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X OEET —H L, EBET AR — 2R [RETAR— A— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] THEZRTED, EIFEHE
FOBEIFHAER. BETAHAI LN, ELLZEREZRIHMBEAR (WXl Fi) [KRBITHR— L=

http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (Z$g# 425,

X OREET — TR IR | A BRSO RRICE R CPR 25 4R 12 1 1R KL (BGSEHR) O ARSI 230§, 7eds, kDT
WD LRI, HTTASERIA USRS TBAE NBS SR AT ZERT O BREEBUALR., (F8) A L7 BRI S oW Tk, a7 sl CLRE RN AN 584
LIc IR T D7D RIED /BN CEIRNZE AR T, BIRORS D% F 2 U HIFRIE, ZOWRSIREL TRIFREL TWDH e, B3

FARBIILIZHERIC OV T, BRIEERERF TRRT D,

AL AT %=0. 5

AusE 3 JHITHTE R =2. 5
FR{CIHTZERT =1, 6

20 BETHE =0, 5 THEhiLi%k=0.5

3|1 16 47 | @l 42° 00.8" N 142° 31.8" E 51km M:

R | B | Bl ity TR R HA
T | B W[4 Hooo B GEIE B
1] 1 1133 ERpEALE 36° 58.8° N 138° 30.1" E 9km M: 2.4
el 1 HEATREX LR *=0. 6
REPUL 1 SRS *=1. 1 BFyRIRRATEAR %=0. 5 LT LAEERT %=0. 5
211 16 20 | =HRlEpp 38° 19.1° N 141° 35.8" E 54km M: 3.8
AT 1 —RIrTERRNET k=1, 1 —BIriTRNT *=0. 8 —RIrisLIlT %=0. 8 {EHETHEH% %=0.5
IR 1 2T %) 3R sk =1. 4 IEEIREF YT % =1. 3 HEAETHEET k=1. 0 Fr&mibkAHT%=1. 0

FBTTAENERE =0, 9 BT IIRFHTRI) =0, 9 B =FElTEH =0, 9 FIFFHIFINT *=0. 9 A2&TIRAT=0. 9
A ITTHEE =0, 8 VAT %=0. 8 FAESMT E=0. 8 B KTHFNNT k=0, 8 BANETHIRA *=0. 7
SEHRTAR=0. 6 KALTATIRASHE%=0. 5 1 — Rl kit k=0. 5 BKHTRE AT % =0. 5 JI[JFRTHHT % =0. 5

4.3

2 EEETTNEAT % =2, 0 JHIPHTEEH =2, 0 SFTOVEANIT = ERT %=1, 7 EfETTART %=1. 7

1 HOTEDBIEPNILTRT=1. 4 Fram LR %=1, 3 BIEETH)IIRAT % =1. 2 FrOv2HMIEEPAEISERT k=1, 2
THTHTERZE=1. 2 20 HHTZ 0 Hllsk=1. 1 JEEHTEEE=0. 9 FIHTEXESRHT % =0. 9
RESRHETT AR X ANT =0, 8 ZZEHTEAAANE % =0. 8 FFETHTHINT %=0. 7 +BEAMIBTAEFE %=0. 7
JRREMTEAE=0. 7 FEFBITE I % =0. 6 JAJENT HHEE=0. 6 FLILARXICHT %=0. 6 JLAITHET *=0. 6
FEEHT RLSRAbHME 3k =0. 6 702 FOMTRER! k=0, 5 AIMTEIBHIT 5% =0. 5 SR THENT k=0. 5

BRI 1 M EMTELA %=1, 2 BOEAT ORI =1, 1 KREIT AR %=0. 8 J\FHiFE4RX %=0. 6
HUEFTRD - XA HE=0. 6
401 17 13 | ‘"EhRad 38° 36.9° N 141° 58.9° E 50km M: 3.1
EFR 1 {ERITHEKk=0.5
51 1 1857 | EhklEnp 38° 46.8" N 141° 43.4° E 89km M: 3.1
AT 1 —BIrTIRENT % =0. 6 —BIriZEHMT % =0. 6
IR 1 FE = RERTEHY =0, 5
6 [ 1 19 19 | ZIIE 36° 49.2° N 141° 13.4° E 29km M: 3.6
PRI 1 Bz /NFHE % =0. 6
711 1936 | BrE 33° 40.8" N 131° 57.5" E 68km M: 4.2
=10 2 SRR %=2. 0 EATZHNT =2, 0 i _JilT k=1. 6 JFPHETIGEY *=1.5
1 BME AT k=1, 4 HHHHTRE k=1. 4 JLHSTTHENT % =1. 3 JARFARFRA %=1, 3 ST EHT*=1.3
ISR k=1, 3 2 AR k=1. 2 ALEBETA M=1. 2 =4 *=1. 2
KT/ %=1 2 BURETHEMET=1. 2 [REZS X B =1, 2 VFEHIT Bfisx=1. 2
FEREE AT R F k=1, 2 KR LSBT rER k=1, 2 Kl [ SHT B k=1, 2 JREIEX C2E %=1 1
KIRF BT AL % =1. 1 FUAETHFESENT *=1. 1 RlErimEnT k=1 1 J&EHRIIANT %=1. 1
STEERT=1. 1 TP IR k=1 0 ST k=1. 0 JLH B TREZENT =1. 0 =JFiiAJHT %=0.9
FEERK AT TN 5k =0. 9 HUA BT PN =0, 9 VLB T HHET =0, 9 J2 & Tl T %=0. 9
AT TR %=0. 9 Efilkk=0.9 H H AT %=0. 8 JA B XK iEE % =0. 8 MIRATH R %=0. 8
VLR T ST k=0, 8 =J5iF—HT=0. 8 AEWFATAS %=0. 7 P RETIHA %=0. 7
STRARIEHT % =0. 7[R B2 ALK ARG k=0, 7 S EENT % =0. 7 K& T\ THE=0. 7
HEFEIT HORIRY % =0. 7 JRAE TTALR *=0. 7 JABZVeFEXIRE % =0. 6 Eifi AHENTE » 3=0. 6
STIHAINT % =0. 6 LR BITEREE RS0 6 HUR B TTESRAT % =0. 5 LA SMT B FEE§ /5 % =0. 5
EiiBEL %=0.5
BRI 2 PEPHT =HRET k=2, 3 J\IRIE TS % =1. 9 SIATH SN %=1.5 S 1AT_LiffT %=1.5
AT SRR k=1 5 J\BEUEHTEARPNNT k=1. 5 P4 FHIA7EN] % =1. 5 SJATHRIERET T H=1.5
1 AIRTHRNT k=1. 4 ARTHRZE0T*=1.3 LEATSHI%=1.3 JUELTiAHFE=1. 2 JH7ITHEE % =1. 2
PO PHITERET sk=1. 2 SEPgETAG k=1. 2 KUNFTAY k=1. 1 FREH=HENT %=1.0 RIFFRIE*=1.0
AIRTHEEN %=1.0 LRBTEL %=0.9 AT EFEITAJT %=0. 9 GRS HifuiE*=0. 9
AR THT %=0. 8 PHAT HFBI#H=0. 8 UM E/ART %=0. 8 PHTHiEAHET=0. 7
FALTHACRFHRT=0. 7 FRE TR >k =0. 6 (70T =R % =0. 6 fALidb4ed % =0. 6 SEmlfii*=0.6
FRUNTFRE BT 5% =0. 5 FEFERIYRIA %=0. 5 FABFIIFAFL %=0. 5 SRR FHET % =0. 5
AR 2 BEFTVER *=1.9 FAEN VA %=1.6 EBAITRE *=1.5

1 HAHER] T HEATSE=1. 4 TR *=1. 3 SAEMTHSR] % =1. 2 LA kR *=1. 2
JEBGR BT RIS AT sk =1. 1 JEBGREMTAEE k=1. 1 (LA ifEndE x=1. 1 JEREIT R % =1. 1




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
SRR RBET 2 R k=1, 1 JHEFEL k=1 0 BAFHiZ=1. 0 AT ARTHT*=1.0
SHEFEABHA S ST %=0. 8 JerTH e x=0. 8 JEFSIEMT/IMA%=0. 8 LD AR B *=0.8
I ATTRT=0. 7 NBIAIR=0. 7 FBIIAE) M S %k =0. 7 TR AER % =0. 7
S ETEERTTA L3k =0. 7 4R ST FAJR %=0. 7 $=-E AT AR % =0. 7 WIHrFEHT % =0. 7
JEFATGILGE Y %=0. 6 JERTTHAERHHET %=0. 6 ‘SE4H=0. 6 KM =fE%=0.5
SEURTTREENT %=0. 5 FRAMIEAMR %=0. 5 LG NEF B *=0. 5
NG 2 ROTPER k=2, 2 [EHMT I x=1.9 EHTLIGNT %=1.9 EHT#)I=1.8 B mHmEEX=17
WA k=1, 6 EHITERMT %=1. 5 FIFFTTF#F*=1.5
1 MFETmFrEE k=1, 4 % EETEE %=1, 3 B EETE A Hik=1. 3 EHEFTFE*=1.3
KA THiRIR=1. 3 TS k=1. 2 RAYTSERENT k=1. 2 FFEErTILIENT k=1. 2 [ERiE R E S 3=1. 1
BIFFHTRRE=1. 1 e LA sk=1. 0 MFEEmiRFEek=1. 0 FASLHTEANT k=1. 0 TR %=0. 9
PRGN %=0. 9 FIFFHZA=0.9 H HITH%=0. 9 BRI THEMT %=0.9
B R TT RAART RAR =0, 9 Fhyder - MY =0, 8 Hiftrfi =it %=0. 8 P FE7k=0. 7
B FLIINIAENT =0, 7 R TTEFAR % =0. 6 46 RKEFiiE) 1[I =0. 6 7 HHI7TH/INEAL %=0. 6
FEARTEEPNRT % =0. 5 B REF T RN AR % =0. 5 B KBTI %=0. 5
R 1 HEETAHA k=10 {EHTT=HEET =k %=0. 8 Z&HATHANET %=0. 6 EFFHTTER *=0.6
[ Ly 1 EREATFJ7%=0.5
T IR 1 8 AR A R ERE=1. 1
NI 1 FUETTETHNT %=0. 5 BN =0, 5
[yl 1 1EETRHT k=1, 0 FfERTAKL%=0. 7 {3/ BT RIF =0. 6 1) | [FTH8 % =0. 5
el U 1 RN %=1 0 /IM/THTRERF k=1. 0 1THETIA F%=0. 9 5L FHTEU %=0. 9 FHURETIEFR%=0.9
VRHMTHSH %=0. 9 42 ERTHER %=0. 8 FEEMTFRuE%=0. 8 BIATHHAM *=0. 7 1F#& Rk %=0. 7
R K k=0, 7 Ao Z BT L L =0, 7 H0 ZWTEHEE =0, 7 [E 5 THMT %=0. 7 fiFi)I15=0.6
TN 42 % =0. 6 ALISUN/INE A AR CHT 5 =0. 6 4T HAE*=0. 5 KJIPHTE % *=0.5
EINPIRX R % =0. 5 EAliEA %k=0. 5
REAIR 1 REAEARNT EAR %=1 2
BT IR 1 SRR BT N4 B4 %=0. 7
8| 1 2004 | s 38° 51.8" N 142° 02.0° E 46km M: 3.4
AT 1 —PIri T % =1. 1 KRR IBT=1. 0 —BIri=skRRT %=0. 9 {1 AT %=0. 5
ER 1 KNEHAED S =0, 6
91 2242 | wERAH 36° 55.3° N 139° 23.5° E 4km M: 2.0
e i 1 FEksRs B %=0. 5
10 | 2 14 02 | HIRLT 36° 30.3° N 141° 13.4° E 50km M: 4.1
PRI 2 KT E)%=2. 0 fm#kii FFR*=1.5
1 HZHTHERTAER*=1. 4 HIZAiB)I/INFBE R =1. 3 KT HPEIT k=1. 2 SRIAT4w *=1. 2
KA k=1 1 FEERE TTEF 0 %=0. 9 FReXKE AN %=0. 9 HHEFHE%=0. 8 AERTHTHJ:%=0.7
I 4=0. 7 BRRTHRERH % =0. 7 KNI/ NE % =0. 7 U7z Blandisia)ll=0. 6
FREREHILT %=0. 6 /NEEMHEA *=0.6 AJTHTHM %=0.6 it FEE*=0. 6 AHHi=0. 6
JEFIRTHBFRET % =0. 6 K1 HiEME*=0. 6 #RH T F%=0.6 FRIRFENEE T *=0. 5
OB im il =0, 5 KT Hi40T=0.5 /NEEFVINI*=0.5
R de 1 FJIRINGE *=1. 1 fEERTALE % =0. 8 HLERTHIIE F/EEF=0. 7 K3k FHAA *=0. 6 FI 8T IR % =0. 6
5 B RSB IT T A A R 5k =0. 5
FHA 1 Z5FHT3E=1. 0 Efirfifi s *=0.9
1] 2 1741 | BEFREAH 40° 31.5 N 141° 37.8 E 106km M: 4.0
AR 3 P ENTIE(A®=2. 8 FHARFE RN K k=2, 7 J S HENT=2. 5
2 FFNTHEE=2. 1 )OS TP k=2 1 FOERHS 7GRN *=1. 9 BUEA AifEx=1.8
B LI TFH k=1, 6 BRIMBTHPER %=1.5 S iimhX *=1.5
1 ZFEMTTER ST k=1, 4 TFZRFEETINT sk =1. 4 BEIMTAK 2 ik =1. 3 FPMT A4 AT k=1. 3
HORATRD - XA H=1 1 SIRMRAT k=1. 1 )\ F S =11 SAtHT FAbmg sk=1. 1
TN HEHT FBAE k=1, 1 ANPHT R *=1. 0 BHIHIETEF O k=1. 0 LFHTER/ F%=1.0
N FtRE=L 0 LFHT-EF %=0.9 To-o) I IPNET%=0.9 Te-oiidii=0. 8 2 FrftHiF=0. 8
PEFHATRAS %=0. 8 SEPARTH IR %=0. 8 HALRTEE / R 1L %=0. 8 4}/ Ul [H %=0. 8 Te-OTfid4r %=0.7
RN TTEE k=0 7 REIERTSE T % =0. 7 HZRFEAIET M % =0. 7
AT 2 WEKMTECK =2, 3 S LRI KT k=1.8 —FmiHEFT % =1.6
1 AZETTIERT=1. 4 JGETTRAGER=1. 4 BRI ELIXE | *=1. 4 S5 EEFRTHET=1. 3
DEETRNNT k=1, 1 —FHTEES k=1. 1 JUFAPFEP =1. 1 T HEE % =1. 0
FAERTRATUAR=0. 9 WAHFIHIE %=0. 9 ZFHiHER=0. 8 —FiAbHTk=0.8 J5FHLLHfi*=0.8
J\IEEAIA k=0, 8 By dy i FL A BT 5k =0. 7 P S 48T =0, 7 B dy iR %=0. 5
B[t 1 BHEETHYART %=0. 8
12 | 2 23 28 | HARRHITMH 40° 48.8° N 141° 53.1" E 101km M: 3.2
AR 1 P& ERTE(A%=0. 8
13 | 3 0148 | #IEEHITHETER 43° 28.2° N 144° 09.3" E 2km M: 2.9
JbiRE 1 SIEE TR FERTIA SR R % =0. 9
1413 1128 /M 42° 35.1" N 141° 50.3° E 29km M: 4.6
e 4 FepHTRAR % =4. 1 JEERIEE=4. 0
3 TenOBTRER k=3, 2 2R skl k=3, 1 [/ NTHRIAET=3. 1 /N IERT %=3. 0




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
JEERT AT k=3, 0 HEiy HEBT8]k=2. 9 TRtttk =2. 8 BBIikART %=2. 7
ZEPHTIBAIAAS %k =2, 6 RRARHERT RIEXANT =2, 6 FLIZR X EEIN % =2. 6
2 BrToskZer=2. 4 SERITTANT % =2. 3 BRITPEIL=2. 3 ZEILMTIAR k=2, 2 SEIHTHRM =2, 2
Trkidtse=2. 1 & RIR TSRO HRARRT %=2. 1 TR ZFER *=2. 0 FLIRsRXITAT %=2. 0
SEEETAMT %=2. 0 JLAITTHMT %=2. 0 FEEENTRIET *=1. 9 FrO7=HMTEEANLTHT=1.9
E AT E S k=1, 8 FEHIRHT=1. 8 FLIEE H XM k=1. 8 BIEETT{ANT %=1. 8 B ILEmT %=1.8
PRARTITRTIENT %=1, 8 FIEMTREE *=1. 7 NHEFEETHEAR=1. 7 AUREAA IR k=1, 7 ZAFHi=Ei] *=1. 7
EEHES 4 7 k=17 BTOTEDM] = AGHHRT %=1, 7 RVBHT R k=1. 6 /MEHEAIT=1. 6
ALWERE X ARERE k=1, 6 ALBEPEXZER % =1. 5 ALBYERIX LA Uiak=1.5 FENEHTSRAT %=1, 5
OV DT PEISERT sk=1. 5 F{ BT %=1.5
1 AFFRE=1. 4 HRRTEHER=1. 4 FUIRTRRIXATH *=1. 4 BEETRT=1. 4 BET)IRKET %=1. 4
BAETTH 2 1T k=1, 4 NEHREHETRANT k=1. 4 FENT 2 4ek=1. 4 JbIEE L %k=1. 3
AUBRAL KBl k=1, 3 FLIRALIX A =1, 3 FEERAT ek =1. 3 A IEfi#S%=1. 3 {IRTimmT=1. 3
AUDRALAZERE =1, 3 RS FHET 7Y 1 555k=1.3 H IR ILZAR k=1, 2 FLIREPX A i k=1. 2
A RN 541 2 S RIS T % =1. 2 AT AL k=1, 2 IS /KITR 4 5=1. 1
FERIMTARNT =1, 1 JEEARNT EANT k=1, 1 BSPRESF*=1. 1 HFFEFIEFFEL %=1 0 FUHMNTRURR % =1. 0
CERMTAR] 5 =1. 0 ZFEEMTH 2 G =1. 0 JEFARMTADIF % =1. 0 FEAINT USRI % =1. 0
JINETTAERRIRT % =1. 0 SEBIATEERI=1. 0 BRAETTRALEET=1. 0 ALIEH Xt 2 4=0. 9
BLENSEEARNT % =0. 9 ARTHHYEAFET%=0.9 HEHG AR A& %=0. 9 FrOTZ2 M EPNHEIE=0. 9
TR =0, 9 ALBEFPOX g 4 25 % =0. 8 ALIRRT X E I LITERIR % =0. 8 FIRAT{ - {#t52=0. 8
THFHIAE)1=0. 8 JHIATITEFA=0. 8 SEMHMIPE 5 45=0. 8 JHIIFHTEE M % =0. 8 LM P 3 5c%=0. 8
FEHHBEE %=0. 8 iAo k=0, 8 HMMHEZ M %=0. 7 AAFHIEH %=0. 7 FFFifEnE*=0. 7
TS ARITEISERT=0, 7 HPATIIR 4 45=0. 7 #5ATT 6 553k=0. 7 ABIETAL 2 T H=0. 6 ABIET[HHHET %=0. 6
SEFITTILTET=0. 6 BRI RASH %=0. 6 {EE1ZMTAL 4 55 % =0. 6 HALIASR 2 §2=0. 5
PR THANT k=0, 5 5 ELEFrHAAANT=0. 5 7 LEFHTHE %=0. 5 [LJBHTIFAE=0. 5
EOVE DT ERN LR % =0. 5 AJFIAs %=0. 5 Axrfil&f HIT=0. 5 BEffTZE5=0.5
TRERTARTIRERET % =0. 5 £rPMTIE{1=0. 5
HAR 1 TeOHi AT k=1. 0 KRR AR %=1. 0 Te-omidh=0.9 Te->HiA4%=0.9
HOBFTRD T~ XA HE=0. 7 Pkttt %=0. 6
15 | 3 12 24 | =y 38 38.1° N 141° 54.3° E 48km M: 3.6
AR 1 —BAATTEENT 5k =0. 7 {EFHMTHE%=0. 6 iR iR HIT k=0, 6 JAMETFIHENT=0. 5
BRI 1 SAWETHEEZENT %=0. 8 F &bk %=0. 7 ZNITETARE=0. 6 KAV HTHEAH %=0. 6
KT EERT % =0. 5
16 | 3 18 49 | 2R
JEE VL I 1 RS HEA 2 B2 E=0. 7
17 | 4 05 45 | HiAREALER 36° 57.2° N 139° 40.3" E Tkm M: 2.7
N 1 AR TER T A %=1, 0 B ehamT *=0. 7 B IR RIF %=0. 5
184 2001 | #FkE 33° 44.0° N 135° 17.7 E 44km M: 3.5
R LR 1 FAVERTHE k=1, 1 FgRLs) T % =0. 9 BHENTI5#E k=0, 9 = HiAREF)I|IT 1 i2 %=0. 7
FRMTE %=0.7 &) IT)IJEIR %=0. 6 H I 1A %=0.6
19| 4 2310 | TEERHSH 35° 45.77 N 141° 07.9° E 14km M: 4.2
/A 1 Ll 4=1. 0 FRlrikiiek=1. 0 SRMATR b k=1. 0 WIEHRZN=0. 8 FlHTRIA %=0. 7
TR =0, 7 SRHTHERM=0. 7 ZFENEHT = P k=0, 7 il T niE % =0. 7 Frfiriy PR R sk =0. 7
FrdriZE R % =0. 7 NS TERF=0. 7 B SErih) /v % =0. 5 A AiAlikE=0. 5
TFHER 1 ks k=1 0 JEATEA %=0. 9 FHTHE %=0.9 JETT=%=0.8 ZHNT%1=0.6
S I OAT=0. 6 FHLUEFEH=0. 5
20 | 5 09 21 | ZIIRd 36° 13.0° N 140° 54.8" E 46km M: 3.3
PRI 1 ASEHBI N % =0. 8 KA Hi4HT=0. 6
21 | 5 10 50 | &&=y 37° 26.7 N 141° 53.5" E 45km M: 4.0
IR 1 oI AR 5 =0. 8 SEVATIR%=0. 6 AHTIAH%=0.5
e b 1 IRJTATZERG=1. 4 AESENTIL sk =1. 3 HASTIATEEMT % =1. 2 &5/ AEF] FAE KA R *=1. 2
WD HTRIET=0. 9 JIPAT BN % =0, 8 1B AEFHT R AL s A %=0. 7 FIR T SERT =0, 7
FEFELS FHIFUIT I & FLIT 5 =0. 7 FI3RT T FI9R] 3k =0. 6
22 | 5 11 17 | ‘BT 38 43.1° N 142° 15.7 E 35km M: 3.7
AT 1 —BAMTTEENT % =0. 8 A iHEEM] k=0. 5 KAEFEI0T=0. 5
23 | 5 11 42 | FERELEVE TR 31° 06.2° N 130° 18.2” E 157km M: 3.5
VL I 1 KIGFHT{RAE %=0. 7
24 | 5 14 57 | ZRMRIREEHED 36° 08.4° N 139° 49.3° E 51km M: 3.2
PRI 1 AERIATAST =1, 0 FhEKETHALAT k=1. 0 BI[HRFIH % =1. 0 HAHifH4=0.9 LifitiH4=0.7
BYTEZEWE*%=0. 5 HIEXE T _F/INE*%=0.5
FiA IR 1 FEHEA%=0.8 FEETTIHRENT=0. 6 FH = HEIT%=0.5

Hi R

1

A THRE=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
25 | 5 18 27 | FFEAIREA
AR 1 /NEFREEE=L 0
26 | 5 23 01 | SNBgsH 42° 11.3 N 145° 43.9° E 48km M: 4.6
AeifiE 3 HREETHIER %=2. 8 BIEHT#E=2. 5
2 fRERTEEERTE k=2 4 ATl 2 4 k=2, 3 RIMEATPEARR] k=2, 0 RIMEAT ARG *=1. 9
REHEA T KR=1. 8 HREHIDON *=1. 8 FEFNTIRET *=1.7
1 N1, 4 RPN k=1, 3 AEAHTINES k=1, 3 JEEAT2MR=1. 3 FEHNTARR % =1. 3
AT =L 1 T ENTEE=1. 1 REREE=1. 1 7 EITETE *=1. 0 HR=ETTR4E=0. 9
TP =0, 9 FRFINTHMAT k=0, 8 JE MBS % =0. 7 FIFTIZENT=0. 7 /INEKET/INEK %=0. 6
27| 6 07 25 | ‘B EuciE 24° 49.3° N 125° 22.4 E 49km M: 3.4
TR 1 Ed ST =0, 5
28 | 6 17 33 | ‘EVIBELEEESILITA 32° 03.9° N 130° 56.3° E 8km M: 2.7
Bl Uk 1 /IMETIE=0. 6
29 | 7 12 28 | IREAETE 27° 08.8° N 128° 31.8" E 41km M: 3.1
BV IR 1 GHILETEHIL =0. 5
30 [ 7 19 50 | ‘RSP 38° 32.0° N 141° 43.0° E 54km M: 3.7
AFE 1 —PYrEEMRAT % =1. 0 —BIriTIEEMT %=0. 6 AFETTIARIERT=0. 6 —BHHEINAT %=0. 6
FEmMTHEEK %=0. 5
IR 1 )Tk =1. 1 R =Pl k=0, 8 &IV TIHEASH=0. 7 73 =FE0] &) 1=0. 6
SAUFAETIRE=0. 5
31| 7 23 12| LR 34° 271.5° N 139° 47.6" E 23km M: 3.2
WO 1 =EfHRE=0. 7
32 | 8 0553 | ZRyEM 36° 26.7 N 141° 05.8 E 44km M: 3.7
PRI 1 WHERE SO k=1, 4 mEkiiZz ) %=1. 1 HZifiBh)Il/INER k=1, 0 @k FFM%=0.9
RAATHILE =0. 8 KT THNJEMT =0, 8 YR B +=0. 7 HEEREHTILI7 *=0. 7 LR 44=0.6
PR E AT =0, 5 JRERET A %=0. 5 Oz bR dimtis %=0. 5
33 | 8 0556 | FKMIRERNFEALEL 40° 00.1° N 140° 28.6" E 5km M: 2.6
K U 2 JEAK TR gR L k=1. 5
1 ACEK TR A M k=1, 1
34| 8 08 54 | =S 37° 48.5 N 142° 18.8° E 40km M: 5.2
ER 3 AOBTIHRANT k=3, 4 VAT k=2, 9 THANTHMTEE=2. 7 HOKTENT % =2. 6 HKTTEENT %=2. 5
KIS E % =2.5 &JIBT &)1 [k =2, 5
2 FRTIRERE k=2. 4 A&l FRT k=2, 4 BT HFNT %=2. 3 A rliEE ST %=2. 3
AT =2, 3 BRI HNT=2. 3 ACETIFHEFA % =2. 3 BKITRILNT %=2. 2 MERETIIEAT *=2. 2
RN TRA =2, 2 KT R k=2, 1 BKHTBKRT =2, 1 ‘=) |IFETRI)| % =2. 1
P SRR =2, 1 BIRZE RN AR % =2. 0 KIRFTi ) I| = HET=2. 0 &Rt *=2.0
BT LR k=2, 0 SRR % =2. 0 EFEMT /K % =2. 0 A&isiT=2. 0 = se ML % =2. 0
KIGFHTENAERT % =1. 9 [LoeHTEAEE % =1. 9 JRAESTH/NEF % =1. 9 FAEHTEIN=1. 9 RIGTRAL%=1.9
FEEHT I %k=1. 9 {IEZed=1. 9 FEEHEG/K *=1. 9 B ABMT *=1. 8 JEFH&HME*=1.8
F T %=1. 8 ERTHIH k=1. 8 JIJFRTHRT *=1. 8 FHMTATH %=1.8 KA *=1. 8
SAVETHEZNT %=1. 8 (B FEER/EN *=1. 8 FEFAEMNI*=1.8 RIGF/IHKIK=1.7
"EIRMSEMT T k=1, 7 GRS % =1. 7 FEFHEE=1. 7 A& ThG) k=17 AT SR *=1.7
KA KA % =1. 7 CFRATIUEE *=1. 6 KULVATIIRE=1. 6 FBTIEVNT %=1. 6 ZEFTIEIE*=1.6
MBI REF %=1. 6 FIFFRTFIF£=1.6 FIPRF)I%=1. 6 MlIBEHFEXKA=1.5
B EIRE X =1, 5 BEEHAEIL % =1. 5 LEMNTARM=1. 5 KA —AAK*=1.5 B4 *=1.5
1 EATTEET =1. 4 AIEEIRE KTk =1. 4 7 ETHE k=1, 4 SR *=1. 4
KIS +-%=1. 3 FUARMT Lf=1. 3 IERKARLE%=1. 3 F&TRIN=1. 3 KB THAEITHS % =1. 3
P R k=1, 3 BT E A =1, 3 I EHEXIHE *=1. 2 NN/ NP %=1, 1
BRI k=1 1 AR k=1, 1 tr EHTRE =1 1 ZAIETHAEHTE)N=1. 0
B HIEXIEE *=1. 0 EHINZERT =14 %=0. 9
AT 2 —BATHERARNT k=2, 3 —BATTJERNT k=2. 0 —BAHRINAT k=1. 9 BNTHRTIRX %=1. 8
—BITAEIRIT % =1. 8 db ETTARERT k=1. 8 b LrTHENT=1. 7 {EHEITHEE K *=1. 6 BINTIARIX *=1.6
BN TZIX k=1, 6 —BIRTsILET %=1. 6 SRMNTEIAIE *=1. 6 {EEFTHFINT *=1. 6
SeTHPZENT %=1, 5 —BIfTILUNT %=1, 5 SJIRATIEGR k=1, 5 JE&ETHM AR %=1.5
et T e T sk =1. 5 RERART LX) 1 =1 5
1 A/ IRToaAR sk=1. 4 BUNFTIRIX k=1, 4 AT IARERT=1. 3 K ErEFELk=1. 2
AEETA AT %=1, 2 PR k=1, 1 RERIH R ILXEER %=1, 1 BNTARXRHERT=1. 1
BN AR Xl k=1. 1 BRI LEIT=1. 1 fE&RGEIT=1. 0 wirmix R k=10 EiiiHZ*%=1.0
J\EATTHER * =1. 0 TEEFTE=FAT % =0. 9 FEFVEMT)IF *=0. 9 KAREENTIE)IMT=0. 8 L&A mT=0. 8
— BT RHET=0. 8 AZETIAAIR=0. 6 [IHETRIR %=0. 6 = fiiT I *=0.6 =iilH:*=0.5
KABPETFRERT 3 =0. 5 AR TFAHIH=0. 5 PEFIERTRPY)INT%=0.5 JUE LR AKH=0.5
e 0 2 FHESTHAAY =2 1 HAZERTAL I k=2, 1 JRITATSEHAR=2. 1 FTHIRT A VR k=2, 1 AT CET % =1. 9

fEESOHETRILNT =19 JIRITEE / O k=1.8 FMAHTENENT k=1.8 JIIPNAS EJIIPNFE*=1. 8
FAFAE TR R X PERT =1, 8 “AKATIEHE *=1. 7 SEEFTHIR k=1 7 BEFE TR E AAT k=1.7




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
ZEPTITHORR =1, 7 BRILTHIHRENT k=1. 6 HEITIA) [ HES k=1. 6 FAFITTRIRAT %=1.6
ARETAE %=1, 6 fRETHENIT *=1.6 f&SFETR/IINT *=1. 5 fEETAARNT=1.5
EIANTA % =1. 5 [ERBIHEH %=1. 5 TS H %=1.5
1 fEETIRORET k=1. 4 ZVEJIITT\RIL *=1. 4 “ARRTIR =1 4 KEHT TR k=1. 4
TSGR %=1, 4 HIRSTHEIERT %=1. 4 W T =FET=1. 4 FEFRE TR X = BHT=1. 4
FAFAE TR R A =1, 4 FME T/ ING X % =1. 4 BRI A=1. 3 ARLTiBAR*=1. 3
PRI R sk =1. 3 FATTIARS [IT=1. 3 f@SEHEmTRN Rk =1. 3 &S REET *=1. 3
ST AR k=1, 3 @ RBPHT N AGA R HIE k=1, 3 JIIPAT EJIHPY/ LS &=1. 3
FEARE AT AT k=1, 3 98 | [FAM AT k=1, 2 KAERTE b sk=1. 2 BEAMTARRAE %=1. 2
FEERBTIRET=1. 2 AE TS k=1 1 KENFEH%=1.0 @&)IRTE]%=1. 0 /NEFHT/NEFHHT sk=1. 0
FIATTERN=0. 9 FHRMTTARAE % =0. 9 W E HIEMEA =0, 9 JIIPNAT TIN=0. 9 BEFEGTEE %=0.9
MHERTHAE FPEEF=0. 9 F-RASK HE %=0. 9 /NEFHT R % =0. 9 R TTAREFIT % =0. 9 KFEATHhEE=0. 8
WHEHI/IMGIE=0. 8 W E ALY % % =0. 8 Vo & HisilT k=0, 7 #2555 AEHT FALE B Ak %=0. 6
AT IR % =0. 6
BRI 1 s ERTIE A %=1, 3 AR k=1, 1 JUFHRIHR % =1. 0 TLFMdEf=0. 7 AFHTRIEHE*=0.5
K HH U 1 KAUTiEALk=1. 2 KAUTFIXIFNEF =0, 9 HIFIATENTVE H TR H *%=0. 8 HUSGHERFE) 1 %=0. 7
SRR 7PN 3 =0. 7 BT AHE % =0. 7 AUALPEART FA2APY %=0. 6
Iy 1 FPILRTRIR k=1, 3 KRATMIRIF*=1. 1 KRITT AT ¢ 7=1.0 [LIIERT b sk=1. 0
TAEET A =0, 9 FRAEIRTTAHENT % =0. 9 FafbTH =il *=0. 9 FEETER *=0.9 HEHIFEK*=0.9
AT k=0, 9 KEEHTEEAR*%=0.9 LEARTHEY k=0, 8 HIRTIERAT=0. 8 k1L =0 7
KR4 % =0. 7 YA O k=0, 7 WALHTES %=0. 7 #x ERTIAAT % =0. 6 JCEAIT %=0. 6
KIBAHEK %=0. 6 V) [[ETRHIR %=0. 6 KA7HIBTHENT %=0. 5 FiEri s HIT=0. 5
PRI 1 AERATTAERE k=1, 0 FRERE TS O k=1.0 AT iIPAENT %=0.9 EEkrT FT/%=0. 9 SR HE*%=0. 9
TR 4=0. 9 AHIHRE=0. 8 AL I/ NFAL % =0. 7 @EFkiiZe B %=0. 7 K0T %=0. 7
FRERE LT *=0. 7 it FEk=0. 7 ZPET14E=0. 7 £YITHEERE %=0. 7 AT ihdek=0. 7
INEERTVINIK=0. 6 B THEME%=0. 6 %[ F4R%=0. 5 A4 I[FFH *=0.5
=B i) 1 3%=0. 5 R EHTALET %=0. 5 XA H4&H=0.5 KT TIZET%=0. 5
FiAU 1 KHFHSEE k=1, 0 IRZENTSE1-%=1. 0 “FHL = THIERENT=0. 7 48 7HT4E 1=0. 7 FFEITHRH:*=0. 6
IS LT 9e=0. 6
RERG I 1 ESEITHE % =0. 5
BRI 1 ERETARR % =0. 8
35 | 8 09 13| WEREAHT 24° 18.5" N 123° 35.8° E 15km M: 3.1
TR 1 PrEmfE=0. 9
36 | 8 10 56 | #REEHE 34° 24.8° N 134° 39.1" E 9km M: 2.5
e IR 1 AT T BRTH S % =0. 7
37 | 8 11 08 | EEFIRH 36° 09.0° N 138° 00.1" E 8km M: 3.0
FBPI 1 TR k=1 4 IAAHIF k=1, 3 ARTHTHOMN *=0. 7 [LTZFHESS%=0. 5
38| 8 15 19 | t&EEh 37° 20.8° N 141° 21.0° E 48km M: 3.4
e 0 1 8RBT N Ak KA IR 3 =0. 5
39 | 8 16 02 | FETEimfE 30° 36.3° N 131° 05.0° E 30km M: 3.1
JEVE IR 1 PR =1, 2
40 | 8 21 09 | ‘mHlRyh 38° 50.6° N 142° 06.77 E 44km M: 4.0
ATFE 2 KABMETH RARIERT=1. 5
1 RASTERTFES BT=1. 3 —BIrFssMNT % =1. 2 —BIri THENT % =1. 1 {EmBTHFK *=1. 1
[epfve FH TS FHIT k=1, 0 28 A THHIZENT % =0. 9 284 TH FUINT=0. 8 —[EmiEIRMT *%=0. 8
TR EET %=0. 7 KAIETREHT %=0. 5
IR 2 SAETTHD N *=1. 6
1 SAUTETHEEZEMT %=1, 4 FAETHAERT %=1, 3 BKTTHFnlT k=0, 8 g =[5/ 11=0. 8
BKTTERET % =0. 7 KIUVETHTFRE=0. 6 AL BB %=0. 6 SEIFHAEHI%=0. 6
41 | 9 14 58 | AT 39° 06.6° N 142° 07.0° E 46km M: 3.4
AT 1 KIRTETRARIERT=0. 9 54 HHMIT=0. 6 24 TfihIEMT %=0. 6
42 | 9 15 01 | FodkiLIRALER 34° 05.2° N 135° 13.2° E 6km M: 2.5
e L o 1 WgErd T FEk=1. 1 FASSBFRT e % % =1. 0 BHERTE7 %=0.5
43 1 9 21 17 | ZRIREEHED 36° 03.4° N 139° 53.4" E 44km M: 3.1
b 1 /NEEFVINIR=1. 0 BYITTFIE %=0. 8 AFRmAE *=0. 7 AR F*=0. 6 AmTiil=0. 6
FKFHIPAIERT % =0. 6 1 TTEME%=0. 5 SR 415 %=0. 5
N 1 ERARk=1. 1 FEHHT %=0.9 FH = TERERT=0. 8 HiAHIERT=0. 6
44 110 11 49 | THERALFER 35° 33.4° N 140° 09.3" E 30km M: 2.8
THER 1 FREPRXAMT %=1, 1 THERXIWDAEFx=1. 1 THEMBXEANT %=0. 7 FTHELRXIEEHT *=0. 7
TaEh X k=0, 5 s ikl % =0. 5
45 |10 12 55 | rEsniR s 33° 03.2° N 132° 41.3" E 34km M: 3.7
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FRE TR k=1, 8




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
1 ARBFETAAHL k=1. 2 FEFNS e FHET k=1, 1 ST EET=1. 0 WY rHAERT %=1. 0
FRNE T EMT % =0. 8 FRGIT—ARA %=0. 8 FUNTHAIMN *=0. 7 P& HiFFlT *=0. 6
IR % =0. 5 PNFHTPNF%=0. 5 PYFHTER %=0. 5 SEEFHTHNEE%=0. 5
PRI 1 TEETIRNT % =1. 4 SEITIR % =1. 4 BT ARF=1. 3 KANTELE *=1. 1 PYJ7-HTESEHRT %=0. 8
18R =0 7 W5 =0. 6
46 10 22 34 | FomkLRALER 34° 07.6° N 135° 33.2° E 68km M: 3.5
TREIR 1 BT %=0. 6 TFALILAEEN %=0. 5
AL 1 HROTAERIAE %=0. 9 AT FI2EERTEEE) [ =0. 8 H &) [T 1JEUR *=0. 8
FETTTAEER) 1IN H U2 % =0. 8 TPl &L s 74%=0. 5 HL T REIT3T#E=0. 5
47 (11 01 24 | BB 35° 22.5° N 136° 18.3° E 37km M: 3.3
Mgtz B UL 1 KIATEMRET k=1, 1 FafliiniiFk=1. 0 JIRATHOMN *=0. 8 HZE) M HHE %=0. 6
it PNITTOSR % =0. 5 Bl [ *k=0. 5 %2/\MOKE k=0, 5 &M= H %=0. 5 KEFITRKEF*%=0. 5
AR 1 —EiTFRk=0. 9 MEJTHTHEE AT %=0. 5
T 1 EHRTE =1, 1 0T/ TS ERT=1. | & TR0 %=1 1 FOTHESHT % =1. 1
TR k=1, 0 RIETiVEANT *=0.9 FGIILTTH) I FHT %=0. 9 RIEriARNT %=0.9
FETTPE AT R % =0. 8 BRI AN *=0. 8 FiEfirm MR %=0. 7 R fifl*=0.7
O A BT sk =0. 7 ZARTIVEAHT k=0, 6 JT{T/\IETI2E 10T N B4 +=0. 6
BE A BPRTANR =0, 6 EZARTHMT=0. 5
48 |11 02 21 | Ehfiyh 38° 53.2° N 141° 58.4" E 49km M: 3.6
AT 1 JHAPETTIHATERT=0. 9 AT 1 |HT=0. 8 —Brlia=ARET % =0. 6 Rl M i mEy %=0. 5
IR 1 RMEFHAED MR =1. 2 KAETFRE=1 0 KAWATREENT %=0. 7 F§=kenT5811=0. 5
49 (11 16 27 | &/ 42° 00.8" N 141° 33.5° E 85km M: 3.8
JeHEE 1 AR RAT % =0. 9 BRARTHHTIEAT %=0. 6 TrerfiFiamx=0.5
50 (11 19 14 | EFRINERTES 39° 15.4° N 141° 49.3" E 65km M: 3.3
HFR 1 FEHEETHEK =1, 3 —BIrTFIEET % =0. 8 &AM % =0. 7
51 |11 19 18 | AR IE 26° 22.9° N 127° 44.9° E 17km M: 2.7
TR 1 BT %=0.5
52 [12 00 03 | FrBI s 37° 01.77 N 138° 27.2° E 10km M: 2.5
s 2 _FlkTHRR AN % =1. 6
1 BT RIX e k=1, 2 i Rk =0. 9 X E: k=0, 6 _EHRHT RS X % =0. 6
53 (12 09 53 | TMIREER 36° 08.0° N 140° 05.1" E 66km M: 4.8
LN 4 EiA R =4, 4 FEETREE *=3.5
3 FELETHIRERT=3. 4 /MU k=3, 4 MEARTTRSENT 5 H k=3, 3 M AP SFHT AL % =3. 2
PERFTRAE R % =3, 1 PEBFTT HYART % =3. 0 MiATEfHTHR%=3.0 B ARy %=2.9
VEBPTHRIT % =2. 9 FACETIIE %=2. 9 FEVATHAHET %=2. 9 /NUATHHHET % =2. 8 FHL = TiH EET % =2. 8
H YT PSAERT k=2, 7 BYEHiATiART %=2. 7 EFITRIERT %=2. 7 FEFAHE%=2. 6
FEATERABT R k=2, 6 SEELE T IRMT % =2. 6 BT FHHT % =2. 6 BFARET ALK %=2. 6
FEARHT A %=2.5 BRI RIR KT *=2. 5
2 FERETR H k=2, 4 WIATI TN =2, 4 EEFTTERANT %=2. 4 FEVATT O5EEF =2, 4 FL[]Timl] *=2. 4
WEFMTIET=2. 4 EARIRBT A AR *=2. 4 TR/ Medh k=2, 4 TEFiET %=2.4 B2 BR@IE %=2. 3
AT =2, 3 5RMTHLE % =2. 2 EAERTAT k=2, 2 Wi ARTEERTZ T k=2, 1 AYGEHigoe*=2.1
A A k=2 1 KHEFHEE E%=2.0 BYEHER*=1.9 fiks< HHRFE*=1.9
EZJINRTL 5 & & k=1, 9 HAITEA *=1.8 i EBTHE *=1. 8 IEHERHHERTE *=1.8
Wik & < S| k=1. 7 WiAIRE BTEEEx=1. 7 IRZRT:7-%=1. 6 IS ILdiTk=1.6
FYEHT =1, 6 FB AR k=1. 6 IRAEMIE 7= ZH %=1.5
1 SORETIbE R R RS k=1. 4 IS IUTTRE *=1. 4 FEAIRE BT/ N1 %=1, 4 KHEHAHNT %=1, 1
IS LTI k=1, 1 ARZEHERTTSRE k=1, 0 AR PR =1, 0 ARZEURIT HE 4 % =0. 9
KE I HET=0. 9 AREEIR i%E=0. 7
B EIR 4 JZETIPE % =3. 6

RERTTENT =3, 2 PBHLTTHL =3, 2 NIZEMTAFIAR % =3. 1 REATIRANT=3. 0 1THTAI*=3.0
PEIATIEL =3, 0 & HEFTHTHEE %=3. 0 AERTZEB *=2.9 FREHANT *=2.9 {THAFERE *=2. 8
A LTIFASENT % =2. 8 AT FHH=2. 8 FH ST *=2. 8 JLATIANT %=2. 8 RERTIKE *=2.7
IETTET *=2.7 18)IIBTHEH %=2. 7 JIZEHT F =fR%=2. 7 EAHTER %=2. 7

SNV F ARSI *=2. 7 S\ ERRBIAT*=2. 7 PIETTH *=2. 6 AETTEE *=2.6

FHA EAM%=2.6 W= EIEXER %=2. 6 BEATHITR %=2.6 S\ /= EHFIXE0=2.6

B EERATAES =2, 5 FETIAR %=2. 5 S=Filisi k=2, 5 A B iZEMG*=2.5

TR IA k=2, 4 JIIOHPEARDE *=2. 4 SUWZERKGES *=2. 4 AMATTERE %=2. 4
AFETEER=2. 3 BT /)1 %=2. 3 AE i x=2. 3 ff))l[TiR *=2.3 M RLEx=2.3
SV ERE R KB *=2.3 & XD %=2. 2 BN k=2, 2 BT % =2. 2
AR =2, 2 RRmTE k=2, 2 AL 0 %=2. 2 RUILATRA (L k=2, 1

F HEBHAECETH k=2, 1 SV EVEKHTR k=2 1 §IEEHART %=2.0 &\ EREXTRE*=2.0
JUATTHA%=2. 0 TEAETHRF *=1.9 JUPTH g k=1. 9 FAHRA/NE%=1.9 JIIEIEE *=1.9
SRR k=1, 8 BT *=1.8 SV EREXAM*=1.8 S\ EFRX FHA*=1.8
Belli AR =1, 7 AT k=17 B s=1.7 S\ o ERREE*=1.7
HRATFAIS %=1. 7 F)IHE)%=1.7 & ZNDHTEI*=1.7 &5 LATHHx=1.7
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JIREFTETERT % =1. 7 FRACTHIULMT % =1. 6 FAETER KL %=1. 6 FERMTAE x=1.6 /VJIIBTKIFE *=1.6
B EAR) | BT FRT AR %=1. 6 JI|ATH = F1%=1.5

MEILIT R =1, 4 BB EIES %=1, 4 FriAUE2RET % =1. 4 BTy 45 %=1.4
AT k=1, 4 LTSS *=1. 4 EFIPATEREF k=1, 4 £ A0 I INTREYT k=1. 3 )I[EETTEAT=1. 3
FMRETAAR k=1 3 5 CABFHERM % =1. 3 BRACHT ERT=1. 3 ARIHEM] *=1.2 %4 B =YK %=1.2
By E =M R AL k=1 2 BREETTAA T k=1. 1 FRERTARIR %=1, | AFETAKE *=1.0 ERIT-LAARK=1.
FEATFE %=1, 0 BT H %=0.9 /NEEFUT/MEEF %=0. 9 H &R PR *=0. 8 BRI 1] % =0.
FRACHTHE % =0. 7 AREETERET %=0. 6 /NEEFHTEIEmifTa %=0. 5 FrRifilliA*=0.5
BENTAEAT % =3, 1 ST %=3. 0 HLPE =2, 9 AT HiPNEIT *=2. 9 HHeKE TR0 %=2.9
INTFARITER *=2. 8 Il TH4=2. 8 Fianifia T %=2. 8 £IHrEW*=2. 7 A iffik=2. 6
FUPGTHEE 7 By % =2. 6 “CRIATEM % =2. 6 BYITPFIME %=2.6 i FEH*x=2.6
HASTIAEEGANT *=2. 6 KM i k=2, 6 FERN/ M@ %=2. 5 BNk %=2.5
SEAT M %=2. 5 SHEH=2.5

SRR k=2, 4 AT \E k=2, 4 > ATTHIFIC T k=2, 4 FHi|l *=2. 4

WFTH D S b k=24 TFEHBAA*%=2. 3 BFiliTFH *%=2.3 S IEHKEE *=2.3

PRI ETATHT R RE k=2, 3 /NEERI/NI%=2. 3 FERABMT *=2.3 > (THEWFHHER *=2. 3
/NEEN EER %=2. 2 RYITHEREx=2. 2 iRk =2. 2 > XA BT *=2. 2
TR k=2, 2 AR FAR k=2 2 FWRERE AR % =2. 1 253 %285 ST R %=2. 1
DRENTIER k=2, 1 BT Pl k=2, 1 R =2, 0 FRisriifisk=2. 0 S EEmTRars L sk =2.
R E T F/N =2, 0 © IEH/NE%=2. 0 [l BT k=20 HRFEiHHEFk=2.0
HEHiB) N k=1, 9 /NEETEE % =1.9 K {HTHLE *=1.9 SEfiF=E%=1. 8 HVEF HTE*=1.8
1T EE*=1.8 HILHH%IT*=1.8 Ekifi FFHM*=1.8 AKFM®AT=1. 7 KFHHR*=1.7
WA k=1, 7 WHERE IS *=1. 7 FIRAT/ME%k=1.7 KT T %=1. 6

= BARDTHREEE % =1. 6 FRlhifilek=1. 6 K HETHuTERIT=1. 6 AHHif i *=1.6

RE TSP k=1. 5 FIURATA)II=1.5 HILii+HERAGH *=1.5 Qe behifidia)ll*=1.5
PSRBT k=1, 5 B k=1.5 IEIHHIEH *=1.5 SEMEA*=1.5
KT %=1, 4 FFRHE TSN %=1, 4 R TS k=1 4 IREHIE*=1. 4
AT k=1, 4 RYEFENSTIERIE=1. 4 FdiigaiRy k=1. 4 1THTRRAE %=1. 4 SRR E%=1.4
Rk ZE Rk =1. 3 4TI *=1. 3 KT EN=1. 3 #EH#RH=1. 3 fRuliZaEHEE*=1.2
FREAC BT IR sk=1. 2 ZRIRFENS TR T sk=1. 2 JLZRORTBRIEIT sk=1. 1 {AfPNETJEIR H *k=1. 0
WERTIYEZ N=0. 9 Oz B2l ElT=0. 8 KYERTHEIHT % =0. 6

EAM T % =3, 0 HAMHA=2. 9 HATHTERIT % =2. 8 {FEARHTTEALRE] % =2. 8 AfAkTi2ERNT % =2, 7
JORETH O k=2, 7 AT EBRARNT k=2, 6 KHTHART %=2. 6 T(UHETIRE %=2.6

FAAE T oeAEmT % =2. 5 AW TFRRIT % =2. 5 AifGHTE LRI *=2.5

EMTTEAPNRT=2. 4 1)1 [FIRER % =2. 4 FERSIHFINTHETE % =2. 4 BUAETTHY)IIT %=2. 3

VEHET TR %=2. 2 K SATHUNII=2. 2 BikGTHIREIT =2, 2 RikGTSEaNT *=2. 2
FEMGFTHIT =2, 2 T &0 TR 2 BT k=2, 2 Fn/p/TrBTRERFIR sk =2, 1 Ml riifbkifmT=2. 1

K TTEENT =2, 1 BRG] % =2. 1 &0 HTATRRIT k=2, 1 AEARTTIRNT %=2. 0 A &V FTsiT =2, 0
KHETHYIBT %=1, 9 FEMRTHARITk=1.9 A SkEH x=1. 8 BEBIFARH*=1.8
HAGTIICTRT k=1, 8 (FEMRTHTES %=1. 8 KMETIRJFHNT %=1.8 VM IRAT*=1.8

KB AHNT %=1, 7 BEFENTFHT=1. 6 HREFMTHEE %=1. 6 1&/I|[THFFELLET*=1. 6

PRFERT AR =1. 5 HEZEMTALE %=1. 5

IR R PIET sk=1. 4 EIRTT TR ) k=1, 4 BRI k=1. 4 R TR %k=1. 4
PRFERTAR 2 Sk =1. 3 FATHT NI k=1. 3 FP2 T2 50T % =1. 3 RiGTHEWERT %=1. 3

PRI T REAANT sk =1. 3 P IITATIG % =1. 3 ) ITHAAGNT % =1. 3 BRI A k=1. 3 #JITF E%k=1.2
BRI =1. 2 2T AE=1. 2 EhLa =1 1 2iiiedsk=1. 1 H3H0NEx=1. 1
AFGTHREFINT=1. 1 REFEITREFE k=1. 0 IS5 A Hik=1. 0 BT EARNT %=1. 0 EATIHHT *=0.9
e LA R L k=0, 8 IR ATANT =0, 8 S MAiPENT k=0. 8 BB _LEFFHIIFn%=0.6

FrTe i FMTA ik =0. 6 T T NEEH %=0. 5 AIRMFHIT%EE *=0. 5

WP X i H T =2, 5 BRI & [k =2. 5 HUEHUERARAENT % =2. 5

FOTAA KB % =2. 4 BB TTHRAT % =2. 2 BUMEF T AT REF BT % =2. 2 A THE 2> DO Uy k=2.2
WO APBFX AR =2, 1 HOUBUE X AR % =2. 1 FUHHAX —H#A R *=2. 0 HUR XTI i H %=2. 0
RS X Tl k=2, 0 HURURNZIXARBART % =2. 0 HURTRARKALA %=2. 0 ZJHErRTFIR % =2. 0

TP TTHMT =2, 0 HURBARANT % =1. 9 FEHHEX RS- *=1.9 B AU LXK JH%k=1.9
HRGLE) K te=1. 9 /NEfi/ NI %=1, 9 HEFirhEe =1. 9 PEHTHT MY %=1.9

TR E AR k=1, 9 BOR TR ATFAT=1. 9 BT SCRRAIE % =1. 9 HRURJ X %=1. 9
UL K k=1, 8 HURL) X k=1. 8 BUREER FA *=1. 8 BURALXARIIRE *=1. 8
HRUESAART k=1, 7 BT e & & k=1. 7 FEFZEE=1. 7 EAFTHAA=1.7
WA k=1, 7 JEEATE k=1 7 B KR k=1, 7 AR XA S % =1. 6
HOGTHXME %=1, 6 E0FHARS *=1.6 FRURNXTFEFEIT *=1. 6 FHUEX5)*=1.5
WG MAE % =1. 5 FAUBE X ok =1.5 HEOURXAR—Y & *=1.5
HRCSCRE AR %=1. 5 FEULRE P %=1.5 NEFhiiP k=15 FUTIRXLET *=1.5

MY R k=1, 5 BRI A k=1, 5 /NEHiART k=1, 5 HUREARX ) [H] %=1. 5

R ILTARHT %=1 5

W TS LR *=1. 4 FEPIXEHk=1. 4 BUTER A4 k=1 4 FREHERE AR %=1, 4
BORHE R THR=1 4 BRUHIXALG) 1 k=1. 4 SR AR IR k=1, 4 BT EAX D k=1 4
HRUR N PANT k=1, 4 FEURFHTT 5% % =1. 4 SEEHRIF k=1. 4 FPRAiRE *=1. 4
FrET AR & W k=1, 4 BOR T XERRT % =1. 3 UM X EFEE *=1. 3 HATHRX A *=1.3
TR H B P k=1, 3 HURTHEFAA X AT k=1, 3 HURHEFXK k=1, 3 \ETF-HiA)HTk=1. 3

BT FAREF sk =1. 3 JHTTHRLRANT sk=1. 3 BUAHEXH k=1, 2 BT X7 %=1.2
ORI k=1, 2 FUSATILTIART %=1, 2 HE ABFHHIES %=1. 2 BAURHXZEE) I %=1. 1
T DRI k=1, 1 B KJART k=1, 0 BRI IX KA k=1, 0 B FURt KREA=1. 0
BB KA k=1, 0 \ETF-HRMEIT=1. 0 A/ NSET k=1 0 JEHfTEF *=1. 0
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FHETHRTHE=0. 8 HURTHEXE /AR k=0, 8 I [HTRAT k=0 7 HATKH X %=0. 6 f&FAATE %=0.6
ZPEETEEC%=0. 6 JIFSTHifk - F%=0.6

TN *=1.9 A *=1.8 FHliizl%=1.8 FHiR(E%=1.6 FEMTHEE*=1.6
RBILTTHIEGET k=1, 6 EHAFKH %=1.6 EWAEHE*=1. 6 PFE4FFAERA *=1.5

T RITRA SR % =1. 5 FEE I TR k=1 5 RIGFIRIFG *=1.5

RN TG L k=1, 4 288 el sk=1. 4 B5AMIAREEE k=1, 4 FIRAT—AA k=1, 4
MRAETHAA TFEE=1. 4 ¥)IITE) 1 =1. 4 JRJTATAIRE=1. 4 FEERTIAF R % =1. 4

R AT Al k=1, 3 FATTHIGERET sk=1. 3 FIAITTERIGHT k=1. 3 —ARATTEHE *=1. 3
WhETHSRIT k=1, 2 FAHT/ A/ NS % =1. 2 I iERN=1. 2 RS E=1. 2 Wh E /M=, 2
VO ZFET=1. 2 FASTRERRET k=1. 1 AEHARE %=1.1 BRILHHIH=1. 1 REF Fhagsk=1.1
REATBAIFTR=1. 1 WO *=1. | fEEITILE*=1. | RETTHENIT*=1.1
FAFEIS T/ NER k=1, 1 RERITFER %=1, 0 )l FIR*=1. 0 JEERETIRm=1. 0 A THHZET *=1.0
THROETHEA: % =0. 9 ZEE I [THA-SET % =0. 9 & B IAEPIT FAE KA HE % =0. 9 JIIPAT L) 1PN B 3k =0. 9
KAEMTES b =0, 9 /NEFHTHRE % =0. 9 FATHIANGINT=0. 9 FRMVEATES %=0.8

TE ST TSR I LIET % =0. 8 /|NEFHT/NEFHTMT 5% =0. 7 AREEATEHFHR %=0. 7 & THIAART=0. 7

WHE T % =0. 7 TR R 11=0. 7 f& 0 S EPET T Abaa i {4 =0, 6

JUPIAS BN/ INLAE =0, 6 5T % =0. 6 FEFRA HERTX = B0T=0. 6 i) KRB % =0. 5
JUPKS TFINN=0. 5 FSHEERTYER %=0. 5 R ERTEA %=0.5

TFHEME N KACRAT % =2. 3 HITTAERT=2. 3 MRS *=2. 3 TRFRT-TTiTRERT-%=2. 3 TFHTIkRZE *=2.2
BT EERAE % =2. 0 FRILii A k=2. 0 )\ FnEETH *=2. 0 87 ik r 4 %=2.0
BEEF I <=1 9 HIPEH R *=1. 9 Iz k=1. 8 TIEMBREANT *=1. 7 RATEFIT=1. 7
FHE k=1, 6 fAriHI*=1. 6 DIHFETRERE *x=1.6 ML R4 %=1.5 REHRA%=1.5
HEEERGAE *=1. 4 FEHAT*=1. 4 TIEPRXEHET *=1. 4 pLHAERRZEH=1. 4

FRHETTHE %=1, 4 THEEATIEETNT k=1, 4 FHEFRX TR *=1. 3 THERRXFGERT*=1.3
HBTHZRET sk=1. 3 TR % =1. 3 EIPETiaekhk=1. 3 PRRETHARASS % =1. 2 FEHEEER=1. 2
TR =], 2 TR VA G k=1, 2 ARTEHEHRT*=1. 2 )17\ %k=1. 1
BT %=1, 1 TR F-%=1. 1 {2 HITHRfG k=1, 1 EEr AT k=1. 1
FATEAATT AT FE k=1, 1 [UETHS *=1. 1 BEfAEET *=1.0 He&THASEE*=10
ST/ N =1, 0 THERRXISWPAEF %=0. 9 SRFITTHEZR %=0.9 0% 15=0.9 J\fii/\f%=0.9
FIHH R %=0. 9 MEATTERBETE A %=0.9 fFLHEHEE=0.7 LT E+RE=0.7
AETTHHEE=0. 6 —=0—==0.6 FARUTREER=0. 5 ARFEETIAKH=0.5

R PRI AN 3k =2, 3 REIEARZS) 1| Kok k=2, 2 ) I I E AT E AT =2, 1 R y6 X EAAET % =2. 0
FEVEEIERA XA s =2. 0 R4S | XA A K ENT % =1. 9 FikbX B HART %=1.9
BB X P ERECk=1. 9 BHEEX)|FE0T k=1. 8 BHEHIEXMEAN L k=1. 8 FEHX LITFH=1.7
R K R k=1, 7 BRI A H 0T k=1, 7 BEAX =% =1.7 AT %=1.7
SN k=1, 7 ARERURRR RS k=1, 7 RS R RIANT =1, 6 REE X LT % =1. 6

R T- KPR =1, 6 BEIRHIER AT~ AT *=1. 6 JIIF) | IFK T B =1. 6 AFnri T *=1.6
FHALFRR LRI k=1 6 FREFURRAEA =1, 6 B X 5N] % =1. 5 BRI ILILAEHT *=1. 5
UG IR T k=1, 5 )RRV IMERT k=1 5 FAAlEIT k=1, 5

RIS g T k=1, 4 AEUSREXIEE & =1. 4 JIRF=RIXER) %=1, 4 FRRTEREERNER %=1 4

o ITE =1, 4 JERTTHRR 7 [k =1. 4 FEITRA *=1. 4 BETEE=1. 4 FRIGAKx=1.4
TN 48 5k =1. 4 BEIEHP KL NET s=1. 3 FRIRER T A XAFRRT % =1. 3 BRI X% 7 k=1. 3
FREAIRK FML k=1, 3 BRI AET k=1, 3 AEIEX AT k=1. 3 BEREX L ERET %=1 3
RIS X T =1, 3 HFMTHCZRTE %=1, 3 FARLFIR X 3 =1, 3 FRRLRURHX iy k=1, 3
FEIER X IR k=1, 2 REIEE ST HIT k=1, 2 JIIBFH X/ MERRIT=1. 2 ) IR X8 = k=1, 2
JHIRHRRAE K B k=1, 2 BERTHAEE % =1. 2 =JHikILAT x=1. 2 BB %=1 2

FAMETAS AHE =1, 2 FRRLERE AR k=1 2 BEEAAX 72 & D\ k=1, 2 MZEETHTEO =1, 1
BERTT R *=1. 1 SRR =1, | BYEERXIES *=1. 1 SREGIRXERAmM *=1. 1
FERTTHTER %=1. 0 ¥EEA TR *=1. 0 FREP X AAKE*=1. 0 FEJ/IHTE L *=1.0
FRZSNRHHIT A F-3=1. 0 (LT LA k=1, 0 REIPEAL KR TE % =1. 0 FEREFUH X 144 % =1. 0
RESR KRR =1 0 BRECRK/IVE 7B %=1. 0 IR EEE X FAEIE * =1. 0 BRI HEXSE LS %=0. 9
REFHIAR %=0. 8 BIANTTBIA %=0. 8 IR AN %=0. 8 JIIFFFRAER T *=0. 8
REAEETIART % =0. 7 BRIV )1 %=0. 7 FERTTEI HBT %=0. 6 KEIERE XA %=0. 5

/IR EP=0. 5

WG REA %=1.5

FEHPFES T T R=1.4 EEETEY *=1. 0 Fi kg *=1.0 T IE=EH=RA=0.9
B E K k=0, 9 BETHE=0. 8 BWETTIR k=0. 8 AT H A *k=0. 8 /|NLIMTERH *=0. 8
FAIRITIIZS %=0. 7 PEHFERTFAZE %=0. 7 GHHHTKIE=0. 5

IR =0. 9 FARAT SR %=0. 7 fAETfAH*=0.6

FAFVATAS ABT=1. 1 Bl SR % =0. 7 FAETHERITE %=0. 6 mAHTIEIV AL %=0.5
B ITRYT %=1, 4 KA AHHAT %=1, 4 51300 OEIRTRAG k=1, 4 B LD HATRHE=L. 3

R VT AT %=L 2 FEKTHISE TG %=1, 1 AL A =L 1 LI L =1, 1
FEEHT A %=1. 0 HMARARTIEE (H2) *=1.0 KATKH=1.0 LBEH#&FT*=1.0
FRSTITARE=0. 9 B FERT AR/ N0, 9 HEFORTHR % =0. 9 HIN T RFORT RIFERS % =0. 9
FEPEHT_EEFR=0. 9 FUSTIFEA: %=0. 8 #REETH EAT %=0. 8 |LIALHTHBUEIT - % =0. 7

T \RITRE =0 7 HNTHARAT % =0. 7 FRE LA TR %=0. 6 HINTHEIL IR E=0. 6

H i H R k=0 5

ERPREHOE 2 1 k=101 /ANARTERR %=1, 0 #/ATFIH %=0. 9 #/ATHiA%=0.8

34° 14.5° N 135° 4.7 E 61km M: 4.3
e T SRR k=1, 7
PERATREMAT k=1, 4 JNZTHRRATk=1. 2 SINFEEATFIk=1. 2 FETMARIT *=1. 1
—E AR BT %=1 0 XATAFHT k=1, 0 Z-HTHEMEET k=1. 0 FIAELRTINR %=1. 0
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BT ERSE%=0. 9 FIRTEREE%=0.8 —Eiik%=0.8 —EHTH=0.8 & igHHHIT=0.8
BT NIT % =0. 8 ZEFFTIAAANT % =0. 7 FRIRTATRANT *=0. 7 £ BRXA AT %=0. 7
EETNFHET k=0, 7 E-BTHTAHMT % =0. 7 FUPITAA *=0. 7 —E TP Fk=0. 7 REMTER L *=0. 7
WRETRT o ZEHT k=0 7 BN & Ui SA4FET k=0, 7 KR iT k=0. 6 Zebfriik LIm] =0, 6
FISLTiBLNE®=0. 6 U —HT=0. 6 - H/MEANT=0. 6 HFTHTEETANT %=0. 5

VAR AHRIG % =0. 5 HUHNTHE) =0, 5 RATFIEERON %=0. 5 HFfiERIZ2HE=0. 5
FOERTHN %=1.6

FRTrERGRT=1. 4 REBFTTA BT %=1. 3 R TRGH *=1. 3 $FEHIESA=1. 1 AAERTHEE % =1.0

S HEACACRTREE % =0. 8 GHATH/INHNT %=0. 8 AERFTIACFINTHE *=0. 6 GHTRE FANT=0. 6
R SEARRAAR=0. 5 T ESIRET=0. 5

FHRTHIAAT *=1. 5 &EJI| EAHE*=1.5

FREMARFPEEM *=1. 4 FEFIT Efisk=1.3 KJIFRE *=1. 3 ZREJIPERITHEE %=1. 3 K)IFHRII=1. 2
BOFTEER k=1. 2 TFACILATSFEN *=1. 2 AR deenT k=1. 2 mEETERF*=1. 2 ROFTHEL 1
SN k=1, 1 SRS k=1, 1 JCFABRILATACARILAT k=1. 1 JAIAWTHES%=1. 0

T JFIRET sk =1. 0 TLErHHAHT %=1. 0 BprfifiiAk=1. 0 Fperish HEAAH:%=1. 0
FRETE FHE *=1. 0 FE AN %=1. 0 ZeEEM 2 %=1. 0 AN %=1.0
AEIFT) KT =0, 9 -2 IR/ %=0. 9 _EAT EAx=0.9 SRR %=0. 8 FpliiRR *=0.8
BEARETIEMET 7 % =0. 8 ZS R {=HEBANT=0. 8 JFIE BT %=0. 8 FIEMTIEIEA=0. 8
SERERT S HT % =0. 7 FRATE S k=0, 7 KRN S O %=0. 7 FHIMT FHTk=0. 7 B AR, % =0. 7
AR k=0, 5 —ARRTEAERPE % =0. 5 R S KK % =0. 5 FFHTFF%=0.5

BrE THABES) N B k=2. 3 FIEHEE=2. 1 BOMAEIAE *%=1.9 BE)I0T+AE%=1.5
EARTTHE *=1. 5

HrE ARG k=1, 4 QUERTH k=1, 4 =1 3 BT k=1 2 R R L =1L 1
WERETT H 7 =1. 0 FELORTTREHT %=1.0 2>>5H XM T 2 BT %=0. 9 Fnak|I LFIFEHTE IR %=0. 9
FCD)THRAT=0. 9 BT HLERTIIZE=0. 9 k) | I iith=0. 9 Fnak LA W] %=0. 8

FrIR T % =0. 8 H ) | M SRR =0, 8 AT EEF WA B k=0, 7 [SEFITHELS %=0. 7
Fodkil B =R S k=0, 7 FHEMTHL %=0. 7 F/p~T+H=0. 7 FAHT AT EEN)1| %=0. 7
ERRIT ER A sk =0. 7 ACHUNT 83555 =0. 7 A7 HIJIIWT R =0, 6 YERITT MAE*=0.6 3 S LMTJES L% =0. 6
DNV A v 7 —%=0.5 FHJINTEAK%=0.5 FHHHER=0.5

IEEREMT )\ 5% =0. 7 REFITAEF %=0. 7 FIEATFLOPI*=0. 7 JJESHTEAT%=0. 6 Ik EripIEm] *=0. 6
i PNHTIUSR % =0. 6 BT k=0. 5

FRTHEZEMT =1, 1 37T ik = mT=0. 5

TS5 % =1. 4 F LAt AEIGATE =0, 9 AR | THMISEAT B sk =0. 9 SRy ri<FFH *=0. 9
FUHLAT % =0. 8 FLEMR R IAIE % =0. 7 FEHEMTRIRG/\FE % =0. 6 H-FH]FH:F%=0.5
FIEHFERTA %=0. 5

KRS AR %=1, 1 REEAMTES % =1. 0 KHHHIT *=1.0 KIKHEXHEHA %=0.8

KRR AP k=0, 8 AR 22T % =0. 8 PU{GERTTHEF %=0. 8 & FHAKHTAMT=0. 8

B TS % =0. 8 KRIERF K AT k=0, 7 BEBMITAPE %=0. 7 JaRgHT A %=0. 7
FRECTTHIMT % =0. 6 PR -HT LI 5=0. 6 KBRA G XARESATE % =0. 6 NREEFITE A *=0. 5

TN RT3k =0. 5 KRBRIBXKE %=0. 5 TR %=0. 5 2 HTRAES % =0. 5

A T HIR=0. 6

EHFTTFE =0 7

FEETHRFNT=0. 7 SEIET I OMI%=0. 6 2T A %=0. 5

43° 45,7 N 145° 17.1' E 123km M: 3.6
TRETTEEER IR % =0. 9 AREHTDOMA *=0. 6 FEAHTIEHE =0. 6

38° 52.9° N 142° 03.7 E 46km M: 4.1
SALTBTTEDS k=2, 5 ZULVATHREZHT %=2. 5
KIGFFHT L% =2. 4 Fg =Rl EH) =2, 0 A& THERT % =2. 0 BKATHRINT % =1. 8 KAUEFIARE=1.7
AL ERT k=1, 7 R =FERTIRE k=1, 6 ZEIREEE=1. 5
TRETHMTEE=1. 4 Lol 4) 1k =1. 4 BKfPHET=1. 3 Bkl E BN %=1, 3 BoKiiaMn *=1.3
TR k=1, 3 TR EIE K *=1. 2 KAUTBTHATEPE)IN=1. 2 KAUWETAEIHS *=1. 2
FETTIRAT=1. 2 SRR k=1, 2 BAm AT k=1, 1 SERHEMIk=1. 1 B Ll k=1, 1
AT/ N k=1, 1 BT k=1, 0 BKTHIAMT % =1. 0 KI&fidy)I[= HET=0.9
KIRE T RI=0. 9 KIRFTHAAIL % =0. 9 BKITEKAT =0, 9 fARTTHERENT % =0. 9 HANEHRA *=0.9
TAATRILET k=0, 8 IR ALET % =0. 8 KIKTFERE *=0. 8 A& RHUNER *=0. 8
SEIF AR =0, 8 ZEFMHARMIE %=0. 6 ABTHFHEFA %=0. 5
—PBTTEARET % =2. 4 KAVETTRANIERT=2. 3 —RIrHERET =2, 3 KAJETisE/ I HT=2. 3
— BT TR =2, 1 A K k=2, 1 i e R k=2, 0 28 a3y k=1. 8
SATTREIT=1. 7 SRR %=1, 7 FRAT R %=1. 6 —BIMRHNT=1. 5 fE&TGANT=1.5
—PBITTH IET k=1 5 BT E AP k=1. 5
—PBITAERAT k=1, 4 BLNITHARR X k=1. 2 KARPETTRERT % =1. 2 4/ IR PEfR k=1, 1
BN TR k=1 1 EafiEE *=1. 0 EimixA k=10 Jb_EAifAZENT =1 0 |LHEET/\EET=0.9
FERATHEILXE ] 5%=0. 9 J\REFEHi HEE%=0. 9 JE&TH RIBMA T *=0.9 [LIHBTIIR %=0.9
FBERT /NGl % =0. 8 BN iR KA %=0. 8 B iILH BT 5=0. 8 BLNTIRAMIRX %=0. 8
SRINHTRISRANG =0 7 —PBATVTILIRT k=0 7 "B/ % =0. 7 {LBMARANT %=0. 6 =tk 16=0. 6
EliIFE%=0. 6 Bl THRIR=0.5 BEMHTELXER%=0.5
B EWTIE(L % =0. 8

39° 05.5° N 140° 57.5° E 10km M: 2.6
BT 1[[X 3k =0. 8
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58 |12 19 08 | fRERHEY 37° 05.9° N 140° 35.8" E 9km M: 3.7
e 2 RERITRA DS k=2 2 TERITAA IR =2, 1 SRR K =2, 1 AN FiRk=1.9 710771 *=1.8
BN AT TR PR sk =1. 5 AT AT % =1. 5
1 MENTHIE hESE=1. 4 /NEFRTHSE k=1, 4 W E T ZFET=1. 4 /NEFIT/ BTN k=1, 3
FRATTTET R k=1, 1 FATTTREARNT sk=1. 1 EIATs k=1 1 EJIRPING *=1.0 HATTEBESHT %=1. 0
FEZEMTAL sk=1. 0 HATTHIARNG MT=0. 9 HATTHEIENT %=0. 9 FITHEIPN=0. 9 HiAMREEE %=0. 7
IR 1 AETREx=0.5
PRI 1 HSZHBI/ NG %=0. 6
59 |12 19 41 | AFRAEEALES 39° 50.1° N 140° 51.1° E 2km M: 2.7
K U 1 AUAETTPEART AN %=0. 6
60 [12 20 04 | )\ LB EH 33° 06.2° N 140° 41.8" E 64km M: 4.9
et 2 JN\KBTEL7T 0 Fx=2.0 )\ AT =4R=1.7
1 J\LHTHSE=1. 2 2 BRf=1. 1 =hhaE=1. 0 fHjEEF7E)11=0. 6
Hl] Uk 1 RHFERZRRA %=0. 8
61 [13 01 36 | EHFEpp 39° 38.9° N 142° 06.5° E 48km M: 3.2
AT 1 E&AamiAnT=0.5
62 |13 08 37 | IRELEm 43° 08.2° N 145° 35.1° E 69km M: 3.8
B[t 2 IREMHOWN *=2. | BIERTTEER*=1. 5 REFEETE *=1.5
1 FEAHTHERE k=1, 4 REMHIEAH R=1. 3 FHEENTEES=1. 2 FEEINTIRNT %=0. 9 JeHHTEZAT %=0.9
BT A % =0. 7 21 JEMT 26 ) % =0. 5
63 |13 09 58 | ZRIRALHED 36° 48.5° N 140° 35.0° E 7km M: 3.1
e b 1 REHTFER %=0. 5
PRI 1 BN %=0. 6
64 (13 14 49 | ZRyEpp 36° 49.8° N 141° 01.5° E 54km M: 3.3
PRI 1 HAZAB /NS % =0. 6
65 |13 18 13 | ‘Ehliip 38° 24.3° N 142° 10.1" E 31km M: 3.8
ATFR 1 &AtihEET =0.5
66 |13 23 24 | REAIRRaTggH S 33° 05.8° N 131° 04.3" E Okm M: 3.1
REAIL 1 REAVNEWTEE %=1. 2 FERfEkHa=0. 7
Koy IR 1 JUEENTEES bok=0.7 H T FEIAHGE %=0. 5
67 |14 00 56 | ZRyRALE 36° 41.77 N 140° 37.5° E 5km M: 3.5
PRI 1 ASEi IR *=1. 4 EFi TR k=1 3 Sk B)1%=1.2 A2/ k=1, 2
FREXHTRTERT=0. 6 TR %=0. 6 B 7tk *=0.5
N 1 AREEILTTSR=0.6
68 |14 02 57 | ZRBEIRAEED 36° 46.6° N 140° 35.8" E 8km M: 3.1
/< 1 WREEKHATRHRT *=1. 0 B2 R)11%=0.9 HZii-+ERTAGH*%=0. 7
69 |14 04 47 | SIpEHALER 43° 39.3 N 144° 29.6° E Okm M: 4.2
AetEE 3 HBFIRATY D Ty k=3, 4
2 /INEKET/ING K k=2, 1 RZZMT eSS k=2, 1 BUMENTPEFRR k=2, 1 USRI E4=2. 0
TEHERTPIANRT k=1, 9 2AFIERTEHFIE % =1. 9 HEETIFE 6 Ze%k=1. 8 KZMI&fHIME 3 5 %=1.6
EMHTI 35=1. 6
1 BB ERTERE=1. 4 RHEATY haE)l %=1, 3 REMEAHk=1.3 FHERTAR=1. 2 #EEHAN=1.2
HRSETTEERETE % =1. 2 BIMERTHAZ=1. 1 ARETER k=1. 1 BIMEHTABIHE % =0. 8 HREFIDOMN *=0.5
70 |14 05 42 | #igHITACER 43° 39.3° N 144° 29.8" E Okm M: 2.9
AeiE 2 BAEETY U T Yy T %=1.8
71 (14 07 34 | ‘mhRah 38° 40.1° N 141° 50.2° E 48km M: 3.2
AT 1 —BIFTIEENT % =0. 6 —BITizEHMT %=0.5
72 |14 10 22 | r@EHREEAL 35° 47.1° N 136° 08.6" E 10km M: 2.9
fE R 1 FEBUETNTAE % =0. 8 AATTIAE *=0. 7 HUFTHEEHES*%=0. 6
73 |14 10 37 | e B IRFREB 36° 21.0° N 137° 10.4" E 12km M: 3.4
Mgt B UL 2 JREBHHT IR sk=1. 9 FRBUHT=JIINT sk=1. 9 @y Lri 4 IRTE 7 %=1. 7 @l EERTA *=1.7
1 & LR HTZRE=1. 3 FREHATRAET e =1, 3 FREHFTARMITENT % =1. 3 & | LITFEFFHT % =1. 2
LTV 2 k=1, 1 FREERATATAET ) k=1, | FREHrTehRARTE=1. 1 & LTHiAERT=0. 8
FINARTREAS %=0. 6 =1 LITH/A % BFIT 5k =0. 5
LR 1 FERGTRER LSk =0. 9 mfli LA % =0. 6 & ILFTRIF %=0. 6
74 [14 10 43 35° 34.4° N 138° 11.0° E 10km M: 3.2

LB AL T RIAT % =0. 8




HRE | R | R4 ity e RS JASE
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75 |14 13 22 | FEIBEEFT 33° 00.7 N 132° 37.6° E 30km M: 3.1
IR 1 ErguTHR:=0. 5
TR, 1 1EETRNT %=0. 6
76 (14 13 33 | HrBErisitos 37° 39.8° N 139° 05.6" E 12km M: 2.9
B 1 F_EETEA IR % =0. 7 =4&Higki =0. 5
77 |14 15 21 | t@ERh 37° 24.4° N 141° 23.7 E 33km M: 3.2
e b 1 FAFERS TR & FLUET % =0. 6
78 (14 19 05 | HEAIRALES 36° 37.8° N 139° 25.1° E 7km M: 2.3
HERG I 1 AHETFRAT %=0. 7
79 (14 20 57 | ZRIBIRREE 36° 02.0° N 139° 54.3° E 44km M: 3.7
TR 2 PWHITE %=1. 8 /INEEf/MII*=1.8 /EET EER*=1.6 AMiif=1.6 AKFHPERT*=1.5
AT IRk =1. 5
1 SRERCAER k=1, 4 TWTHERR *=1. 4 TZEFAGER] % =1. 4 AL %=1. 3 £YI[TEW*=1. 3
T R k=1L 2 AR TARR k=1, 2 SUPE TS & k=1 2 R T RER k=1, 2
BN =1, 2 R AT k=1 1 THiiE4=1. 1 ARf/\gB*k=1. 0 /i x=1.0
TEARA *=1. 0 FRTEA F%=0.9 FPEHH4=0.9 S 1EH/hE%=0.9
EBA D ST EHH %=0. 9 B H=0. 9 ZIk i i dsk=0. 9 HRTFri=FH *=0. 8
HHERE IS %=0. 8 HHATH/KIEEIEHET %=0. 8 BEHTBAT %=0. 8 #4)I|HHERE*=0. 8 $LMTFEM=0.7
O B2RD TR %=0. 7 D IXHREER *=0. 7 D (I BTG *=0. 7 HLPETT FH1L*=0.7
SNEHFFEFRE % =0. 7 FRHERE T /N *=0. 7 \THEER %=0. 7 K7 i T %=0. 7
INEETTERR k=0, 7 ZIRNT/IME%=0. 6 SPATIAM*=0.6 > ITAH W FEIMNEX=0. 6
ATSTTRRAE 3 =0. 6 $RMITHIER %=0. 6 $RMTHK L%=0.6 TLEZHT/IMEM *=0.6 A THi4HT=0.5
I ERRTFERE % =0. 5 2 A3 9 HITAFIE *=0. 5 HNLHiBh)I/NF4L %=0. 5
NS 2 WiARTENT=1.9 EiiAE*=1.6 TEfiHF*=1.5
1 FEFH/ NS R=1. 2 FHESETHIALRENT=1. 0 FEFiAHE*=1. 0 iAo :=0.9
WiARTIESHITE k=0, 8 EL[ATTFHMT %=0. 8 SARHTEA *=0. 8 BFAHTHLF *=0. 8
WEARHIPE T A % =0. 8 TFIATARIERT =0, 7 FEVEHIAEHT %=0. 5 FiAHTHERMTHER] % =0. 5
WiARTHENTZ H % =0. 5
FEG IR 1 EEAKTTZEREINT =0, 6 EXSHTHEf % =0. 6
BER 1 AENFRRE=L 2 AT %=0. 9 E{RMTAIR %=0. 9 AZETEE *=0.8 7 H kIR %=0. 8
SV FA LR EE %=0. 8 SV 7= HilFIXEm=0. 8 MZEHEE %=0. 7 JI| O HPEALyE %=0. 7
ACATAMT =0, 5 Z\ 7o F RVEIXYRIR *=0. 5 H [l i TB5KEF =0 5
TR 1 BFHAHEERIE*=1.0
80 [15 01 48 | EHFULEGEL 35° 58.8° N 137° 33.2° E Skm M: 2.6
ERpI 1 AEWTERH &R PEE =0, 7
Mgtz B U 1 &L ERET k=0. 5
81 [15 09 13| Ak 32° 39.9° N 132° 18.5° E 31km M: 3.8
FE NI 2 fEEMRMNT %=1.6
1 fFEdihE=0.8 KHBFHLR %=0. 7
Bl U 2 FERATHTAL T N4 A *=1.6
1 FERATALHRT YT k=1, 0 /& TREMT = HH=0. 7 ZEM AT R INK=0. 6 & TREHTRE %=0. 5
I 1 PETTHAERT k=1, 2 STkl k=1. 2 EENTHI*=1. 1 ST A4 k=1. 0 FFGTTHESNT %=0. 7
TR HRT %=0. 6 ZZFEHTIRID %=0. 6 /AT H *=0.5
Kb 1 PefEifs i k=1. 3 Vi Bik=1. 3 EHKEFHIE) AT *=1. 3 FefErfii L H=1. 2
FIFFRTEINF k=1, 2 FRAATEART k=1, 1 A A NAERT =0, 8 B4 KB —FHHT=0. 5
82 (15 09 56 | EHEIH 38° 10.3° N 141° 47.3° E 55km M: 4.2
AT 2 —PIMIELMT k=1, 9 —PBITIEARMT %=1. 9 {EHNTHEEK %=1, 8 —BIHiTJEENT *=1. 6
1 JOMAETHAHATERT=1. 4 —PBIrTIERAT %=1. 2 —BIrHERAT %=1. 2 BINTHRTRX %=1. 1
SERETIER =1, 1 2P0 %=1, 0 —BIifTILuT %=0.9 B idJI[X *=0.9
Wi F T FHT % =0. 9 Jb rfiFA2EMT % =0. 8 JEEFHTHEMT % =0. 8 AANIETTIE/ 1 HT=0. 8
BN THARIR X % =0. 8 KARVETTRENT % =0. 8 LA i - ERIT=0. 7 &/ IRITPEIR % =0. 6 —BITiKHNT=0. 6
TREFTTESFHT % =0. 6
BRI 2 AETIHRAERT % =2. 3 21T 4111 % =2. 0 KIFFTTHFAL *=1. 6 JRAMHMIEE=1. 6 KALATIRESNT *=1.5
AL ERTR=1.5
1 FEUTEER=1. 4 KT BT % =1. 3 ZAETIRA=1. 2 BKITHRNT k=1. 2 A& RARHER *=1. 2
IASHT L. 2 KALATIRS k=1, 1 RIGTIHEE G *=1. 1 B3 IR *=1. 1
T e k=1, 1 AATIRAT=1. 0 SEFHSHE % =1. 0 A& *=1.0 HFMETHRA%=1.0
RS TH/INER =1, 0 BKITTAEIT %=1, 0 L I RE k=1 0 ZFHTa*=1. 0 BKfTHHIT=1.0
BKTTANT %=0. 9 FF =REMTEHY) 11=0. 9 EHEe BRTILR %=0. 9 KA1 %=0. 9 ZEJFHT—iH*=0.9
TR ET 3k =0. 9 KIRFTHT ) 1| = BET=0. 8 B TKILAT =0, 8 FELFUTHIE +=0. 8
BRI T TS /K % =0. 8 A TFAEFAS % =0. 8 AA&TTHTAH % =0. 8 it/ [LET *=0. 7
BT LR 3k =0. 7 KA KA % =0. 6 IBFEXIAE=0. 6 KAITBHALERTE)IPN=0. 6
P =BT % =0. 6 BCKTHTHKAT %=0. 6 FEFHIAMI*=0. 6 AT %=0. 6 LLHMTHME=0. 6
FFAEL %=0. 6 B EHE I %=0. 5 ZRIRTTHI%=0.5 FFTEI *%=0.5 KIFTEF*%=0.5
(=TS 1 FATTAHEAT sk=1. 1 SRR k=1. 1 FEFRRE TR X TERT k=1. 0 HAFTA#AS [R1=0. 9




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
FREE TR 3k =0. 9 FEFHEE T X & RHT k=0 9 HATTHIE HENT k=0, 8 HATHHETIEET %=0. 8
FE B OET R LT 5 =0. 8 FAFHEHIFNTX = BIT=0. 7 “AHAHTENE % =0. 7 HrlT4a#y VR %=0. 6
FAFEIE TR S XAGEE=0. 6 /NEFHT/NEFHHT 5k =0. 5 JIPNAS FJ1PN=0. 5 {RITHTZ:H45=0. 5
K& TR AT k=0, 5 /|NEFAT {3 % =0. 5
83 (15 14 17 | FKHIEANEERES 39° 32.1° N 140° 44.7 E 9km M: 3.1
TR 2 PERTENTIRIN) ST %=1. 9
1 SEAHTFXHE=0. 7
84 |15 19 20 | #&E&EERM 37° 02.4° N 141° 31.9" E 53km M: 3.8
e 2 RITHTEAR=1. 6
1 EATATET T k=1 1 WX TREHEAR k=1, 0 MIERTALE k=1. 0 &5 ARIT R B iaHUE % =0. 9
TR INE %=0. 9 WX T =FI0T=0. 8 FHATTIHIENT %=0. 8 ZV&) AW %=0. 7
A TRETREIT k=0, 7 /INEFRT/[NEFETIT 5 =0. 7 HANTHIA HEEF=0. 6 JCRENTHE | k=0. 6
WD X I % =0. 6 RS FHRAA %=0. 5
PRI 1 BSEHI N %=0. 7
85 16 02 40 | HIEHTHETER 43° 15.8° N 144° 18.1" E 130km M: 3.7
dbifmiE 1 EEARHTHERE %=0. 8
86 [16 17 37 | faJlIWRaERHJS 37° 12.5° N 136° 43.9° E 10km M: 3.1
)1 1 AEENTFRE *=0. 6
87 |16 21 45 | f&@EIRyh 37° 37.3° N 141° 57.8" E 28km M: 4.2
"B 1 &b BT k=0 5
88 |17 02 23 | Zz=sk 33° 53.3° N 132° 39.9° E 43km M: 3.0
N 1 BHAFEITE » §=0.5
89 |17 03 04 | IR IAFREBHEHLS 35° 53.2° N 137° 16.5° E 9km M: 2.7
gl B I 1 FEMHEIT *=1.3 FEM/NEIT*=1.1 FEEE%=0.7
90 (17 08 59 | t&&IIE D 36° 59.8" N 140° 35.7 E Tkm M: 3.8
TR IR 2 WBETRA) S k=1, 8 EITAN) (KR 11=1. 8
1 REHTHER k=1, 4 ) AR k=1. 2 7&JIITR) k=1, 0 JREMTFER % =0. 8 \ i & THHMT % =0. 8
MRAETHRA TP EEF=0. 7 FHRTTRET T k=0. 7 )1 A1/ NG % =0. 7 W\ & T =FET=0. 6
BEAWTRERE %=0. 6 EHATAH %=0. 5
PRI 2 BB IR =2, 0 H R TN %=1 5 fhisE4=1.5
1 AR k=1, 4 O7= B0 HiraE *=1. 4 BUFF e =1. 3 R E LA *=1. 3
FEARTT TR k=1 3 Eakii2 )1 k=1. 2 AP HPEET =12 i T k=12
AEARIRTREIT sk=1. 2 FWRERETILIT *=1. 1 OV=B2R0fisa)%=1.1 /FHnn ) S5 ktH%=1.1
PR Fk=1.1 AR k=1, 1 BRI TR HET k=1, 1 FEEXETiE *=1.0
RERET L )NE k=1 0 BRETTHAGH k=1. 0 AR I k=1. 0 /NEEf/NI*=1.0
O/ %=1, 0 ATHAMT=1. 0 253 %289 TR %=1. 0 KX 7-HTHLH %=1. 0
AERATA R %=1. 0 B SEm-HERTAGE k=1. 0 ARITTi=0. 9 # K M4 HHT %=0. 9
SRR 1)k =0. 9 HEICE TR %=0. 9 BJI[THIIH %=0. 9 /EEAELE k=0.9
R T =0, 9 I ATHEIR *=0. 9 YHTrTILI3k=0. 8 /K i THM] % =0. 8
R TRTERET=0. 8 /NEEMT R %=0.8 AT id s x=0. 8 AT /KIFHEIRGET %=0. 8
AT RS =0, 8 HRTEHTFH k=0. 8 > < (THIMFZEEE *=0. 8 Y FEBT{ %=0. 7
O IEHRER *=0. 7 BYITTENE*=0. 7 FREiiiL I H *=0. 6 $RHTERH=0.6
PRISHEME TR =0, 6 $RHITHIER *=0. 5 AT gek=0. 5 BLJIIHTERE <=0, 5 FPETIEE 7 F5*=0.5
KR8 %=0. 5
FHA 1 FEBTHEE =1, 4 FHE THRAAREHT=1. 3 WiAHRET) | BTEEE*=0. 9 TR %=0.9
FERE TP ENT % =0. 7 ARG ILTHYe=0. 7 HFAHRE WT/ M1 %=0. 7 HA A HTHE %=0. 6
KEERTEE - k=0. 6 SEARTEA %=0.5
91 (17 19 22 | t&MIRSTE 33° 37.3° N 130° 37.2° E 16km M: 2.7
e o] 1 BT k=0, 7 & H HENT %=0. 6 BREZHINZA *=0.5
92 [17 19 38 | {EMESE RS 33° 37.4° N 130° 37.1" E 16km M: 3.3
e o 2 FHATTEAT %=2. 0 ST *=1. 8 ¥FHHl*=1.8
1 BREHIE=L 4 BT 8k =1. 4 EEE M *=1. 4 ST FEs=1. 4 /IIITREE s=1. 3
TEhAZev=1. 3 BIFTER *=1. 2 FRFPIH %=1 2 SERTEE *=1. 2 FHii LA *=1.2
KREERFTTIE T k=1, 2 BT k=1, 1 FE A iR k=1, 1 SEREF M B v *=1.1
FIETHTSE ek =1. 0 [EFTHHT k=1. 0 LSLM\EPE X ARAERT %=0. 9 A LBTAJER % =0. 8
FbkrT B k=0 8 B/ N % =0. 8 SR HIMTEE =0, 7 IR % =0. 7 HAERTRE %=0. 7
FRUFETER =0, 7 FRRMT SRk =0. 7 ZRRRTTARFRIT % =0. 6 BREZTIHLE %=0. 6 #&FM] 7R *=0. 6
PRI R k=0, 6 FEIEMTEIE % =0. 6 KEFIRITHENT % =0. 5 FEFEMTHEIE % =0. 5 AEKTTHHEANT=0. 5
FEANT A2 % =0. 5 VSHMTYRHE *=0. 5 &R L XAUE=0. 5 SRR %=0. 5
=l 1 &% BRTHAFR % =0. 6
Korhk 1 FPEETTHRERMT % =0. 8




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
93 |17 20 24 | ‘EHRyh 38° 09.9° N 141° 35.3° E 61km M: 3.9
"B 2 ATHRART % =1. 6
1 SR GRTR) 1 =1, 4 FEERHRERERE % =1. 3 HABTHRA R =1. 2 S7EHR k=1 1 JHERTHHITE=1. |
HANET/NE k=1, 1 ZAIRAEH %=1. 0 &) IMT 411k =1. 0 A HEHfAH%=0.9 KIFTHFES %=0.9
S TR % =0. 9 FATIRNT=0. 9 YEAETTIANT %=0. 8 LEMETHAI=0. 8 B K E-EMT %=0. 7
FETHEPA %=0. 7 KUIVB TSN % =0. 6 FARATER=0. 6 FUFFITFIT *=0. 6 FHEETFA)I]*=0. 6
AETACERT %=0. 6 BKTTHUFNT % =0. 5 BKfiEg HHT *=0. 5
AT 1 EHEETHE K % =0. 6 —BIriHLNT %=0. 6 —BIriEFNT %=0. 6 —Pi TJEEMT *%=0. 5
94 |18 00 28 | IR g 35° 51.3° N 136° 55.3" E 10km M: 2.4
Mgtz B UL 1 AP b/ \EETIE % =0. 5
95 [18 02 46 | ‘=N 38 25.1° N 142° 12.7 E 36km M: 3.8
BT R 1 BRSETHRA =0, 7 F & HBERT %=0. 6
96 [18 05 53 | #IE&dh 42° 12.77 N 144° 28.3° E 28km M: 4.5
AeifiE 2 IS RINTAMT %=1, 6
1 SIFERTHICR k=1 4 fZAANTHERS % =0. 9 JEERTESE %=0. 7 HIESHT=ENT=0. 7 MHRTEESA %=0.5
JEFERTRAR=0. 5 BIHEET 3 4%=0. 5
97 (18 06 07 | KB 34° 36.5° N 135° 02.6’° E 15km M: 3.9
ST 2 BPATHEA *=1. 8 BiATITIE=1. 7 MK A A k=1 7 J) shnd)1mr=1. 7
I NS AT k=1, 7 R HTEH *=1.5
1 A BT BT k=1, 4 f R FH XAl k=1, 4 FREENT A k=1, 3 b HiR T *=1. 2
BERK T k=1, 2 WK TSR % =1. 2 fdio Ui k=1. 2 WEKHRRE *=1. 1
JEBETT A sk =1. 0 IRKTE B=1. 0 SeEifBsEmTIER] =0. 9 #h= L XERIFE HIHT % =0. 9
RS THARHT 5 =0. 9 ISR R %=0. 9 7= >OHFEEMNT %=0. 9 Fdio Ui E=0. 8 IIFETHALAMT %=0. 8
B dbdo Ui =0. 8 Bdpdo Ui k=0. 8 = Sk ST sk =0. 8 JRIET (LIRFHTHEIC % =0. 8
AT HANTHR % =0. 8 IRMETTARE *=0. 7 JCHEATHTAR*=0. 7 =T FHE*=0. 7 fEEETHIARE %=0. 7
R THAEIRR %=0. 6 = ATt k=0. 6 JLEANATHTIRRT*=0. 6 POEifiE*=0.5
A ZEEXCEEINT % =0. 5 Fgdbdo UHTALR 7 % =0. 5 EAskATFIM (LNTHZ =0 5 /NEFHT 10T % =0. 5
HFEPEXATOE %=0.5 PHETEA®=0.5
N 2 /NEEITIEAR*=1.5
1 /NG ENTZ2H k=1, 2 /NG EHTHLE k=1, 1
T 1 R B % =0. 7
KBIFF 1 JERETAT k=1 0 KERIFITZEH %=0. 8 REFTIHHE*=0.7
T 1 WEPYTHIEFIRT % =0. 8 M THERERT=0. 6
98 |18 18 29 | EEFIRALEL 36° 41.8" N 137° 53.4° E 5km M: 2.8
REPUL 1 EEFRMER =1, 2 /IR *=1. 2 AEHAER*=1. 0 BB *%=0.5
99 [18 21 29 | EHFILILEL 36° 41.8° N 137° 53.3" E 5km M: 2.7
FBPIR 2 /NIFESF*=1.5
1 EEpiiRMmE k=1 3 /INFH/INE %=0. 8 FEAHLS*=0.7
100 [18 21 37 | BRI 36° 41.7° N 137° 53.5" E 5km M: 2.8
FHPIR 2 REUFiiRMEE %=1.5
1 /NIRTERFR=1. 4 AEFE*=1. 1 REFFE*=0.5
101 |18 23 06 | e S 24° 59.0° N 123° 34.1 E 13km M: 5.0
Ll 1 PrEmT BF%=0.5
102 |18 23 19 | AEFRINFALES 39° 45.3° N 141° 50.6" E 58km M: 3.8
AR 2 B ERTE(L%=1.6
1 AR K % =0. 8 J\UF AL *%=0. 5
AT 2 PP % =2. 0
1 EdTEHT k=1 1 B S k=1, 0 EE e T % =1. 0 AR I LXBER %=0. 9
JBEEHTHEE % =0. 9 ‘= i X % =0. 9 2847 FUBRIT=0. 8 Z54 i30T 5 =0. 8
T EILXH 1% =0. 8 E iy HTHIE %=0. 8 FEMTHEITA=0. 8 E&EHIEREIHT*=0. 8
EARATHRER % =0. 8 AASPETTFE/WT=0. 7 [LFEITARIR % =0. 7 BHNTTEEG/>%8 %=0. 7 —BIr==ARMT %=0. 7
— BT TIEINT % =0. 6 TEATIAGANT=0. 6 KANETTRANERT=0. 5 EHRIT/AIR %=0. 5 HEFAIFT FHEFE=0. 5
AR K %=0. 5
103 [19 00 20 | FEF-Emasnh 30° 03.1° N 131° 19.2 E 28km M: 4.7
FEVLEIR 2 BRI k=2, 1 RIS k=1.9 FRET-ITERRH] k=1. 8
1 FFHTHTE *=1. 4 FEfE T2 =14 SINTHRIZIT *=1. 3 RAENT K B ARAE *=1. 2
FERTTHRNT=1. 1 KIGHTAE *=0. 8 P2 Rii{EE=0.8 BAFBMEZH *=0.7 Pzl *=0.6
FASUN THEEIERTHCE PN % =0. 6
104 |19 00 40 | FEPIRALES 36° 41.8" N 137° 53.3° E 4km M: 2.2
FRpI 1 /NIKTENRF %£=0. 8




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
105 |19 02 08 | AHAIRALER 36° 53.6° N 139° 24.5° E 4km M: 2.5
e 1 FRIS AT Rl k=1 4
NS 1 HEmBEL*=0.5
106 (19 06 15 | fEEFA@EY 36° 56.8" N 140° 33.3° E 106km M: 3.9
TS 2 MRIETE) %=1 9 FRTiET AN *=1. 7 KIEMBT P %=1. 6 HWIAETHIATPEE=1. 5 Mk THiAHHET %=1.5
1 HARTATEENT k=1 4 WX T =FMT=1. 4 FJIFINE k=1 2 SREATR)IR1=1. 2 #) 1T FR*=1.0
JNEFRTHRIE k=1, 0 RITHTEEIHAE=1. 0 JIPIAT B PN % =0. 9 R | HE % =0. 9
FEZERT AL 5 =0. 8 /NEFIT/NEFTHT % =0. 8 FHATTTHHERT % =0. 8 JIPNAS F)IN=0. 7 SEHIFS 7K H % =0. 7
SHAMT RS % =0. 7 SRR SRIA 5k =0. 7 WO E HISRIT 5k =0. 6 JAXMT HURE % =0. 6 ARILTHH H=0.5
FAI TS HT=0. 5
PRI 2 BN %=2. 2 HHERE T % =1.9 ASCHBIVINER *=1.8 O\V=bAamiisia)ll%=1.6
AR TNJERT % =1. 5
1 HHEEKEMITRAT=1. 4 @k TR k=1, 4 JERETREIT %=1, 4 ZRATAR *=1. 4
TR E LT k=1 4 /NEEH/INMI%=1. 4 KFHFRk=1. 3 FREKH I k=1, 3
IR AT k=1 3 AR MRk =1. 3 OV= b MiRgss *=1. 2 FEKE R *=1. 2
THERE TR k=1 2 /NERHERA *=1. 2 HHliE4=1. 2 YA *=1. 2 ahdiki=1. 1
VR T k=1, 1 RREERE T LN k=1, 1 AKPFH T %=1. 1 KFHi4M=1.0
INEER EER k=10 Tl FEEk=1.0 B HiaiTk=1.0 B2 ii+ErTAGH*%=1.0
SREMTRRTE Lk =1. 0 K F-HTPH 5k =0. 9 FIHEXHTHEANT %=0.9 79HH3H HHiAFIH %=0.9
B TAHE%=0. 9 SR k=0. 9 E#RTIER)1%=0. 8 $#RH T b *=0.8 HHI = TEF 0 *=0.8
TRy T AR R % =0. 8 SUPHTHSMA=0. 8 i )\ %=0. 7 -> < |FHTAFZEFE *=0. 7 ARFTrHiE M %=0. 7
IEHBA D ST B =0, 7 BITHERE%=0. 7 2EHFZiE%=0.6 < T/ %=0.6
TR %=0. 5 FRERETIHENT=0. 5 ARE(TTIH %=0. 5 [ FHETHS%=0. 5 KT/ NE*=0. 5
B THIEE » % =0. 5
N 2 FERE TR EAT %=1, 7
1 e THIAREPHT=1. 2 AFAHRET) | HTEREE % =1. 2 FEHihecaT k=0, 9 KHFHiEE [ %=0.9
HREAT1-%=0. 9 ARZESILTIHR=0. 9 FEATIA BT %=0. 8 AN A *=0. 8 FHRMTHELH: *=0. 7
FI T A TER Rk =0. 6 HEAIT R %=0. 6 AFATRET M/ %=0. 6 H YEFHATHIANT %=0. 5
HiAHIEAT=0. 5 HikS < S %=0.5 HYE=0.5
IR 1 AETIREx=0.5
107 |19 09 26 | KW 34° 36.2° N 135° 02.1° E 16km M: 2.9
STl 1 MOFIEKX H =0, 9 BAHTHIR=0. 8 A= = FH X AT 5k =0. 7 B4 HiAHAE %=0. 7
I TS M *%=0. 7
108 |19 09 54 | #@ ey 36° 44.7 N 141° 49.3° E 48km M: 3.9
e 1 EITTHT A % =0. 5
109 |19 11 32 | ZIURdAbEs 36° 44.8° N 140° 34.5° E 9km M: 3.0
TRIRR: 1 AR TR k=0, 7 RFBTHLEH %=0. 7
110 |19 13 32 | =ikl 38 55.3° N 141° 55.7 E 51km M: 3.9
AT 2 —BITTEARNT =2, 0 JOMMIEETTHE) IMT=1. 8 Faaiive FH TR T sk =1. 8 JOMIETTAMAERT=1. 8
—BAMT TR k=1. 7 ST k=1, 7 —RAFTEERAT k=1. 6 EEFHTETHT %=1. 6
fERITHEE K % =1. 5 fE&TTTRGERT=1. 5 I T *=1.5
1 —BAMRRNT=1. 2 AT REIT=1. 2 JHPETTRRAT %=1 | db LfifasmT =1, 1 "= iixSt£=0.9
IEETAREHRAA T %=0. 9 FAHREHT/ [N %=0. 8 —BIriAEHHT %=0. 8 —BIris LAY *=0. 8
SEIRMTYAIR =0, 8 FEE& T HUFINT % =0. 8 FE&TA AT =0 8 B iy i/ &i=0. 7 |LI FHET/\IEHT=0. 7
FTNITRE R0 % =0. 7 [LIFEMT IR % =0. 7 & IRITFEAR % =0. 6 & dyTi1) [ =0. 6 BLMITTIAIX *=0. 6
BUNTABIR X %=0. 6 =i I65=0. 5 =i %=0. 5 BT ELXE | *=0. 5
I\ HHEE % =0. 5
IR 2 SAEFARE=1. 7 KALTETRAED S =1, 6 KULVETIRHZMNT k=1, 5 B KA %=1.5
1 FI=RERTE (=1, 4 A TpERT %=1, 1 FF =[EmTauE % =0. 8 KT *=0. 8
SALBTHASTEITPE) 1[N=0. 6 SAUTETTAENTHEAS % =0. 6 FERHTEEEI=0. 6 Bk HIT=0. 6
BKTTERRT % =0. 6 Klkyrii i) 116=0. 5 FERHTENEAK %=0. 5 A&HNTRMT=0. 5 AL EAT*%=0.5
HAR 1 P EATIE A% =0. 7
111 |19 23 34 | JuH R s 30° 36.4° N 131° 34.22 E 38km M: 4.7
JEEVR B 2 IR TATHY k=19 AR TTERR k=1, 7 SIS k=15 Mo KTiEsE=1. 5
1 JERTHSERT=1. 4 ST % =1. 4 V9.2 RHER=1. 4 JFARTHE %=1. 3 RIRMBETAR & %=1. 3
Va2 R k=1. 3 =BT & %=1 2 fRMETIIL)FTAERT=1. 1 KIGHT{E %=1. 1 FfE -T2 F=1.1
SHITATHEE=0. 9 AFE -HTPE.2 %=0. 9 EAETHEAAEN EAME=0. 8 FEILEHEART%=0.8
JFAHATAESS *%=0. 6 FEVE ST HRRT=0. 6 /KT A *=0. 5
"Iy 1 EBRIFEHE%=0. 9 EIRTHIHARE %=0. 6
112 |20 04 58 | H&ERH 37° 25.0° N 141° 43.4° E 41km M: 4.0
e b 2 JRITATEAE=1. 5
1 FEATTEEREEET =0, 7 PRI % =0. 6 Fa MR Tii/FUNT (X7 T % =0. 6 AAZENTILME % =0. 5
113 |20 09 49 | Zbgbiyh 36° 27.0° N 141° 01.5° E 45km M: 3.6
PRI 1 BNZHiB NV % =0. 8
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37° 20.2 N 141° 34.7 E 46km M: 5.5

4 WhET=FET=3. 9 SERAITALN %=3. 6

3 MEERTAL =3, 4 AT RGBS HUE % =3. 3 W\ X AT i =3, 3 \ Vo X FAisiT =3, 2
FARTT AT 3k =3. 1 T HTBT AT %k =3. 0 JRITATEEHAR=2. 9 fR/S/EEAT FAs W % =2. 8
RAERTIS |- % =2. 8 WO X HEHEAC k=2, 8 AETHAE %=2.7 JIIPFF )P %=2. 7
REFT TRAAR %=2. 7 HPANEEE %=2. 7 HATTTHREIRNT %=2. 7 WX/ M4iE=2. 6 EJIF/IR *=2. 6
SRR %=2. 6 BRILTTWIRIET % =2. 6 FAITIERNT %=2. 6 FATZA*%=2.5 AREEFIHPHR *=2.5
FAAREE TR X PART % =2. 5 FEFRES /NI k=2, 5

2 EHIHTERN=2. 4 AT k=2, 4 08 [T % =2. 4 FEABRIAER =2, 4 BTN I % =2. 4
JINBFRT/NEPHT =2, 4 JIHPNAST)IN=2. 4 JHPNFS EJHPN/NLEE k=2, 4 AR ZERT k=2, 3
FESETT AR ILNT =2, 3 HrHMTA MY N % =2. 3 FFH S T X i AT =2, 3 250 1T\ L % =2. 3
BEAMTRIEE % =2. 3 FJINTE k=2, 3 HATIARG HT=2. 3 JRIGFRIR *=2. 2 ARE T A5 *=2. 2
FHESHIRAS % =2. 2 MIARTHIE HEEF=2. 2 BREIEAVES *=2. 2 /NEFRTHE % =2. 2
FEERAT TR k=2, 2 (@B THTLEANAT k=2, 2 AT\ NG sk=2. 1 ZHrlTsioRRE sk=2. 1
FEETIAAARRT=2. 1 ERLHEAE=2. 1 ) 1M iR k=2, 1 ARLHBARk k=2, 1 AfliiA(E %=2.0
T TR 5 k=2, 0 4@ BT BT k=2 0 [E] RETHEM % =2. 0 JIM{ZHTHE 2 1 %=2.0
KRS THREANT % =2, 0 KIMMT—AA % =2. 0 ARG TIFNTIX = B0T=2. 0 FFRAE THRER XAGEE=2. 0
JASHT R k=2, 0 PFEESTHIFHTIXAHT %=1, 9 KEATEHk=1.9 FREMTF 5 %=1.9
ERITHRIERFT =1, 9 “AMATE0k=1.9 “AMRTEHE %=1. 9 JEH{MThkRE=1. 8
S BITHRE T4 k=1, 8 & SINERERT *=1. 8 R RFhE A &Ml x=1.8 )[448 %=1.8
T =R k=1, 7 TR R 1=1. 6 KREATHE=1. 6 FEEITE i *=1.6
BN %=1, 5 B TAENT %=1.5 LN %=1.5 =M KHT*%=1.5

1 HEWTHE k=1, 4 SEFARTIHRGNT %=1, 4 FEEFEASI *=1. 3 MANTHIER - F*=1.3
AEBRITAZRS k=1, 3 WIEITHIE % =1. 3 I IIATRICF S sk=1. 2 PHIERNTERR=1. 2
SR RETAGR T A k=1, 1 SEETIMART=1. 1| SEFRTACSENT % =1. 1 EL T k=1. 1
S ENT T A k=1, 0 T ERk=1. 0 THETHEA =0, 9 FHLENTH E=0. 9
TARRATH/INIE k=0, 8 FHATEMT I % =0. 6 FEEMTHER % =0. 5

3 FrBTIHRANT k=3, 4 FEVATIRL k=3, 0 BKATHANT %=2. 9 fAEMTEII=2. 8 AANT = *=2. 8
WA TRA R =2. 7 AT %=2. 7 "BIRSEENTARER %=2. 6 (I522H#=2. 6 B KTTHHMN=2. 6
FAERTETRE % =2. 5 B |WEFATRT | k=2, 5 FUGFrTAAIL *=2. 5 [LTeHT AR %=2. 5

2 (AJFRITIORAE % =2. 4 JRANTHIITEE=2. 4 RIGTTE) = A ET=2. 4 KGR k=2, 4 Al *=2. 4
JHEERTFYH s =2. 4 HEAETTART % =2. 4 HANES T/ NP % =2. 4 £ IIWT 4 )1 [¥e % =2. 4 FIRFRTFF % =2. 3
KA =2, 3 BAKTTEET % =2. 3 BKTPEKET k=2, 3 BKATAKILNT % =2, 3 HIHIT F/N#E %=2. 3
FETHRADERT % =2. 3 BKATF SN % =2. 3 FEFAA*=2. 3 TR ATHAIE % =2. 2 TERTEHE *=2. 2
LT =2, 2 KIGTHREE A *=2. 2 BKTAEET %=2. 1 K IEeT k=2, 1
(IEFARGE R =2, 1 BT k=2, 1 ‘ETIRINSEmTHoET i sk=2. 1 KIRETHI) [ %=2. 0
B EE XK FiH=2. 0 AT EHR] =2, 0 JW&) 1 1RIE=2. 0 IlIEHHER/EN %=2. 0
£ IEIT R k=2, 0 (B H RS *=2. 0 FEFHETEA K=1.9 FEFH—H%=1.9
i =R =1, 9 BrIsEE AT k=1, 9 (IEEIREFIX 47 k=1. 9 ZEEHTTEE=1. 9
AL ERT k=1, 9 LEMETHA=1. 9 AlAEKARILE*=1. 8 (IEREFHE %=1 8 FEITFH*=1.8
FBETHHEAS *=1. 8 KUVETIARAE=1 8 B HEIEXME *=1. 8 "EIMEMT/ NIFH *=1. 8
IFHT T =1, 8 KAUTB TNk =1. 7 BAKATHFINT k=1, 7 IBEHERKA=1. 7
KT ZAA %=1, 7 FRITER *=1. 6 ARTRAT=1. 6 FFHER *=1.6 LML *=1.5
FUARMT Lg=1. 5 BekiELmy s=1. 5 KALTETHREZNT % =1.5

1 EINSERT =R %=1, 4 FEEMTER *=1. 4 LM %k=1. 4 f&mlb)15ek=1. 4 KIFTmS1-*=1.3
ETRN=L. 2 AT MERIT % =1. 2 ZEFEHAEILk=1. 2 B FEmTHdk=1. 2 JIRHTE L k=1 2
SAATIAENT A *=1. 0

3 HILTfAT%=2. 9 HHRE TR O % =2. 8 @k FFfik=2. 7 K FHTHLE %=2. 7
ASEAiB N % =2. 6 AL ERTAES%=2. 6 FHFEEARHTAHIT %=2. 5 fifx=2.5
ARG k=2, 5 HOFIT k=2. 5 HUATISE=2. 5

2 JKFHTPENT =2, 4 FHEAH AT k=2, 4 mEdkiiZe )1 %=2. 4 JHIRTHYERNT %=2. 4
HREATIGE =2, 4 HIHTH46=2. 4 B4 THERE%=2. 4 HFHERE LT %=2. 3 HHERE LT %=2.3
T R k=2, 3 R ITAMAE*=2. 3 A N *=2.3 /INEER/IMII*=2.2
INEEN FER &=2. 2 ARATiN=2. 2 ARITNGS k=2 2 > ITHFFEFE *=2. 2 $RHE Rk F%=2.2
A k=2, 2 FHERKETETREN=2. 2 /NERHEA *=2. 1 AT Hi4aN=2. 1 iR *=2. 1
AT =2, 1 SATT L k=2, 1 F R HRHmT =2, 1 BJITHIIH *=2. 1
WHERE T LNl k=2 1 BTG % =2. 1 BEZIRTfAT*=2. 0 BLRivrmm %=2.0
FIRFENETHEAIZ=2. 0 &k 258 % =2. 0 BCH AT % =2. 0 Fadk i x=2. 0
OB iR =2, 0 R/ % =2. 0 FECiy R % =1.9 23 A0 9 S bt %=1.9
TTTIRRAE =1, 9 BREMTTAE L =1, 9 FHATTAUEERGANT k=1.9 2 [EFA BV THEH *=1.9
OLNEBBUWTINEE *=1. 9 AR ATHTHAT k=1. 9 SR Fk%k=1.9 BFiHE*=1.9
OUTHRER %=1 9 OB A %=1.9 FENT/IMEH *%=1.9 R EmrEhT=1.9
FEkTRE k=1, 8 PR k=1.8 S IXH/NE*=1.8 Wikl %=1. 8 [RMTH5k%=1.8
TRIPNITYRTE sk =1. 8 FisiriLemy «=1. 8 FRelriftiiie *=1. 8 HIETHHEE » & *=1.8
DTN H ST %=1, 8 {7 %=1. 8 7Kkl x=1. 8 $RH#RH=1.8
PRETIES *=1. 8 AIHIAN *=1. 8 ZRUSEMEHTE P k=1. 7 ZRIRITT T REF %k =1. 7 SENTHERT %=1, 7
R E TR k=17 ST T k=17 NTRETER *=1.6 “FATRM*=1.6 YCORATEH=1.6
FZETAIHRAT %=1 6 HRFHE L k=1. 6 #ErE N k=1. 6 {THHTEE*=1. 6 WPKTHHZP=1.6
TR k=1, 5 FIFRNTA) =1, 5 SEEMTHEE % =1. 5

1 ForiZAE k=1, 4 OV=bZehml FRT=1. 3 ZRUE AR NT sk=1. 3 KRPEHTHEIRNT sk=1. 1

3 JRENTR -5k =2. 8 KMJFETAGEE | x=2. 6 FTEHTHIE *=2.5 SRRITAAR*=2.5

2 FHCE TR k=2, 4 BEiiA e *=2. 4 T8 T=2. 4 AZES I R=2. 4 FETHRH%=2. 2
MEATRET AT/ =2, 2 HEAHE] (ITEEEE % =2. 1 B SEiiA AN % =2, 0 ERITHRIERT % =2. 0
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VERP S HUk=1. 9 FEBTRYEE *=1.9 BT %=1.9 SAREA%=1.9
Wik &< s %=1.9 KHEFAART *=1.8 JZEMERTH7- Z0Tk=1. 8 FH e EET*=1.8
FiARHTE ST E k=1, 8 JEHTIA BT %=1.8 /NMUFHHESA k=1.8 EMH T *=1.8 FEFHHP*=1.8
IES I RA *=1. 7 KAEAEPAET=1. 7 T8/ k=1. 7 IRERFE ISR %=1.7
RARFHIART s =1. 6 AR < =1. 6 AVEERTHRITS *=1. 6 HiATTHEMITIER %=1.6
FPARMT ARk =1. 5 HIR S < BifIRE *=1.5

A= 4 BYET R INER AR =14 AYehiEE%=1.4 HXHPsenmrk=1. 4
AR TTEE=1. 4 FEE T k=1, 4 FIARTTRTITE B k=1. 4 VeBFiianT k=1.4
INITRHRET k=1, 4 BZE S ILTAAETk=1. 4 FEFTAHE*=1. 4 FE7EH O 5eHk=1. 3
FEARBT A MR b sk =1. 3 EEFiTirlT k=1, 2 FEEFriHENT k=1. 2 HEHTEAE %=1, 2
FEE T k=1, 2 HEARTHTGET k=1, 1 TART@ERT %=1, 1 Y ER o %=1.1
EENETL S & & k=1, 0 HARTEENZEF k=1. 0 FiARTTE I A *=0.9 BT HE®=0.9

B e RMTERE %=0. 9 B LR *=0. 8 HYLiH'E7=0. 5
P RRTEAL R =1. 8 J\ X k=1. 5
FARFAERAT KH sk=1. 4 TP RE=1. 2 HARRETE k=1, 2 BV SRR FH %=1, 1
ANFHTRIEME R =1. 1 3\ OHHHT FBIAE %=1, 0 &FHTZE / | k=0.9 HILHT FbREg k=0.9
AR %=0. 7 J\FHZERT=0. 5

BETTAESRET % =2. 1 —PBIri==ARNT %=2. 0 —PBIriiTJBtHT % =2. 0 ¥ EILXH) 1 %=1.9
SERMTYAIR k=1, 8 EAATHIR k=1. 8 BXRFTILTHT=1. 8 —BIMHEIRIT k=1.8 JKrMTRIZRNE %=1.7
FIRPETFAFNPERT=1. 7 {FEBTHEE K sk =1. 7 BPNTHRTRIX k=1. 7 BN THA) X k=1. 7
— P LET k=1 7 SS TIPSR k=1, 6 (L& BT % =1. 6 db ErifHZEET %=1. 6
—BETTILET k=1, 6 [HERiE TS HET %=1, 6 BNHIIHIX %=1.5 BMHIHRX *=1.5
BT k=1, 4 BFEATEH k=1, 4 BERTTEILXBEER *=1. 4 {E&TA AT *=1.4
TEEFTIRNT k=1. 4 JUE T HEE*=1. 3 b ErTHlENT=1. 3 JERTTHEET % =1. 3 &/ IFNTER %=1. 3
TEEFTTESERT k=1, 2 AEETTMARRT % =1. 2 AZEHIREIR=1. 1 =i k=1, 1 BHFRHHETT*=1.1
DEEHNIFET=1. 1 BN KIRERENT=1. 1 BN AT ARRERTT *=1. 1 fE&HRGanT=1. 1
LTI AR k=1, 0 SREMT H &% =1. 0 — 7l &#E=F%=1. 0 B LA M %=0.9 A Em=0.9
1L T/ \DERT=0. 9 J\IE T REE=0. 8 & iy i) 13 =0. 8 —BArTAHIT=0. 8 JARIETTAGHT %=0. 8
DEETRRNT %=0. 8 SEAMTTXIH=0. 7 = g - IR=0. 7 FEMAHTESSMT k=0, 7
FEFVERTIRNJ it % =0. 7 JHSPEETTIE) 1 ITT=0. 6 & TEEP M FETT1=0. 5
PLETRIR k=1, 7 KIRAARIF*=1. 7 LIUFHAR *=1.6 HRFETAHT 4 7=1.6 mEHTEE*=1.6
HERT A k=1, 6 FEF T =@ *=1.5
KEMEEF A *=1. 4 FALTAMEL 4 KRFBRAT=1. 4 (LAWY k=1, 3 FHUmidgesk=1.3
fe FRTENT k=1, 2 BARATR k=1, 2 JWAEATRRES =1, 2 KR sk=1. 2 [LFEJIIPEIT b/ vk sk=1. 2
FEJHBETRFHR %=1, 0 FRACIRTHAFHENT % =1. 0 A EETHEIT % =1. 0 #BMITHRRE %=0.9 FYUL 1 %=0.9
TEHTRAIE=0. 8 =)IITRRIL & =0. 8 B i/ HHET=0. 8 [LFERH HNTETE % =0. 8 KIS %=0.8
LTSRN % =0. 8 |LFE/NEIRT S FH-R=0. 8 FERTTHTVEAR % =0. 7 F&RVT 9% %=0. 7
LI NI INE NI k=0, 7 [EERTERRE=0. 7 SREMTHE % =0. 7 JIEAHEAK *=0. 7 [LFEHTR#ET=0. 6
FHERTIE %=0. 6 KITHT/EIR %=0. 6 [LEZHRERT % =0. 5 EHfiEEo L%=0.5
ESEHTrREF k=2, 1 HiZE T ERRARET % =1. 9 HHTARET*=1.8 JRHTHDOH *=1.8
& TH B+ T sk=1. 7 KMHHPEART k=1. 7 KMHHI BT k=1. 6 FEEBAFIRTETE %=1. 6
TARAETIRE %=1. 6 AFGHTHY T k=1.5 FAHTCmEET *=1. 5 JHEMETTEALET %=1.5
W AR k=1 5
BT APRT=1. 4 ElRTEalT k=1, 4 HiArigrERT k=1. 4 UGS RET %=1. 4
AEARTITSEEINT =1 4 AEARTITIRNT *=1. 4 BANTHE=1. 4 KETTIENT *=1. 3 KETHTEEIHT %=1. 3
PR sk =1. 3 ZHHZEH % =1. 3 FEMNT NP k=1. 3 JHEMEHSEk=1. 3 HHIH FARRT *=1.2
TRHTAARET k=1. 2 ATFETIRERRT %=1. 2 ATMGTSEANT =12 A L0 AR %=1, 1
HilA=TTRRAEIT=1. 1 GHENRTTHRINT =1 0 I [THAARNT sk =1. 0 KHTRFNT %=0. 9 ¥ *=0.9
FrEATHUINI=0. 9 BIETHEHENT % =0, 9 FAMT FHTH %=0.9 &1 fikf 40 %=0.8
B THOEARET % =0. 8 IR FINT k=0, 8 EIRHTHTET % =0. 8 i s T &1 =0. 8
(R T sk =0. 7 &) IITHAJR %=0. 7 /&l FEEH % =0. 7 BRHEAFTEH: %=0. 7 HBEM]/]NE %=0. 7
ST FRIT %=0. 6 REEMEFAGHR%=0. 6 AEHIEFINT=0. 6 AT JF %=0. 6
AFGTICTRT 3k =0. 5 FRUEHT A% =0. 5 HAZEMFMN=0. 5 HAZMAAE *=0.5 Z LV HigH] *=0.5
FHETRE % =2, 1 =RBTARE k=2, 1 REATHTARH *=2. 0 & HERHTAFHTH *=2. 0 2 iEavE *=1. 9
TR IR % =1. 9 MZEHRFHR *=1.9 AEH FRE=1.9 FHEBHIR*=1.9
SNV E RIBIXYRIR =1. 9 FTHTIAN *=1. 8 BBEAH TR %=1, 8 FHIELH)I[H %=1.8
{TETRRE k=1, 7 FRALTTARIENT % =1. 7 PVEHH*=1.7 AENHFEX=1.7 HFRITTHIA *=1.7
BN %=1 7 SEFlidk=1. 7 JIBAEE %=1.7 S EHRX FES k=17 R4 %=1.6
ARG %=1, 6 U= FERERFIBET k=1.6 [T TEE *x=1. 6 AEAHTILR *=1.6
M FE{R%=1.6 S\V-EEAFT*=1.5 AETEH*=1.5 AETEE*=1.5
BRI AE %=1.5 JI| QTP E %=1.5 )[R *k=1.5 RKETT(LH*=1.5
FS LT k=1.5 U= FIRXEE *=1.5
RETHEER %=1 4 REMRER=1.4 BT /) %=1. 4 AETTEE*=1. 4 15)IITEHH *=1.4
JEULETAZ (L =1, 4 JIETHTENT k=1.4 FJRHANT k=1. 4 EARTTHRM *=1. 4 JATANT *=1. 4
I sk=1. 4 B R AERES %=1, 4 =4RsER *k=1.4 £, B =V Ak%=1.4
SV ERKX R k=1, 4 BRRTANAFRT k=1, 4 S\ /= ERAXED=1. 3 BT LAT=1. 3
TERMENTRENE *=1. 3 & ZAOMTHRA % =1. 3 FRILTIARYI %=1 3 JHiTFJ*%=1.3 FHM FFH*=1.3
RIS TANT sk=1. 3 FATAR *=1. 3 FHIMTE)%=1. 3 BARTHA: *=1. 3 RITIMR *=1. 3
SV FERERKR*=1.3 SW-EREXIER*=1.2 JIIOHEAK=1. 2 FEfiEr Ak x=1.2
RERHIEIT k=1, 1 IS/ NaE k=1, 1 MBILURTRE=1. | SEHHTEE % =1. 0 BRRSCAEIE: %=1. 0
BB =R AR k=1, 0 JIIO T = Fnsk=1. 0 FRRIACASRIT*=1. 0 S 7= FRIXKGES *=1.0
AT B k=1, 0 BFEPITEERT k=1. 0 AR TTAAIT=1. 0 /MIETREE %=0.9 & EAOEIE)I[*=0.9
NFETTH R 5k =0. 9 FIRTEF b A% =0. 9 /INEEEFIT/NEEET 5k =0. 9 AFEHIAE % =0. 9 JRA 0T %=0. 9
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TEATIRAES % =0. 9 SN EIRMIX F#E k=0, 8 HIT-EAA%=0.8 AEiiEg R %=0.8

JIBEABAT=0. 8 5 U EFiifEe k=0. 7 BRAXTHTFE I 5%=0. 7 EF ) BTRET %=0. 7 fTAEFI4 5 %=0. 7

FRACTTE H =0, 6 RIMTAE b 5=0. 6 /INEEEFRTHG M T % =0. 6t EA) 0] FRIAJR % =0. 6
TN 2 FIVETIAE A =2, 2 FIPETI KA *=2. 1 FEARIT%=1. 9 SKHTZLRH *=1.9 THEPRXHMT %=1.8
BRFTHAEIRRT=1. 8 FHHASCEHE=1. 7 THEER XIEEHT %=1, 7 BT ERE *=1.7
FRHERSZEH=1 7 EHTE %=1, 7 TEERBXEAEN *=1.6 £ ENT%h=1.5 FEEFIGS *=1.5
BT R %=1, 5 THELEX/ MR *=1.5 BFHTH#EEX=1.5 KHMTHE *=1.5 RHTEI *=1.5
BEFTER %=1 5 HifERT=1. 5 \TRAT AT k=1. 5 S ahiFdEr a%=1.5
I\ )\ %=1. 5
JETEYR.Z Pk =1. 4 PHIRTETHIGATE k=1, 4 FEGHFHR) %=1. 4 TIEf X ihk=1. 4
THEEIRX RGN k=1, 4 VUARETRE)E *=1. 4 FHRATLH*=14 HE&MHHEE *=13
LGRS k=1, 3 THER X THERAFT *=1. 3 HEFAAAT *=1. 3 HiJE iR %=1.3
JEZETTIiFE %=1 3 W)ITH/\E =1 2 FAPTTRA R =1. 2 MATTREH *=1. 2 FFEFTFRFE T *=1.2
EILET N k=1, 1 REESERTE ) %=1, 1 FRUm R *=1. 1 BEfi=%=1.0 JHf#E*=1.0
FAFLERT R E %=1. 0 [MEEHT/\ A i k=10 [LECATENE R E=1. 0 {4 FlTdssk=1. 0
THEHEX I DL k=0, 9 EHHiARE R TSy %=0.9 HATHHTE=0.9 #7111 DET=0.8
HARTTHUSIR % =0. 8 RARAME £=0. 7 FLEIMHRE %=0. 7 — =M —E=0.6 SLIRAHER *=0.6
AT RZEE=0. 5 AHETIAH=0. 5 BT KHEE=0. 5
B 2 FUTAAHRATA=1. 7 BEESARANT k=1. 7 BT RS k=1. 7 WTHE PR %=1, 7
B XHH % =1. 6 HEGR X % =1. 6 HRURNT XA % =1. 6 FT TR %=1.5
BT T *=1. 5 FPEFR S k=1. 5 BUILRARPIRE *=1. 5 BATH K FEA *=1.5
FOARAEI B e T =1. 5 FUUR S TR EET k=1, 5 FURILR )X =1, 5
FHAATE-> > U k=15
R & & k=1, 4 FHETHTEX FRA k=1 4 BT R R k=1, 4 FUH A XKk k=1. 4
HORREPXY LA k=1, 4 BECIEXTE 4 B sk=1. 4 SUROBRIE AT sk =1. 4 HUT ST X %=1, 4
BB ARALA k=1 4 FRCSATKAAT %=1. 4 HURyT) A *=1. 4 BB T SRR *=1. 4
ZIETERG k=1, 4 B TR X E R k=1 3 BT XM *=1. 3 BAOUREK KRG *=1. 3
BTSRRI k=1, 3 BURTTHRIR B k=1, 3 BRI |G % =1. 3 B IRALS ] *=1. 2
HORCH BIX AT k=1, 2 BROKHIXZER) [ 3k=1. 2 B HXAPI H %=1. 2
WU A X ZH AR k=1, 2 BB XS k=1, 2 FRUE T X AR k=1, 2
RN X k=1, 2 BT %=1. 2 [E4FFiAA=1 2 FARmfdk=1. 2
HROURR AR —Y & %=1, 2 FESURREASRk=1. 2 \EFfifaIl k=1, 1 /NEfi B %=1, 1
HEFHaE sk=1. 1 FATILTHANT k=1, 1 ZEEHRF *=1. 1 FHERXTH*=1. 1
HRUTHX AT %=1, 1 BT AR AR %=1, 1 BAHEAXFRIIT k=1, | BOTRREXHRE % =1. 1
FORHUG K E Al =1, 1 BOGHUS OGN k=1 1 /IMBHTIARNRT %=1. 0 PHHUETTHAT %=1. 0
JEMETT R L sk=1. 0 BEAUERRZe=1. 0 BURHHEAX HEA k=1. 0 BFTHEFXH %=1 0
X 4k =1. 0 \E Tz %=1. 0 FTHiE KRBT k=1. 0 HACHEXE AR *=1.0
MY AR k=1, 0 FAURMAXEIHE *=0. 9 FAUFPHT RS *=0.9 [EHFHiAZ %=0.9
FEHET F AR k=0, 9 BUTE:E X A4S k=0, 8 BT H K RZRH k=0, 8 JAVLHFRAN] %=0. 8
TR 2 N 5 =0. 7 TURTA) K IRHT =0, 7 SEERTEE L %=0. 6 7)I[TH5RHT *%=0. 6
TEHRTTHIE % =0. 5
) 1| e 2 BEIETEXIEIANT % =1. 8 BHEFERX G *=1. 8 SRR =1, 8 HREfhzs) Kbk k=1. 7
TR XA A AT %=1, 6 REIEE 7 B X BTN k=1, 6 IAHEILX B AT %=1.6
R AT A A k=1, 6 AR X LTNT=1. 5 BEREXIEE *=1. 5 3 » it » I=1. 5
IR L k=1.5
REEHR XL T se=1. 4 BEICH X LRRIT k=1, 4 REIHEAIX =V 5Esk=1. 4 I |5 X = AT sk=1. 4
JUIRFE RIS R =1, 4 FERATRRE*=1. 4 JEARM FHb /A k=1. 4 PHATHATE*=1. 4
FEIAEK) | [HAET k=1, 3 REIRRRX A H T k=1, 3 BERFEEXIEA L% =1. 3 FERHFIE*=1.3
FIBUERRREA k=1, 3 FRIEES B XORIERT %=1, 2 B Kb EEck=1. 2 JIIFERTXE) %=1 2
FEAEERRR AR k=1, 2 BEEGEIEX &7 R0T %=1. 1 )IIFERFFART x=1. 1 FEEIt&Y k=11
FEMATTRA =1 1 ) IRTBE - 5 k=1, 1 AR X R k=1, 0 JIEF R X/ MZRRRT=1. 0
SIHTRILET k=1, 0 SR R k=1, 0 ZEFHTEER=1. 0 JIETA M %=1.0
FEPRELTEL R XA sk =1. 0 ) 1[I | W& X - BT % =0. 9 FHEURTHEA BT 3 =0. 9 FEAEEIH g X [ % =0. 9
FARERX PR =0, 8 BRI XFIIRAT %=0. 8 )| IRFEEX FYEE %=0. 7 )RS EEX & = % =0. 6
BEERDED =0, 6 ZREFTHTR %=0. 5 BEHEIERXZE LS T *=0.5
LA 2 PR x=1.7

1 BT AHETERx=1. 4 B7 V7 AN =1 3 [LAUALTTESRAT k=1. 3 (LRt «=1. 2

FRORFITTAR=1. 0 FURFHTARAE %=0. 9 FAMN TR ERNE %=0. 9 ‘& L5 Ml B H %=0.9

BN TR T AE=0. 8 KA TIHIATI *=0.6 -BFJ5TT -¥7)=0. 6
KRR 1 KAUFESLk=1. 3 KAUFAFNEF sk=1. 0 AEFHRME*=0. 9 FAFIAHTTIE BT M %=0. 7

PHERTPERE TN %=0. 7 BURGHERFE) 1 5 =0. 6 FKFHSEAKRT IR % =0. 6 HURRHMEAT N % =0. 5

SR | T % =0. 5
PRl 1 RHHTRERINT sk=1. 3 XIPIFFEMTHTH %=1, 1 Et/ e k=1.0 ERMifite B k=1.0

FEFVATIZS HIT=1. 0 A Er e iR %=0. 9 — 258 *=0. 8 NN %=0. 8

FFEH T YL k=0, 8 FErFIRAIENT *=0. 8 FH_EMTIF/7 BT H *=0. 7 £ FE3:%=0.7

BT AR % =0. 7 FrEPEE AT =0, 6 [a[ZHT5) 1 %=0. 5

[y

—

—

REFIR 1 ERFEHME O k=1 4 EARFIM %=1. 0 BHRITIBS=0. 9 FEFEH/AE *=0. 8
PEAHTHIA *=0. 8 PABEMT A *=0. 7 A 7=MAT=0. 6
e e 1 Bhiigikk=13 FEliPftE s I vy R=1.2 fFHOETRM *=1.2 &LEfi=Rm=0. 9

P THTZEACK=0. 8 PHHFTRTAZE %=0. 8 AT H *%=0. 8 &L= % k=0. 8
B T#IF=0. 7 AT RIE=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
115 |20 17 51 | #@E R 37° 44.4 N 139° 58.1° E 6km M: 3.2
(=TS 2 JWEERAbL %=1, 7
1 ELTIHESENNT %=1. 3 B J7itE)H] %=0. 7
116 |20 19 06 | Zuiih 36° 48.8° N 140° 59.1° E 53km M: 3.9
e o 2 HFTIGEIT %=1, 9 EJIA NG *=1.8 HAFITTRRMT %=1.8 BE{TZH k=17 REHN TR %=1.5
RN | S %=1 5
1 AITHE A =1 4 MABTHIE TEE=1. 4 SEMFKT *=1. 4 SAHIRRE %=1. 2
WhE T =FHT=1. 2 HESERTIR k=1 1 Al risisk=1. 1 #JINTE) 1k =1. 1 202 e «=1. 1
ZE)T\IEIL %=1, 0 ARILTHBAR *=1. 0 HASTHISIIT=1. 0 HATHTHZENT =1. 0 HFTTTABEEAT *=1. 0
VWO E HTERAT =0, 9 )1 [M] IR % =0. 8 /NEFHTH3E % =0. 8 HLAHTHIEHE - Fk=0.8 BRILiEAH=0.7
SERET P % =0. 7 JIIPNATTFIIPN=0. 7 IRITHTEHEE=0. 7 W & iDL i k=0, 7 BRI LIATHIFEHT =0. 6
FATTIERN=0. 5 BT A 11481 1=0. 5
PRI 2 BNEHHERTAR%=1.5
1 HNEEATR=1. 4 @FKkH PR k=1, 4 mFKHZE R %=1. 3 FHFEXH T %=1. 3
R ETILTT k=1. 3 JEATAE k=13 HILAih) II/NFR k=1, 2 KFETHLE %=1. 0
FRERE AT % =1. 0 FIRETE O k=1.0 IEHIGE%=0.9 i 4=0. 9 HEFHHE*=0.9
SERATTARR %k =0. 8 FEERETHHERT=0. 8 BT %=0.8 A FHiPNJEHT%=0. 8
R BT BT % =0. 7 AR AHRA=0. 7 B4 HiEE % =0. 7 %I F4K%=0. 7
WHERE T F/ Nk =0. 7 FUTiAFA=0. 6 BYIIHTEERE%=0.6 /NEET/IVII*=0.6 /NEETEA *=0.6
AR k=0, 6 LT FrEE%=0. 6 KT TIRET %=0. 6 ZKUFEIEHIEAE=0. 5
AEZRGETBIEMT % =0. 5 FUIGHIEE 7 |5 %=0. 5 Oz BT #A) 11 %=0. 5
NS 1 KAFEHGE Ek=1. 1 RS LT I=0. 9 FLFTHHNT %=0. 8 FLTiA & *=0.8 & FHTE1=0.6
BEATIER) [T FE5E < =0. 6
117 21 04 52 | HAREATH 41° 34.2° N 142° 04.3° E 66km M: 3.3
HARER 1 HOERES SR %=0. 6
118 |21 12 02 | ‘Esslsih 38 25.8° N 142° 10.6’ E 30km M: 3.9
AT 1 A REIT=1. 0 SaMPERTk=1. 0 {EHRTHEKk=1. 0 KAIETRAIERT=0. 7
—BATERARET %=0. 6 At LiAHZENT %=0. 6 —Bi TJEEHT *=0. 6 —BIriF&RHAT %=0. 5
IR 1 &AL BT % =0. 7 &bk ERT % =0. 7 KAIVETHIESET %=0. 6 9 —FEmTEE:%=0. 5
119 |21 14 00 | KRR s 30° 38.3° N 131° 30.5" E 35km M: 4.0
JEV SR 1 SETTHTHIAS %=0. 7 RERTHHEHT=0. 5
120 |21 18 23 | #Eshiisnmd 35° 26.8° N 135° 51.8" E 14km M: 3.1
g 2 EETIA*=1.8
1 B TAENT B ERT%=0. 8 & TIFIANS*=0. 7 \Ei~¥% /0] %=0.6
TEFEIR 1 EFHBRVITA HAEAS k=1, 0 /NEHTPUANT =0, 9 1EFHFIS\V M AR %=0. 6 FEHAPMTH 5% =0. 5
121 |21 20 29 | ZIBIRREER 36° 18.3° N 140° 00.77 E 73km M: 3.5
PRI 1 BYIFN M k=1. 0 M *=1.0 HiHiF£4=0.8 RYIFEM*=0.5 2x3 %5 bR L+H%=0.5
FA 1 FEER eI ERT %=1, 2 H G RAY ITRRKRIE %=0. 9 H YT PEAHT %=0. 8 /NLITHHHEA *=0. 8
EERE TR REANT=0. 7 ARATIPE S HT A % =0. 6 HHATIES T k=0. 6 HiATTHET=0. 6
FEG IR 1 EEMTHRE k=0, 5
122 |22 04 41 | HEAREALED 36° 53.6"° N 139° 24.5° E 5km M: 2.2
e de U 1 FEREIS AT ERlE sk =1. 0
123 (22 07 53 | A THIETHE 29° 34.7 N 129° 40.0° E Tkm M: 2.2
JEE VR 1 VARG & S % =0. 7
124 (22 09 05 | ZEHENULHGES 35° 01.9° N 137° 37.2” E 14km M: 2.8
TR 1 BT E=0. 8
125 |22 09 07 | t&ERH 37° 11.2° N 141° 38.1" E 27km M: 4.1
IR 1 FETIHAERT k=1, 4 SA7EHRE*=0. 8 EIJIIFHTH % =0. 7 FASETEIR=0. 7 44 HriHEH *=0. 6
e o U 1 HEHERTIEH k=1. 0 JRJLHTZE{HAE=0. 9
126 (22 13 44 | FoFLRIEER 33° 50.0 N 135° 19.3° E 52km M: 3.9
AL 3 HE@EJIAT LA *=2.6
2 fHLGTR=1. 7 mERATE k=1, 6 FuEkiL A @SS k=1.5 AR =15 Hl TR %=1. 5
1 BARNTG 7 % =1. 4 YgraT FEk=1. 2 FidkiLSEuemyFnE =1, 2 7 [ FEEp k=1, 2
FpIp W =11 H &) TSR sk =1 1 sk LE TR =1, 1 HATARE R AL %=1. 1
AHHETPIEAT *=1.0 AHTTHES=1. 0 FOHKILEATA %=1. 0 HrE iiAeE) [T & %=0.9
FERT HE %=0.9 & HETRIS % =0. 9 JfEra T H 5 %=0. 8 G/ 1]=0. 8 A H)I[ETFFHF %=0. 8
FER TR e BT EEAR) 1] 5k =0. 8 T [T Zith=0. 8 FikiLiri—& 1 %=0. 6 FnakI LIt HEF 2 1=0.6
. H i) TR =0, 5 [T YRS ASE=0. 5

i T

=
CEr

TACHLASSFER %=0. 9 RJNFHRA %=0. 8 +H A/ NR %=0. 6 K)IFHR)I=0. 6 HEFMT Lifi%=0.5
RS THRFIRT=0. 6




HRE | R | R4 ity TR RS HiAE

| 8BRS & Moo BE G E

127 |22 18 19 | #ZEURALER 35° 22.1° N 135° 56.4° E 11km M: 1.7
T I 1 mETIFIAN *%=0.6

128 122 22 08 | REEALE 36° 41.5 N 137° 53.4 E 5km M: 6.7
FEPIR 655 FEFTHIRE%=5. 7 /NIFFEF =5, 7 /NEATH/INE %=5. 6 REFTT R *=5. 6

R

)1

588 BTG /AK=5. 3 BIFATH4ex=5.3 FEAAtR %=5. 3 [SHLHTHI/F R k=5, 2
FEFTT R NT EH k=5, 0
595 REFAEMEMIEMT %k =4. 8 JMTT/\Ik=4. 8 AGHINTE % =4. 7 PP EE k=4, 5 AT AL k=4 5

FBFHTAL %=4. 5

4 RUPHTREGINT % =4. 3 AP % =4. 1 KATHI&AT=4. 0 BRILTHARILARTEMT % =3. 9 FREERHFR%=3.9
TR =3, 8 TFHITIHHE T k=3. 8 KM KBTI EAR *=3. 8 MAMHTALDOPN*=3.7
AINATRERT 7N k=3, 7 P AT k=3, 6 AR TN =3, 6 IR *=3.6 fAARTTFH%=3.6
ARALTTINRIE 0 =3. 6 ST *=3. 6 ALK %=3. 6 ZCRIFTTRNE3IIT=3. 6 LRIFTHIFl %=3.6
FALASRI=3. 6 AT E % =3. 5 ST =3. 5 KA EITHhE %=3.5

3 IAARTHIRAT=3. 4 ZEEFTHTER k=3, 4 MATHTZEH & *=3.3 FHAHT*=3.3 FHAE TR %=3.3
REARTT=EMT k=3, 3 EATHGA %=3. 3 FAMEIRGA *=3. 3 LR %=3. 3 Fikidb*=3.3
T A %=3.2 Mk E RS AR=3. 2 BHIRITIES=3. 2 A EETEY G % =3. 2
LERWTREEENE v 7 —%=3. 2 R EILAT RS %=3.2 L/ NITPEE=3. 2 ZPEFTTE AR % =3. 1
FEHIAA=S. 1 PGS %=3. | BUEImRH M k=3. 1 (L PWTIERGE *=3. 1
SPPRGR AT EER k=3, 1 Tty bl R k=3, 1 AT %=3. 0 LA %=3. 0 BIfiR*=3.0
FAAHTRE IFE % =3. 0 /INGETTARAERT % =3. 0 FEAHTFIM *=2. 9 SeAHHIE % =2. 9 /INAEHTE L 5=2. 9
EEPRIHOE 2 1 %=2. 9 WRIRITEA %=2.9 FHH A *=2.9 ZEIFii=4k*=2.9
JINGETT INGETERG S % =2. 9 BRHTTEPINT=2. 9 JREFAT =0, 9 {/AREMTIH k=2, 8 iG] 48 -k =2. 8
SR EARAT P %=2. 8 WA % =2. 8 ARENT = k=2, 8 FAIMT T %=, 7
SR AR k=2, 7 AR THIARAT k=2, 7 S i k=2, 7 AT %=2.7
AT M *k=2. 6 AREHTARE=2. 6 ZREAFITTES %=2. 6 MR %=2.5 FHM FALTF-%=2.5
FFIMTRIE %=2. 5 AT N/ NHY=2. 5

2 MAARHIZRE % =2. 4 BIF)I| R AR %=2. 4 PIIFKE%=2. 4 BEFES*=2. 4 FIEFEES%=2. 4
R PNEE sk =2. 4 A ETBH F S PR k=2, 4 2Rt/ RN k=2, 3 SEG )| R 55 % =2. 3
B RIS k=2, 3 I HANEFR k=2, 3 RN IATIE RN % =2. 3 IR *=2. 3 FiAiad;+=2.3
AT H 5 %=2. 3 (ARENTEEFHT % =2. 2 FHIRTTRAIE D %=2. 2 Baj - ARTT/RZENT =2, 2
FAIREHT HGR % =2. 2 KFERRHE IVERE % =2. 2 TREBSFUALR=2. 2 BN % =2. 2 A % =2. 2
ARBEITHTHE k=2, 2 AP % =2. 1 REANTRI *=2. 1 HRATARE TN %=2. 1 ARATHEEHE%=2. 1
TR BT % =2. 1 KREEAAI %=2. 0 ks %=2. 0 GHIliTimnmETsHin=2. 0
AR TrEa P k=2, 0 ALAIAKIRSS k=1. 9 KHEFEM k=1.9 FIAMETHE/ VR %k=1.9
FAAREITHS k=1, 9 ERAIEs 7 IR k=1. 8 AEHTHE B %=1.8 FIFHIAKIH, F%x=1.7
ANETERAE Y %=1 7 SR LAl k=1.6 FIEFIRA *=1.6 AL %=1.6

559 /A IHREA *=4. 6 W *=4.5
4 PR RN k=4, 3 Wbl k=4, 1 SRfa)llii—0E=4. 1 FEiTiARH %=4.0

SRABITHRE k=4, 0 T =F0RX A/ 0 sk=4. 0 MPIAFTEETHTH %=3. 8 #rfich /{®=3.7
TSR E RN k=3 7 T RTFNT=3. 6 MR HT % =3. 6 iR A X e %=3. 6
SKENNTFIEH=3.5 Lllilif L X4 L KBT =3, 5

3 - HMETHAA k=3, 4 FEfiHARMT k=3, 3 b HNT %=3. 3 Ehi/ NS %=3.3
AR % =3. 2 E AT IR =3, 2 LA R k=3, 2 Ll XA k=3, 2
FEPETRIX A3, 2 i Pa XA =3, 2 TR =3 1 M) | XFZ 0T %=3. 1
TR AR k=3, 1 4T % =3. 1 FWAT T RN EPIT =3, 1 -+ H M Az 11 %=3. 1
RIS X R k=3, 1 BIAGETHAN ART=3. 1 BHRETANZ%=3.0 |+ AETHi F4%=3.0
HMETHRKIENT 5 =3. 0 R [ITHFIHEC BHL k=3, 0 HZEWHT) P %=3. 0 ERiH*=2.9
s Bk=2.9 FURTTARH %=2.9 BT 1 %=2. 9 FMHTHERNT %=2.9 HERIRHTKE=2.9
PEPET/INRET %=2. 9 R i/ INEBTHE k=2, 9 NSEHTaEhT k=2, 8 B 5 %=2.8
PEE RS k=2, 8 Rl A x=2.8 RRMiHII M *=2.8 MAHTTHIUTE*=2.8
VTS =2, 8 BT K] s =2. 7 Meri a5 FVE A %=2. 7 KT GANT G4 k=2, 7
EEENTARGA L % =2. 7 + AT AR % =2. 7 PPmTREM 22 k=2, 7 = 4eriiasefig *=2. 7
BriEzepk=0. 7 FR UL EDERT=2. 7 FrEFEX (MR k=2. 7 /IFAHHRAN=2. 7 /TR % =2, 7
) | RS k=2, 7 FEFE TR NS k=2, 6 Frikrh X REE =2, 6 M _EBTR 7 IFEETH % =2. 6
VTR % =2. 6 Vel TR k=2. 6 VelEmiinlJE AN %=2. 6 ¥NEFRIE*=2.6
VEPETTELEFHT =2, 6 [ BFHTR LIWT %=2. 6 ~+ H BT TREMT % =2. 6 FUFTTPE LIFT L % =2. 6
BT X SRMT k=2, 5 - BT L 111%=2. 5

2 SR k=2, 4 FERANT FANIE % =2. 4 FVHTIZIR k=2 4 FF LAEE T =2, 4 FIEnTE)1] x=2. 4
FE X AT %=2. 4 FEH I BB TR % =2. 4 HETKIERFER AT % =2. 4
PEPETTHREAE R % =2. 4 PrFsMTPemT =2, 3 FrF& M riFafri %=2. 3 P& TR %=2. 3
VEYETTINET =2, 3 (iRl *=2. 3 RIRBFTICRH % =2. 2 [IRNT 1]k =2. 2 FEFKEEXFRS=2. 2
Velerfifa) | =T B=2. 2 FelEliaa i k=2. 2 Fyaii/ N %=2. 2 fygiiiopyk=2. 2
PR ETANT % =2, 2 FRETOK *=2. 2 RIEMENT%=2. 1 FRETE- *=2. 1 FIRIATEFH *=2. 1
Flm=nT=2. 1 BRTTF%k=2. 1 FENT Al *=2. 0 SUATIS R *=2.0 HRTFIRL=2.0
AR %=1, 9 K B0 %=1. 9 & BT =207 %k=1.8 FF EAEAR *=1.8 B TRI*=1.8
JENTEETRIIT=1. 8 MAPNT AT k=1, 7 FEPEiifs IR sk=1. 7 FePEripl Al =1. 7
VTR T sk=1. 7 VAR *=1. 6 FF Eifi BT k=16 JAPNHTE)I%=1.5

1 EREMFFA—RE k=1 4 ERMFABIE T Fx=1.4 AT *=1.3 & EiEn=1.3
FRTTIKIR=L. 2 FPEEFTN =1, 2 PedEifn) 4 =1. 2 A LR *=0. 9 & Eii#€)11%=0.6

4 BRINTHIERZAT 5k =3. 9 ¥/ iEERT=3. 5

3 LR RN k=3, 4 FOUKETRET % =3, 1 FERETG2HHEE3. 1 dinemiPHRTRT B *%=3. 0
PRI AR % =3. 0 AEBMTARE Tl k=2. 8 WSl HIT k=2, 7 HEEXMTRERT F %=2. 7
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LRl TIMT 5k =2. 6 BERMTAANS *=2. 6 FiEb /KR4 %=2.5

CRIANFRNT=2. 4 FREEKIT 1/ % =2. 4 /IMATI/ NG HET=2. 4 VT RERFRENT % =2, 4

IMES TR *=2. 4 GESETTTFHMT %=2. 4 PNBENT K22k =2. 3 MIEL At k=2. 3 HERRIT AN M=2. 2
ERUNTH ZRIT=2. 1 BRUNTT AT =2, 1 PIVETTHNT k=2, 1 AR &=2. 1 /MATHRAYTIT % =2. 1
LR TR A T k=2, 0 FHEBMTHH k=2, 0 2NF THFEFR *=2. 0 FILTHZE) I %=2. 0

TS TR =1, 7 BN ESREZNT=1. 7 SEXATHIE k=1. 7 SRR *=1. 6 HEMTERE*=1.5
SIVETHMIRT=1. 1 A LRERT k=1, 1 AMEmE FI=0. 8 [T k=0. 8

2 ST H52=3. 3 IRARKT AT =3, 2 REPFNT REFIR k=2, 9 Rl T A0 k=2, 8 Filkirii NEEH *=2. 8
LT k=0, 7 LA k=2, 7 il FIET k=2, 5

AT AR k=2, 4 FGTTH AT k=2, 3 HilA=roerei] =2, 3 22T MY =2, 3 HAFEMTJFNT=2. 2
EMHTEANRT=2. 1 BUEFERTATE %=2. 1 AUGHSWERT =2, 1 AiGmE HRAT%=2.1
FAAETTSRAENT=2. 1 FAAETTHTERNT %=2. 1 )1 [TARMRIT %=2. 1 ‘S aiibseiy k=2, 1 HF0T FEFH k=2, 1
FART T =2, 1 RERHIRIRTHTE =0, 1 HUAGTIYRERRT % =2. 0 (FFEMATHA RN %=2. 0
MR =2, 0 J)I[FIAT b % =2. 0 #3JIITHFELRIT %=2. 0 M FARAT k=2, 0 HEFEMTH %=2.0
AT % =2. 0 EXEMTHE k=2, 0 FJIITHTALRENT =1. 9 VAHMT FAEN %=1.9 #JIIfMRE*=1.9
HR2 SR SRIT %=1, 9 BRBURITHEk=1. 9 IR ATANT k=1. 9 AHTHIIET%=1.9

BTG TT S TEA T k=1, 8 (FEMRHTIEALENT %=1, 8 MR BT %=1. 8 B&JIITiAkE*=1.8
TEIRSTTET sk =1. 7 FIAF TR &)1 %=1, 7 KETEEBESHIT %=1.7 SMtitAt=17
PRI - S k=1, 7 BERS BRI RN k=1, 7 HEHT/NE k=1, 7 TACHEBTHRE %=1.7
JERETH O % =1. 7 FIRFTHEAIT k=1 7 KHHTPEANT k=1, 6 FEEmILATTIL*=1.6
RaATHVINIEL 6 22 A i Al k=1, 6 B THAEFINT=1. 6 REEmEATR B *=1.5
KHTTHERT =1, 5 A &0 ATARHT *=1. 5 KHTTAFNT *=1. 5 AEARTTSEENT *=1. 5 HEARTTIRAT %=1. 5
BITAR *=1.5

FERSIAFIR SR k=1, 4 HETHEYRARAT k=1, 4 FATTHA=L. 4 Z & D ik~ 0T %=1.4

JIEAT k=1, 2 IR B BT %P % =1. 2 BRI A k=1, 2 FHET /N k=1.2

B &0 HHRET k=1, 1 EHARTFHRET k=1, 0 7B MTEEEFR %=0. 9 A SiAkS8ikm %=0. 8

SV FRE X RENT *=2. 6 FHEITAFHH *=2.5 JI[GI G %=2.5

IETTEHE =2 4 FARBTAEFR=2. 4 IV EFRXTHA *=2.4 SEPHH k=2, 3 B EiT=2. 3
EERAEEE % =2.2 SWEERERAM*=2.2 SWZEEXIER*=2. 1 SRR *=2.1
IR =A% % =2. 1 MZATTRFNR % =2. 1 AEliZE*=2. 1 AT %=2. 1 K&l *=2.0
JHAHTHHEARSYEE *=2. 0 ARSI *=2. 0 & B =Y K%=2.0 B LATH%=2.0
FRATTIFNT k=2, 0 AEARTTRE %=2. 0 JIIATATEA*=1. 9 JIIAAT ="V Fnx=1.9 AR *=1.9
SV E RAXKYRIA k=1, 9 FEMENTREE % =1. 9 JEMEE *=1. 9 AEMVEER=1. 9 ARETAE *=1.9
PEEAT k=1, 9 AEH FER~L 9 B EEEATAK *=1.8 FBEIT-EAA*=1.8
FRRTATALA ST %=1, 8 FRRMIIEA *=1. 8 & HERHTHIEE *=1. 8 LANTHEAD*=1.8 JFHH Fj7H *=1.8
PR T %=1. 8 BiE =IFMIHRALE %=1.8 S\ /= FILX IR k=1. 8 1THMAL*=1. 8
ITHTHEERE *=1. 8 AT TEAEF % =1. 8 MZATALI0 % =1. 8 /|NEEFHT/NEET k=1, 8 JIEHTH *=1.8
TN %=1. 7 REATHRMT=1. 7 ABATIZEE *=1.7 AZFU[IE I %=1. 7 S\W\-EBKIES *=1.7
SN E X k=1, 7 BBEATTIH k=1, 7 5B A k=1. 7 JIBErErEnT k=1. 7

B ARk =1. 7 FOYEriAR %=1. 7 IR %=1 7 Ui dek=1. 7 BKriihde*k=1.6
RERHIETHT sk=1. 6 SERTHAN] x=1.6 AEATHIIRT *=1.6 BB kilk=1.6 HErirg R *=16
M/ NaR k=1, 6 AMRETRAR k=1, 6 PRATTIFIETk=1.6 S\ /= EIHFIXED=1.6

SN FEIAI A k=1, 6 /MEERFITRG T k=1, 6 FHETAM %=1. 6 JLARMANT %=1.5
SRR k=1, 5 RATHIR k=1. 5 VRATI)IIAk=1. 5 Sy INTREFT %=1. 5 )[BT EmT=1. 5
RAART %=1 5 AT, 2% =1. 5 BACHHHEY I %=1.5 BT I%=1.5

SEHT R k=1, 4 5 UABFA@Eh k=1. 4 BANLTFAZENRT k=1, 3 MILRT KRG 5=1. 3

B A BT PR k=1, 3 BFEPETEAET % =1. 3 RIHTEF b FR%=1. 3 & Z2VhETHEA %=1. 2
FRACTTE k=1 2 /NIITRER *=1. 1 BRAETTRMIk=1. 1 fRAETIAASE =1 1 /INEEBFHT =1, 1
FEUILETAZ L k=1, 0 BRAETTNIAE=1. 0 BRAETHARSAT k=1. 0 ERETAMF L sk=1. 0 HAR LT /2 )11%=1.0
L EMPITE)%=0.9 ¥§)IITHEH %=0. 9 BAENTEAE % =0. 9 BRSCHHEEL % =0. 9 BRAQHTRHE *=0. 8
T RN F5E %=0. 8

TUEETRE % =3, 0 /NHFUTIARTE % =2. 9 I HASTE %=2. 8 [T %=2. 7

BRI AR AL =2, 6 #hZ3) (| RHHTAF k=2, 6 FAHIETAA FHARHE % =2. 6 AL THT %=2. 6
R LRI k=2, 5 JERTFFM] %=2. 5 BRNTIREE*=2. 5 A TR *=2.5 M [L*%=2.5
RRIEPE X A7 & A\ k=2, 4 FRIEFIEREX S 23k=2. 4 FERTTFIRE % =2. 4 REEVHXIAMT % =2. 3
FErp X ARG % =2. 3 BEEEEILX B S ART % =2, 3 BRIk IRIE % =2. 3 s *=2. 3

R X ILUTFRT=2. 2 BEIRAR A B X T k=2, 2 RIS XRS5k =2. 2 JIIR) | IRF X T EHT sk =2. 2
JEART T A R =2. 2 FERAATTREAS k=2, 2 SRl TR =2, 2 RAIEEAZAS) || AR AT % =2. 1

BRI R K RAT =2, 1 BRI ET % =2. 1 JIGFERIRER)%=2. 1 2, I iiZF 7 IF=2. 1
JERITTR =2, 1 BREIEA R PR k=2, 0 SRR/ IVE 74 =2, 0 SRIEHFEREN %=2.0
FEIRERSAK S AW =2, 0 ) W) IR B T k=2, 0 R At B sk =2. 0 [FHEAR A FHEAR % =2. 0
RRIEARZ) XA AT =2, 0 RRIEHEmE XL LG HER k=1, 9 BHEIHAX =V 5E%=1.9
RIS HIINT k=1, 9 JIIGSEX FFAMT k=1. 9 JIIGFRAEX G1ESFk=1. 9 JIIFHAEXAEx=1.9
FERTTI BT %=1. 9 PERHTES *=1.9 LA %=1. 9 J&/IIFHH» 22 %=1.9
RRIERE T IXPEYEE %=1, 9 BEEMACKANETE =1, 9 BIRITHEN %=1. 8 FHFRE XA A E %=1, 8
AR IXAE A sk =1. 8 RAUUHE RIXEH % =1. 8 Ffiiehs X AIAMT k=1, 8 FRLwHE T XHT-%=1.8
R X T k=1, 8 ARUepkm X AL ILE AL % =1. 8 BEEALX _E AR %=1. 8
REEE) | HHAEHT k=1 8 BEETFHEX 7 BHT %=1. 8 RZEETED E=1. 8 KFufi PR *=1.8
REFTEE=1. 8 MRS %=1 7 RRIEAIRX AL k=1, 7 REUTEX 1 H 50T *=1. 7
BEATHIHERAT k=1, 7 KBEET A HTk=1. 7 ABBUR PSR k=1 7 20T H %=1. 6

FRIERE XK % =1. 6 REICAIR XA *=1. 6 FRILHHEX TS LAS R *=1. 6 )RR X/ MEBERT=1. 6
JIIRF LR NI %=1, 6 JIIFF e BB AT sk =1. 6 AR R KRS« =1. 5 FRESIRK A% =1.5
FRIEE X A5 BT %=1, 5 IR B X FYEIE % =1. 5 I EEX R % =1. 5 KB FR *=1.5
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EABITA % =1. 5

ZIHTERILET %=1, 4 /NEEHTAR=1. 4 FIRER R 4 k=1 4 BB TIRANT %=1, 3
FIRFRRXALRIR sk =1. 3 FEARITIG A k=1, 2 FERSRUREI NIk =1. 2 FEARRUREX AR T sk=1. 2
FEASERIX 2 1011=0. 7

NGEEIT AR k=3, 0 & [LIE] HIT3E F=3. 0 K HiI#k=3. 0 SR *=2.9

BT AT R k=2, 8 SHBRHMAL T k=2, 8 HPki/NG *%=2.8 FIifAk=2.7

B ILTTERANT =2, 7 AR % =2. 7 SZILUNTEIE=2. 6 STILBTRIR *=2. 6 FPKATANT *=2. 6
KPR k=2, 6 Hk A %=2.6 FLUifbk=2. 6 faiEifnte=2. 6 =Ll HRTEE %=2.5
FOHETIATT % =2. 4 BESHREIA % =2. 4 RTINS % =2. 4 EIUT/ VBT E=2. 3 BILH4 R %=2.2
LT AL k=2, 2 SEILRT S k=2, 2 ®RAATRAR=2. 2 ERATTERanT % =2. 2 /NIEHTR=2. 2
FERG T % =2. 1 E L BTieg =2, 0 rElFTilEnk=1. 7 FHIisET *=1. 6 BEHFAR%=1.5
AT RAR=1. 4 FEMGT S S k=14 FIUAILEE %=1 3 & ILARE *=1. 3 W5/ BT %=1.3
PR FALk=1. 3 FEfTh LM sk=1. 2 REATHHE %=1. 2 FEfniAlaEs k=1 1
BRI R =3, 2 (LTI k=2, 9 [LRUEALTT RONT k=2, 7 & ) I ITHKIR % =2. 7

I T R k=2, 6 {7 /L AT % =2. 6 HiJl| S4BT AHS ST k=2, 6 BT T H k=2, 6
VHEERT/ N % =2. 6 BRI % =2. 5 & 1{o OIIT 23 5% =2. 5 F 7 /L7 AHIfifiR %=2. 5
IR =2, 5 HRifipk Ry %=2. 5

LB AT EARRT =2, 4 FRJNTRHEIL FAAE=2. 4 HMATREERTE (IF2) k=2.4 PiikBE*=2.4
PR IR k=2, 4 EYRERTRE % =2. 3 WEFIMTHi k=2, 3 (LAUALALTTHEANT % =2. 2

LLBL AT/ NIIRET % =2. 2 [LALEAETRET % =2. 2 FIN Tt L Efe k=2, 2 4| TR 4e k=2, 2
R AT LW k=2 2 B QR L k=2, 2 FIFFHIARM=2. 2 T FA k=2, 2
TS [ BTHELS =2, 2 [LAUEALTERE > RAEE *=2. 2 HRFrifEA % =2. 1
ILBURERIT S N sk =2, 1 R — BT ARA =2 1 N %=2. 1 KHAHAKA=2.1

B AT TR =2, 1 s R ORI A k=2, 1 |LIBLRE TP % =2. 0 BT /L AT/ INGER k=2, 0
FREETT I 4% =2. 0 MR\ RITRE k=2, 0 1) 1| ST #%5 % =2. 0 KA AT *=2. 0
ILBLEALRT ENET k=1, 9 (LAUALATEFT %=1. 9 T L4 %=1.9 KH A& *%=1.9
FHEWAFHE k=1, 9 FFERTHEF-%=1. 9 |LBLEGHRTHE+k=1.9 F7 V7 AHfRE %=1. 8
AL TR sk =1. 8 By AENT KB/ IMS=1. 8 1) 1| =HFHT BB %=1, 7 EBFE T *=1. 7

AR RIAN LT k=1, 7 3BT x=1. 7 MR k=1.7 R HBIET *=1. 6

AT VT AT % =1. 6 FHMRHTHEKATE BJE % =1. 6 [LAUEAR) AT *=1.6 T FBFE=1. 6
FRMN PR R HIREES k=1, 5 1SR %=1. 5 [LBLr/NFPE %=1.5 FJIHT{fk=1.5

R L k=1, 2 WAL =) IR k=1, 1 FE T VAT E RS A k=1 1

FHOETTER *=3. 1 &Sk =3 1 HRETIREITRE *=2. 8 B JriTHE *=2. 8

ETTRA % =2. 8 (FFE.OMETHIY AR %=2. 7 MBS THARIT=2. 7 $RIIEK X Timel=2. 7

VAT % =2. 6 & L E T 2IRAT=2. 6 S ZEIXEiE % =2. 6 §HlmE) [TiR1%=2. 6
BRI % =2. 5 (FEAPPTE YT v F=2.6 ZEHEAN=2.5 & LE i x=2.5

BRI AT ALEE k=2, 5 BEHTTAN] *=2. 5 £&FiiHE=2.5

VAR AZE % =2. 4 & LR % =2. 4 ALK = HIT=2. 4 8T SRR % =2. 3

BEHE e =2, 3 {HHMAEd k=2, 3 FMZEXBTATIRT %=2. 3 FFMZEXIB T &R %=2. 3
TG K X URTSR % =2. 3 Moo R ACHT =2, 3 AW TR *=2. 3 A H ARk *=2. 3
TEANAE DG IIT k=2, 3 JRAA TG XA TEINT k=2, 3 Pu{F TRl % =2. 2 (P DE AT *=2. 2
FNESATHZE TR k=2, 2 FREF T k=2, 2 WAETH A 3E % =2. 2 VAHRTTIAHISEMT % =2. 1 =R /HtiT %=2. 1
BETARTS *=2. 1 FErradi=2. 1 FEFmRTHuETH k=2, 1 RRERTH A % =2. 0 FMENTITA *=2.0
BT k=2, 0 FRATHR A7 k=2, 0 FHBANIX H4=2. 0 A RAl%=2. 0 XM *=2. 0
BT =R %=2. 0 #)I[TEA*=2. 0 EARXITZ BHT *=2. 0 L *=1.9
BITRPE R =1, 9 IWIPE TR IR %=1. 9 IAAHIX & =1 9 JRFAHX = AT %=1.9

AN ITIRIT sk =1. 9 HREFTA i % =1. 8 /INLETHE k=1. 8 BHATTAAUEET%=1.8

AEMFERA *=1. 8 #YIIFTES=1. 8 FH49) | IHH N *=1. 8 IRAHEXFHETTHT *=1. 8
TEAAPE X ERRAT =1, 8 JEAAVHXIER % =1. 8 {faiEdbXPEZETR *=1. 8 M dHT=1.7
RN KX AL =1, 7 RN % =1. 7 MW FEE k=1 6 FIRMETTHERNA=1. 6
TR AR AREANT k=1, 6 JRIARFAEXKTERT %=1 6 JHHATKE=1.6 FHTIMEE=1.5 FHH*=1.5
FATERT P %=1.5 E+HE HRAEEAR=L 5 BT HE*=1.5 JINRARTHE [*=1.5
Bfghifa=1. 4 ROTTRIZRRACK=1. 4 BFGHTRENCR=1. 4 GHili b =1. 4 FEifi/\iEx=1. 4
PraEmimilk=1. 4 FEETEZEE*=1. 4 FHZEKHME B%k=1. 4 JIFRART ERE *=1.4

AR BT %=1, 4 FIFTATAERNR=1. 3 FFTATAR *=1.3 & LEiiRE*%=1.3

5 T ARRTHERE k=1 3 S HTH) IHRATZ L=1. 2 Frafi/NrEpk=1. 1 IR REX RIS k=1, 1
PR RAEXFELMT k=1, 1 EAAERIRRET=1. 0 ZfEirPel] %=0.9 PEFEH—f%=0.8

T ETmE *=2.7

HUETTHUA LT % =2. 4 £ RPEKARE T % =2. 4 FRINTTHAQILT %=2. 3 FREFT 2 4B %=2. 3

PRE TR k=2, 3 EAETHHIIL=2. 2 FRR AR =2, 2 SXP4HIA T =2, 2 S PG HTRIGHNET =2, 2
YRE TR Z8R] % =2. 2 B & LT =40 =2, 2 4 5B THREX AFHT=2. 1 445 BERH AT k=2, 1
BT/ MEET % =2, 1 ZPETHILPET % =2. | SRR *=2.1 HEAAH*=2.1

£ RACKFKEFIE % =2. 0 44 i REAH X —F k=2, 0 £ 5 REERKAIRSTH*=2. 0 RS HmT %=2. 0
BT AT %=2. 0 ZZRIIRRILNT =2, 0 JARITAA *=2. 0 JHZATEI *=2. 0 HEHTHEHETF*=2.0
B HHGA%=1. 9 JHERFAKYINT %=1.9 % B SRR %=1, 9 XIS *=1.9

BT/ NCANT=1. 9 BHTHEREEIT k=1. 9 B HEIENT *=1.9 PR HAERITk=1.9
FRRTRRITNT k=1, 9 FnNrislisk=1. 9 JRIEEHHRAGENT *=1. 9 JSAT/IIFHET*=1.9
HAETERIRT k=1. 9 KIGHTIG G k=1. 9 BETRTEEI AN %=1.9 HEHLFEM *=1.9
EIT—EZWT % =1. 8 &[T/ NEHNT %=1. 8 4 tyRPHX/\FHHT k=1. 8 £ dyEHATX K ENT k=1. 8

A ERIAANIX BT AmE =1, 8 A d RSP FEEk «=1. 8 A HRFILXIEH *=1.8 —E=Hifk*=1.8
VEREMTH BT k=1. 8 EVHTTRGHENT=1. 8 44 iy AKXk =1. 7 L i Bk XA AT k=1. 7

B TRERS k=1 7 ST k=1, 7 AT k=1, 7 IS PR ST ERE =1, 7

b EEHTE LRk =1. 7 BAFIEEROMN *=1. 7 FHEiiri=1. 6 FoRiisAM *=1.6
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FSTTHEINT=1. 6 4 R XTEAT*=1. 6 £l RPXKIRT %=1. 6 4 dEL WX A AN %=1. 6

N RPN k=1. 6 ZErRFTAAANT %=1.6 PHRET—@NT=1.6 S 1LNTEIS %=1.6 FIALLITYI *=1.6
SEFMTZER % =1. 6 b4 RTTAES % =1. 6 JHRBIHSENT %=1. 5 RS (LI *=1.5

R AERT % =1.5 4 BEREAREMA*=1.5 —=EHEI%=1.5 —EHAE) B %=1.5

WA T ENT % =1. 5 BANCRI i REEFHT k=1. 5 FUFi-PoiTk=1. 5 LT *=1.5

KART /D k=1, 5 BTG %=1.5

BRTTRA=L. 4 PORITRAE k=1 4 BRI R =1, 4 BHITH O k=1, 4 —EHiTHk=1.4
BRG] k=1 4 EHT/NEET k=14 EHK BT k=14 FVETTERT=1. 4 JrEER =L 4
INETTZE T =1, 4 PREEITERE k=1, 4 BEITR R L k=1, 4 EIHTARNT %=1 3 WA E=1.3
B RVERT k=1. 3 PR HPERETET k=1. 3 RIUTHIERIL*=1. 3 FHFTHIIARET *=1. 3
EEHTTRIANT=1. 2 ST INERT %=1, 2 &) | [TIEERT k=1 1 HUEITAS %=1, 1 S4RF TEI*%=1.1
TR AREANT sk=1. 1 S HTEBIT k=1, 1 FHFATARIARET %=0. 9 MR LET%=0. 9
FEANZITEE=0. 8

LTI PERT b/ k=2, 3 LT/ INEIRT S HR=2. 2 |/ INEIRT NE NRET %=2. 2 1 LIl Rilg % =2. 2
T IR=2. 1 AP k=2, 0 JEHETHARS %=2. 0 SN %=1 9 WeHemTiiE=1. 8
FENHTAH *k=1. 8 BBRITHIHER *=1. 8 FERTIIRk=1.8 —JIFTREL*=1.8 JaltAT4 H=1. 8
WALIT#S % =1. 8 KINTIARIR Tk =1. 8 FABHTT =l *=1. 8 EERM &R *=1. 7 FEHATILE*=1.7
TRAERTHERR sk =1. 7 KR %=1, 7 WETART k=1, 7 AEERT EF%=1.6 P5)I[RTRHR *=1.6
SKIRTRAT=1. 5 JEHE T E B *=1. 5

FENHTAR) | %=1. 4 [(LOMTHES k=1, 4 BRAITTEHNT =1. 3 FERTEN=1.3 FLimikyk=1.3
WHAERT/NFEH=1. 2 HKRTTT VT ¢ 7=1. 2 e FRTIAAT k=1, 2 ELE) I [IT3HT %=1, 2
SERVTHTPEAR %=1, 2 FERATH FILs k=1 2 ) (IR sk=1. 1 FERITATPERMT %=1, | REHZLH*=1.1
LA ARTEfE k=1, 1 RYIWT/ASIR =1, 1 ST k=1. 0 EBRITIEIENT=1. 0 FrEMPORT %=1.0
FERATTIRNE) =1, 0 I T8 SF %=0. 9 SHEMTAHE %=0.9

e o 2 S PRI =3 k=2, 3 PHEIT B k=2, 3 FEEARHT T %=2. 2 HURAT R %=2. 2
ERILTTISIFANT % =2. 1 PHEATERR=2. 0 WhEHiI/MAIE=2. 0 HRETERA %=2.0

DL RBTHE T % =2. 0 EL TR k=1. 9 BELZ )BT %=1.9 BJIAE)*%=1.9
TSR TR | =1. 9 BIEITEE=1. 7 Z0E)H\IEIL *=1. 7 EZ LT *=1. 7

RS LT =1, 7 B I7TmdT k=1, 7 SHSERBTAL A %=1, 7 SEAEFATT RN *=1. 6
AT % =1. 6 EL TG %=1 6 M {ITIREE=1. 6 SHAATTILAEET %=1.5
WIEITHIE =1. 5 EZ kA LlT k=1. 5 288 [ EWEAT*=1. 5 $LaN A RE %=1.5

WD X THERAT =1 5

IRITHTSEIAR=1. 2 SHEEAATIAMARNT=1. 2 THINTHEA: % =1. 2 HIEHTIORIR=1. 2 BIHEHT HHT %=1. 2
T8 RET N AR A k=1, 1 BRILUTEIE=1. 1 TR &ERE*=1.0 FAl i B *=0. 8

EINETHE ] %=0. 8 FRLIBAT_LiAfJE =0. 5

WRERHETAFNT =2, 4 /NEET EER*=2. 2 FifrifiEee=2. 1 S iA=2. 1 AFhihkx=2.0
PRYHT/ NI k=1, 9 BOEFTHEx=1. 9 IRFARAk=1. 9 ST FhLk=1.9 TliliHE4=1.8
PR k=1, 8 A A % =1. 8 FWRATHA T *=1.8 D IFALWHIMEE*=1. 8
INTARBTEL %=1, 7 T35 STHAFIH %=1. 7 RYITHEREx=1.7 > ITHSHUWTHEH %=1. 7
AR TR k=1 7 it Fredtsk=1. 7 TEARL k=1. 7 ZRIR AT T RS %=1. 6

RS AMEERGART % =1. 6 ATifii=1. 6 2RIt k=1. 6 AT\ 45%=1.6
OB i) [%=1.6 S THKER *=1.6 JAIPIHTIEEH *=1.6 TLAEHT/MEH *=1.6
BEMTIENT % =1. 6 TR k=1. 6 AKINATRITTRANT %=1.6 FZEMAIRIT %=1.5
DT F R *=1. 5 HRETTAEH k=1. 5 HRET G *=1. 5 /NEEF/INI*=1.5
ARFHART=1 4 AKFTTTIERT %=1, 4 EARTZ2 R %=1, 4 BFATHE *=1. 4 FHEH=1.4
BT k=1, 4 Rk =1.4 257 AM 9 bifi B k=1. 4 $RHT#EE=1. 4 $EHTER *=1.4
ST AR k=1, 3 WHERE T k=1. 3 Wik N=1. 3 /EEAERA *=1. 2 RUEERTEHE=1. 1
H ST k=1 1 Pk i aEnT=1. 1 FHRETA) =1, 0 K rHPNEET %=1, 0 i *=1.0
R IRy >k =0. 9

FERRIRIT AT % =2. 3 WEATIPE T A % =2. 2 FEFHTHH % =2. 2 HFATTESHTE k=2, 1
SN BT k=2, 1 TR/ NS k=2, 1 FAERT@AT k=2, 0 /N LihEA %=2. 0
WEARTTRERTE % =1. 9 FiATEEITZ T *=1.9 B «=1.9 SEITHH*=1.9

FPARHT ARk =1. 9 EHITTRIEAT *=1.8 FEEFTTHEN *=1.8 L=JITLSH S X %=1.8

TEFTTAKE *=1. 8 TR *=1. 7 IR IR k=1, 7 WA TR % =1. 7

FERHA ER %=1, 7 kS < HHTKFE *=1.6 IEBILUTARE*=1.6 KMFTHEHEE*=1.6
FALTTART % =1. 6 “FHLE HitEH *=1. 6 HiATTIERT=1. 6 BT HRT %=1.6 HiAiHHT*%=1.5
VERFHTRINT % =1. 5 JEETT O SEEF %=1. 5 KMFHART %=1. 5 IREMFE TR %=1.5

FARE THIIPREFRT=1. 5 THEM R *=1. 5 A= - EET %=1.5

BTG L R=1. 4 AEHTFE *=1. 4 IZHRRHTH 7= JUT %=1, 4 EIFHRAR*=1.3 KT 7=1.3
FYGHTE =1, 2 BIZEMR i EeE=1. 2 EBFihlT%=1.0 HYeHTPEmi=1. 0 H Yt RETFF %=0.9
S LT =0. 8

SERANT AT % =2. 2 AL *=1. 8 FHEFRXARNT k=1 7 JHiZemiidex=1. 7 fglmidbde*=1.7
BT TARE k=1. 6 FEUHAFT*=1.6 JlT/\i%*k=1.6 BFHTTRELRIC*=1.6 WJIITTETE*=1.5
BESFTER*=15

FREPRR =], 4 FIEPRXTIEREI k=1 4 AFETTRIT %=1, 4 TR =1 4

e S TiE S k=1, 3 FIPaHiAZR*=1. 3 fELTHEALE=1. 3 AFEHTIAFE=1.3

BT R ERTS k=1 3 A TR TS k=1. 3 FEIVIRTEE=1. 3 TIELRIXIEENT *=1. 2
FITENT=1. 2 FEERRT E=1. 2 BAMASS<=1. 2 fMFTHER *=1. 1 HediAEE*=1.1
BT R A=1. 1 THERX DA %=1, 1 B8)I[H/\t=1. 1| FEAEEHEE %=1.0
FHEEHEX N k=1, 0 FAFHATIARL %=0. 9 THERGEXEIAMT %=0. 9 H& T HEi1E=0. 9
LM% =0, 7 —BEIT—5=0.7

BTGB % =2, 0 B HIKASEIHH k=2, 0 B0 X BB/ k=2, 0 BT AT k=2, 0
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HRURSTIX k=1, 9 N\E Tz *=1.9 HEFFf%k=1.9 HALTHAHRT %=1.9

BT AR %=1, 8 HETHEARIXANT k=1, 8 HURHEFXTEF x=1. 8 HEZIFXHkH:%=1. 8
HRGRNIXT %=1, 8 BURUR N AR % =1. 8 HAUR N X T-EAERT % =1. 8 HAT)I|[XHHk=1. 8
INEFHA) I %=1, 8 EEEFHHkIT % =1.8 FAAHTH/ ST k=1.8 /NEri/NMIAT %=1, 8
HORIUTRZEERT k=1, 8 PHHURTHT P sk=1. 8 HORFOrThgek=1. 8 HHREMT44R - i =1. 8

R TARHXE R %=1 8 FATMHXEHT *=1. 8 HAlHiEX FIEE %=1.8 HATHRXH*=1.8
WK HIXZEE) [ =1. 8 WTHIATAREF %=1.7 /NEHTIARNT k=1, 7 {HMETHE *=1. 7 ZEEHRIT *=1.7
FEgR TR %=1, 7 HRUP X & & %=1. 7 REOURRAR—Y ¥ *=1.7 FRERK TR *=1.7
BTSRRI k=1, 7 BORTTHRIRAR F k=1 7 S IR 1 =1, 7 B RH KRR *=1.7
WX thofe k=1, 7 BRI K R=1. 7 BRI S A k=1, 7 BURdb X R % =1. 7
HORHUGMNE % =1. 7 FRAE AT %=1, 7 HOUBUE XS E bk =1. 7 HRUSARX A *=1. 7
WO AR AT =1, 7 BT XA % =1. 7 BUREF TS AT k=1, 7 JATE> 2O Uy Fk=1.7
HOTH X A AKEHENT k=1. 6 [ETFii-8=1.6 [ENTFiiAZL *=1.6 FRHEXETIL*=1.6
TEHETT R k=1, 6 SARKITIAN %=1, 6 EEATILITANT %=1.6 HAHTEXE AL *=1.6
HRCURIX KRG %=1, 6 BT H XA %=1. 6 HATHHARHNT k=1. 6 HATE BX S %=1.6
HRGEEOEAN k=1, 6 B L) XS *k=1. 6 =JERTEAR *=1. 6 FURRFHTHT 45 *=1.6
MRESTTH I k=1. 6 F B X BRI *=1. 5 B AU NI HAN k=1. 5 FTEERE AR *=1.5
HRUIE K M % =1. 5 BECCHEAN k=1, 5 B KA %=1. 5 B X EEF *=1. 5
SR B AP JUT k=1, 5 SV CTTRURARET % =1. 5 FUUHE AR IR *=1. 5 F A XTI %=1.5
HORHE XYL H % =1. 5 BECIEX TS 4 5 k=1. 5

FURHRIX 4k =1. 4 BB EZHE +=1. 4 B RAREE *=1. 4 FREAAR =i RE*=1.4
SE)TTSRMT %=1, 4 ENCTE LA *=1. 4 ZEETHEECR=1. 4 MEEH&R=1. 4 J\EFHRRT=1. 3
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FEHTTEE=2. 0 EHTTRE *=1. 8 fEHIHTFRITITRISST *=1. 8 fEHM AT *=1.7

SO *=1. 5 FWHIHTHSIHT FHIE*=1.5
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PR SR T % =1. 9 AT SlT s =1. 8 FRri L PH] %=1, 8 HHH AT %=1. 8

IR BT k=1, 7 T RET %=1, 7 Ui %=1. 7 SRR iARET % =1. 6
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PR T =1, 1 FEARHTER k=1, 1 SERNIETFENT *=1. | FEMEH %=1 1 LM *=1.1
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TP AHTA) k=1 0 EIETFER %=1. 0 FE At k=1, 0 S mTHEIE *=1.0
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F &/ NI %=0. 8 BETIAELE Y %=0. 8 &L M4 IRTE77%=0. 8 &1 LTiA % BT % =0. 8

BB AN ERET % =0. 8 AR -7/ BEHTE8=0. 6 =it «=0. 6 & LmiFH) T45=0. 5
EL\IE TR EIT=1. 6 ZARTIICHT *=1. 5 KJFiT FZ R *=1.5

PEARTRIT=1. 4 3L W& AT %=1, 3 ZARTHFEAS AT %=1. 1 HF&HiAkQnT=0.7

SUARMT SRR k=1, 3 BKITAN *=1. 2 KIEFHTH)RIG=1. 1 RIGFTEEH L %=1, 1 HEETFIH*=1.1
FITEETHTRG k=1 1 B3 BRI % =1. 1 ZEEmEE/AK %=1. 0 Jalidy)I[= AMT=1. 0
BKTRILET % =1. 0 Bk HFIT % =1. 0 EIRANSERTHUETH % =0. 9 Bk BRI AR *=0. 8

BEIE AR % =0. 8 KIRTTHIFL %=0. 8 IIBHEAAK IR RE %=0. 7 FEHT—a %=0.7
FUARETTRA =0, 6 RIFFTHTHAIL*=0. 6 (LA HIERTE +=0. 6 HIHRINFEIT/NFEH *=0.6

PRI A% =0. 5 NIFHT =AA %=0. 5
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FRHIR 1 FFIAHRTPE BRTE M %=1, 1 (ZANEATR %=0. 9 KAUFTERL%=0. 9 [Z/IFATLIEHTIE / [ %=0. 7
RETFTRHTE =0, 7 MTFATERENT A SE =0, 6 755UR T EMT 5k=0. 6 |ZA N4 %=0. 6
FRF M *%=0. 6 ¥ EiTRF *=0. 5 FEFiT+305M %=0.5

SR 1 VY AT %=1, 1 HriEImET=0. 9 $hFEMTIE4%=0. 9 MU H Hiri Hk=0.8

T 1 FEAHT ) RET R k=1, 3 ABMLETEF: =1, 1 $EMyii=rH %=1.0 A& /\iFx=1.0
KILIHT RS sk=1. 0 fa[EiZeHT=0. 5

KBIF 1 KREHTHMT k=1. 4 KPRESRLIXARE % =1. 3 BABRMT A k=1. 2 KEKHAEXE A %=1 1

KBRS k=1, 1 KPRPGTEN X TS sk=1. 1 KPR A RA k=1, 1 AR e o %k =1. 1
ST RMASE %=1, 1 PHECFHET k=1, 1 2 = 5% =1. 1 PUGREHT IR %=1. 1
KBRIERK SRR % =1. 0 KEAERFXAFSF k=1, 0 KIRSTHEEF AT % =1. 0 KB P PHFT % =1. 0
BTk =1. 0 APBREE) I KALL I %=0. 9 KA E KN4 %=0.9 J\JBHIAN %=0.9
KPR XIEHEKHT=0. 9 KBRERATERIX ACIEREMT % =0. 9 B X B/ NEF 5 =0. 8

KBGE NEANHT 3k =0. 8 KPRIEZTTIXAENR % =0. 8 EHTBkEINT=0. 8 AZEFHTFLRS*=0. 8
FAJE AR 3 =0. 8 RERMBXAE 5=0. 7 KRERHEE KA %=0. 7 RIGHATHENT %=0. 7

KRG ISR % =0. 7 SEART R k=0, 7 KRBT ALK AT % =0. 7 KPR FEF X EANT %=0. 7
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KBRS R TFR/=0. 7 RFRIEHX TEHT k=0, 7 SR TASAT=0. 6 BIVEERSZ2H=0. 6
JeIR 1 EEHRAT=1. 0 PEE e RIN=0.6
ZREIR 1 KFAERILATACERILAT % =1. 1 ZRETEHEBINT=1. 0 ZRRHT 4RI *=1.0 =FMTfEA %=1.0
REHTTERE % =0. 8
R 1 AT A %=0. 6
129 122 22 11 | EEHRIALE 36° 41.5 N 137° 55.4' E 5km M: 3.8
RHpE 3 /IVEATHUINR % =2. 7
2 FUEAHE k=2, 1 BEFHTREER %=2. 0 FEFH k=1 8 KEFHTT4k=1.6
1 FEFiiEINEMTEMT %=1, 2 EFhfE/AK=0.9 KETH/\IKk=0. 7 {SHE0THIFHEE %=0. 7
Frsu 2 SREA)IHREF %=1.8
1 kAT —E=1.3 SKfAJTRed k=1 0 eI *=0.6
130 (22 22 13 | REFIRILER 36° 47.2° N 137° 55.6° E 6km M: 3.5
REpE 2 NSRS k=2, 4 /NIFTERT % =1. 8
1 E¥fiFsek=1. 4 REiRME +=1.3 BTk *=1. 1 KEHEMHHTHHT %=0. 9
HBA A % =0. 9
i 1 SRAJITRERk=1. 4 SKF)ITH—DE=0. 6
131 (22 22 15 | REHPULILES 36° 41.0° N 137° 53.4" E 4km M: 3.3
REPIR 2 FEFAE%=2. 0 /IR EF*=2. 0 REFHTRAEE *=1.8
1 Rk k=1. 3 /IBAHUIVE *=1. 3 KATH&FR0. 8 KA\ *=0. 8 FEEFiif5ex=0.8
KETHTICHT XA % =0. 5
132 (22 22 17 | REPEILES 36° 47.5° N 137° 55.2” E 5km M: 2.9
R 2 IINEATHUIR %=1, 8
1 /NIRTERER=1. 0 BB HiHS%=0.8 AR TAEE*=0. 8 FEFrTRIEE *=0. 8 REFHTFFE%=0.7
133 |22 22 18 | EBFEALED 36° 41.6° N 137° 53.6° E 5km M: 2.6
FERpIE 1 ESRER k=1, 0 /NIRRT *=1. 0 REFi7 AR %=0.9
134 (22 22 19 | REFIRILES 36° 44.1° N 137° 51.0° E Okm M: 2.5
REPUL 1 FSAEE k=1, 4 /NIRRT *=0. 8
135 [22 22 22 | RWFULILER 36° 43.5° N 137° 52.1 E 1km M: 1.9
REFIR 1 AERAE%=0. 8
136 22 22 25 | REFIRILER 36° 45.8" N 137° 53.6° E Skm M: 2.6
R 2 BABEMAk=1.5
1 /NIRTERF*=1. 2 REFTRMEE %=1. 0 /NAFH/INE*%=0.9
137 |22 22 27 | EEpEALES 36° 47.8 N 137° 54.9° E 6km M: 2.6
REFIR 1 VBRIV %=1 0 BT % =0. 7
138 (22 22 33 | REFILILES 36° 45.0° N 137° 51.6" E Okm M: 1.9
FEPIR 1 BERAEE*=0.9
139 (22 22 34 | REFIRACER 36° 46.8" N 137° 55.8 E 8km M: 2.6
R 1 /RTINS % =0. 7
140 (22 22 36 | FEFEILES 36° 45.6° N 137° 53.3° E 3km M: 2.9
(B (22 22 36 | EFFEALET 36° 47.1° N 137° 54.3° E 5km M: 2.5
FEIR 2 IINERHUIVE %=1, 6
1 EEAERk=1. 4
141 (22 22 36 | REFUEILES 36° 47.0° N 137° 55.1" E 5km M: 2.1
R 1 BEEAAS *=0. 5
142 (22 22 37 | REEAE 36° 46.7 N 137° 54.6° E 3km M: 4.5
REFE 555 /INBRH/INE *=4.6
3 BRI %=3. 1 EEFTRMER %=2. 9 /IAERF%=2.9 EEFHP4ek=2.5
2 EEFENHMNTENT % =2. 4 R *=2.2 REFTAEEA=19 KITH /K *=1.8 KEiikM*=1.6
1 REFA ST S k=1, 1 KOTH&FEL 1 KETHRETEIERE k=1, 1 ST =1 1
YA %=1, | REPTHEFENRIT k=1. 0 T-HErTAT T *=0. 9 SIRMITA H *=0. 9 JFREEARTIFR +=0. 8
FERARTE) 1 5 =0, 7 /INFEMT -5 % =0. 7 S THebi sk =0. 7 AR Z24L % =0. 7 ZEBFHTRER 3C9=0. 7
HTTE TR %=0. 6
s 1 SREJITRER *=1. 1 SKfJITH—DE=0. 8 #bEmiBa)I*%=0.7
A1 1 filsiEERT=0. 9 BRUNTHIERTHT %=0. 6
143 (22 22 40 | EEFIRILES 36° 44.4° N 137° 50.4" E Okm M: 2.3

RUPIL

1

BREAAER *=0. 7
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144 (22 22 53 | REFILILER 36° 42.5° N 137° 53.1" E 1km M: 2.5
REPUL 1 FSAEE k=1, 0 /NIRRT *=0. 7
145 |22 22 54 | REHERALE 36° 4.7 N 137° 53.7 E 3km M: 3.8
FEIR 3 /IR % =3, 2 /NIRRT =3, 2 AR %=3. 1 REFATRMEE %=2.6 KHTH/\Hi*=2.5
2 RUphiP4ex=2.4 REFiiAREk=1.9 REAMSNBFMIEMT *=1. 8 REFHIAM *=1.7 Sk *=1.5
1 RHMAE/K=1 4 KITHIRF=1 2 KITHTCHTIIEAR k=1, 1 {SURNTAAFRE *=1. 1
FAAHTIALOW k=1, 1 IAATHIZ M k=1. 0 FREFHR*=0. 9 Z2E2IFrifH= L F=0. 8
PP HT AT 5k =0, 7 T-MliFiloME T k=0. 7 222Ul %=0. 7 FAARIL %=0. 7
FRAHANT 2241 %k =0. 6 REFITETERAT % =0. 6 )44 %=0. 6 FALATII=0. 6 AATiF *=0.6
R 1 Sfa)IiReA: *=1. 1 &bmitfiBe)I%=0. 5 Sf)I|Tfi—DE=0.5
146 |22 22 57 | REPEALES 36° 44.0° N 137° 51.9° E Tkm M: 2.1
REPUL 1 BEFA *=0.7
147 (22 23 07 | REPULILES 36° 44.9° N 137° 50.9" E Okm M: 2.4
REFIR 1 ABAA k=1 0 /NIRRT *=1.0
148 (22 23 19 | REFIALER 36° 41.1° N 137° 58.0° E 15km M: 3.6
REpE 2 INIKRTERT *=2. 4 BEFiTTRME =2, 0 BEF iR *=2. 0 EET{ENEIHMmT *=1.7
EBiFek=1.6 INEFH/INE%=1.5
1 FUSAEE k=1, 4 REFHFEAK=1. 3 KITHiAI=1. 1 SRR HEE %=0. 9 REFiifgEi «=0. 7
FEFHTCRA =0. 6 AHTHT/\Jx k=0. 5 Tl L HEESR *=0.5
Fepl 1 SRAJITHRE*=0.9
149 |22 23 24 | EBFUALED 36° 41.77 N 137° 56.9° E 12km M: 2.3
FEPIR 1 EFFiiFkE*=0.8
150 (22 23 26 | REFIRALER 36° 46.5° N 137° 57.0° E 10km M: 3.2
B 2 SRAUITTRER %=1.7
FEPIR 2 IINERTHI N =23
1 REFHTFRG *=1. 4 REFHEMEMTHMT k=1. 1 BEFiT4k=1. 0 REF MR %=0. 8
ST % =0. 8 {FIMTHAFREE =0. 8 /NI [FFHf *=0. 8 REFiFEA=0.7
151 |22 23 38 | REFEALES 36° 42.6° N 137° 53.3° E 3km M: 2.7
FEPIR 1 ABAE k=1, 4 R RMmERE k=1, 1
152 (23 00 09 | REFULILER 36° 42.6° N 137° 52.9° E 3km M: 2.5
FEFFIR 1 BHERAE*=1.0
153 (23 00 18 | REFIRALER 36° 51.6° N 137° 588.4° E Skm M: 3.2
R 2 SRAJITRE %=1.8
1 Sf)Im—0E=0.9 WEripg)l*=0.9
FRPI 1 B k=0.9 REFATEEFRTEDF %=0. 5 {SHEMTHAEHEE % =0.5
154 (23 00 22 | B 36° 47.2° N 137° 54.9° E 6km M: 2.5
FRpU 1 /RN %=1, 1
155 (23 00 23 | REEILE 36° 36.3 N 137° 63.1" E Tkm M: 3.0
REPIR 3 /NIRRT *=2. 5
1 EEpdiTsek=1.3 KA TH&A=0. 8 KETH/\IK % =0. 8 FEFiiRMERE %=0. 7 B IR *=0.6
KRBT HTICHT XA % =0. 5
156 |23 00 28 | EHpEALE 36° 44.6° N 137° 52.77 E 4km M: 2.6
FBPIR 1 N/ NE %=1 0 /NIATEF*=1. 0 FBEAHk=0. 9 EBFHFRME %=0. 5
157 |23 00 33 | EBFUILED 36° 47.2° N 137° 54.8° E 5km M: 2.5
EIpIR 1 ISR/ ING %=1, 3 FUEAHE %=0. 8 /INIFf @I *=0. 8
158 (23 00 35 | REFIRALER 36° 41.4° N 137° 56.77 E 11km M: 2.3
REpE 1 REFHFRE*=1.0
159 (23 01 20 | REFIRILES 36° 46.9° N 137° 54.9° E 6km M: 2.3
REPUL 1 /NSNS % =0. 6
160 |23 01 45 | fEEMREEmY 37° 42.5° N 141° 00.2" E 76km M: 4.0
TR 2 WhEHTAMT=2. 1 fEEERTEE =2, 1 AR A k=1. 9 MR THFITIX S AT %=1. 9

IRVTATSEHAG=1. 8 FHASTITARERAT =1. 8 FHASTHRARAT % =1. 7 HASTHIOEIT *=1. 7 EJIFIE*=1.6
JHUPIART EJNPNERSE%=1. 6 JIPIFF F)IN=1. 5 “AATTEHE *=1. 5 BEfHE iR X pENT %=1. 5

1 HEARTHTEEENT k=1 4 @RI AL KRR % =1. 3 WO AT %=1. 2
AT T TSR % =1. 2 BSRATYE GG k=1, 2 BTHURT ARy N k=1, 2 AREEAPIHPHR % =1. 2
FAFES THIFITR = JB0T=1. 2 JIHPAT EJHPRLAE =1 1 Wi & TPEA k=1, 1 FEAKE*=1. 1
WO XTSI sk=1. 0 /NEPIT/NEPRTMT s =1. 0 &/ AP NGB %=1. 0 JIM{REITEE/ 1 %=1.0
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FATTIAGS HT=0. 9 /NEPHT I % =0. 9 f& S OHETTRILNT %=0. 9 MIERTHIE )EE=0. 8
FAFHRS TR XA 7E=0. 8 ) IIHTA) 11 =0. 8 ANE T U *=0. 7 ERNT AN %=0. 7 \ & TH/Mai=0. 7
JREMTES [ k=0, 7 Z921 17 )\IEILI sk =0. 7 R EHETRZL W] % =0. 7 $EAHTARIRHE %=0. 6
ARE AT %=0.5 KEM I %=0.5 “ARHT4%=0.5 AT *=0. 5
AFE 1 —BATEARNT %=0. 5
IR 1 A BT k=1. 3 B IFATH | %=1. 0 AR *=1. 0 SLHMTHAE=0. 9 A HITAH *=0.7
ILTeHT AR % =0. 7 B =Rl EH) =0 5
LI 1 KRTIARIRSF % =0. 8
b 1 ASEAEATk=1.2 BSZmiBI/ N k=1, 1 @k FRMk=1. 1 @m#kmiZcR)%=1.0
R HRE k=1, 0 FRERE I %=1 0 KBTI %=0. 8 JLHIRTTREIFHT %=0. 7
161 (23 02 31 | REFIRALER 36° 39.4° N 137° 52.77 E Skm M: 2.5
RHPIR 1 /NIRERF*=1. 2 AERAR*%=0.9
162 (23 02 43 | EEFIRILES 36° 37.1° N 137° 49.1° E Okm M: 2.4
REPIR 1 /NIATEIT %=0. 8
163 [23 02 47 | REPULILES 36° 45.0° N 137° 51.2° E 1km M: 1.9
REPIR 1 BERALE*=0.9
164 (23 03 43 | REFIZILES 36° 44.9° N 137° 53.5" E 4km M: 2.4
ERpIR 1 /BRI IS %=0.9
165 [23 03 55 | REFIRALER 36° 39.5° N 137° 54.4° E 10km M: 2.2
RipE 1 /INIFEF *=0. 5
166 (23 04 14 | EEHEIGS 36° 44.6° N 137° 53.2" E 5km M: 2.5
R 1 /INIFTET *=0. 8
167 |23 04 29 | REFEAEES 36° 44.6° N 137° 50.77 E Okm M: 2.2
FBPIR 1 FERARS%=0. 9
168 [23 04 43 | REFULILES 36° 47.3° N 137° 54.4° E 4km M: 2.0
REFE 1 /INBRH NS %=0. 8
169 (23 04 46 | REFIRILER 36° 39.1° N 137° 51.5° E 2km M: 2.0
REpI 1 /NI *=0. 5
170 (23 04 52 | FEFIRILES 36° 37.1° N 137° 50.77 E 2km M: 3.2
REPUL 2 INIFTERTF%=1. 9 BBk =1.6
1 EEiiRM *=1. 3 KOTH&A=L 3 KA\ *=0. 9 EEFii{EHMHmT %=0. 8
KETHRTRIEAR %=0. 6 HEFHER*=0.6
171 (23 04 53 | REEILE 36° 37.2 N 137° 50.8° E Okm M: 3.6
REPUL 3 NIFNERTF%=3. 0 BEEFmi4ek=2.7
2 RPN %=2. 2 KRBT/ \ Iz %=2. 0 ERFriRMmE %=1.6
1 RETHIRATL. 4 REFTAATEK=1 3 SHANT 240k =1. 3 JFRERFR k=1, 3 R *k=1.2
INEATHUING k=1, 1 KRETHIRHTIIERS %=1. 1 PSR k=1 1 SHANTHE) I k=1. 0
FRPTE T k=1, 0 [STRETAAFREE % =0. 9 SR %=0. 9 T-HiTFikTf F *=0. 8
FAbAAL % =0. 7 FALARH=0. 6
172 (23 05 11 | REFIZILES 36° 44.3° N 137° 53.4" E 2km M: 2.1
REpE 1 /INERHING %=0. 5
173 (23 05 17 | REFIALER 36° 45.2° N 137° 51.77 E Okm M: 2.4
R 1 BEERAER=1. 1 AR VE %=0. 5
174 (23 05 33 | RERILER 36° 45.8 N 137° 54.5° E 5km M: 3.7
REFIR 3 IINEFHINS %=3. 0 /NIFERT%=2. 5
2 EUPHRMEE =2, 3 Rk k=2, | REF{EMEATHM *=1.9 E¥iiPs*=1.9
HEAAER *=1. 7
1 REFHFE/AK=L 0 T-ahmhuE T k=1 0 KETHI/\IK %=0. 8 FEFrifEsHIT %=0. 8
FHTERITR %=0. 6 KETHEFT=0. 5 (FHMTHIFHRIL%=0.5
IR 1 SkAJITRER%=0. 7
175 (23 05 45 | E==FEmp 39° 02.1° N 142° 26.1° E 30km M: 3.9
R 1 = pEny e 11=0. 8
176 (23 06 01 | REFULILES 36° 44.9° N 137° 51.6" E 1km M: 2.8
FEFFIR 2 AEFH*=1. 6
1 /NIRTERF %=1, 4 INEFTHUIVE %=1, 3 EEFHiP4ex=1.0
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177 (23 07 04 | REPILILER 36° 46.77 N 137° 54.2° E 4km M: 1.9
REPUL 1 /RTINS % =0. 5
178 (23 07 06 | REFULILED 36° 47.7 N 137° 53.3° E Okm M: 1.8
FEEFIR 1 /INEFTH/ IR %=0. 9
179 (23 07 08 | REFIRALER 36° 43.8° N 137° 50.4° E Okm M: L.5
EBpI 1 AEAARE%=0. 5
180 (23 07 16 | REFRILE 36° 45.1" N 137° 53.4 E 4km M: 3.3
REpE 3 /IVEATHUINR %=2.5
2 RIFTHTRMEE x=1.7 BRI =15 /NI *=1.5
1 BB sk=1. 4 EBFAiEMEmTHmT k=1 3 KITH/\Hk=1. 1 EBii4ex=0.8 EEFiHifiEK=0.7
1R IRATFAF R % =0. 5
181 (23 07 19 | ZRIsURALER 36° 50.4° N 140° 34.9° E 9km M: 3.1
e 1 AJETEI %=0. 6
182 [23 07 30 | REFIRALER 36° 47.1° N 137° 54.4° E Skm M: 2.4
FEPIR 1 /IVERTFU IR k=1, 2 B FlE%=0.5
183 [23 07 38 | REFIZILES 36° 45.8" N 137° 54.6" E 6km M: 2.3
FRpI 1 NN %=0. 8 /N IIATEF%=0. 5
184 (23 08 08 | RHFULILES 36° 47.2° N 137° 54.4" E 5km M: 2.3
B 1 /BRI k=1, 2
185 [23 08 20 | REFULILES 36° 47.7 N 137° 53.1" E 1km M: 1.7
FEPIR 1 /INEFTHU IS %=1. 0
186 (23 11 43 | REFIRALER 36° 43.3° N 137° 51.4° E Okm M: 1.9
FEPIR 1 BEEAHARk=0.7
187 (23 12 15 | REEFEILE 36° 44.6° 137° 52.9° E 6km M: 3.0
R 2 INEFTHU NG %=1, 6 /J\Jllﬁmﬁ“* 1.6 FEAHER*=1.5
1 FEFriENEMTHMNT k=0, 8 KB AL %=0. 7
188 |23 12 46 | REHEALE 36° 445 N 137° 52.9° E 5km M: 4.4
EBpIR 3 /NIFTEIF =3, 4 /AR %=3. 3 BEFTTRME %=2.8 AEA AR *=2. 6 EFiiFlE%=2.5
2 REFTHENHETHTET % =2. 2 RBP4 =2, 2 [SIRNTHIFRE % =2, 2 REFHiMEK=2. 1
BRHANT 224 sk =1, 7 PEFFTEE k=1, 6 KHTHT/\MK k=1, 6 FEFTHS-EFHTEES k=1, 5 FEEFH Kk k=1.5
FCHART=)1] =1, 5
1 REIM=1 4 REFTEVESIT k=1. 3 KETHRFTEL 2 B k=1, 2 /T EE %=1 1
SERHITE H k=1, 1 2800 k=1 0 KRATHTRITIEAE *=1. 0 EHTEHIE *=1.0
TR T %=0. 9 ABA Y %=0. 9 HAAH=0. 9 FAARTTHION*=0.8 EHTH FE4%=0.8
BT LEFENT =0, 8 HAMHIRF A K=0. 7 |11/ PNETTEBEE%=0. 7 Fitlii kL HIER %=0. 7
PEDFERTHN % =0. 7 FFORT (5 W] 5=0. 7 HEFHT —4AT %=0. 7 SAAERIL %=0. 7
T R ARE=0. 6 SURETHER %=0. 6 (LI PNETEES=0. 6 ZeREF ks S 7m=0. 5
e 2 W iBaIL k=1, 5 SRAJITTKEF %=1.5 W& TiBI *=1.5
1 Sef)lImREd %=1. 3 RAIH—0E=1. 1 LEATBRHEER %=0. 9 kit / {7=0. 8
WY 5% =0. 7
EaIs 1 dmSTEERT=0. 5
189 [23 12 51 | REFIERILES 36° 44.4° N 137° 53.0° E 6km M: 2.6
REFI 1 /IR %=0. 9 /INEFTHING %=0. 6
190 [23 12 52 | REFULILER 36° 45.5° N 137° 53.3° E 6km M: 2.4
ERp 1 /BRI %=0. 7
191 (23 12 54 | REFIRILER 36° 39.2° N 137° 54.0° E 9km M: 2.1
IR 1 /INIFEF *=0. 8
192 |23 12 57 | EBFEALE 36° 47.4° N 137° 54.6° E 5km M: 2.8
REPUL 2 IR k=16
1 BB k=0, 8 KEFMHRMER %=0.7 /INIFHEF*=0.7
193 (23 13 21 | REFIRALER 36° 47.4° N 137° 54.8" E Skm M: 2.3
EIR 1 /INBRH NG %=0. 7
194 (23 13 59 | FEFIRILES 36° 43.6° N 138° 09.1" E 3km M: 2.0
FRpI 1 Rk *=0. 8 {ZIRATFAFHEE %=0. 7
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195 (23 14 00 | REPILILER 36° 44.8" N 137° 50.8’ E Okm M: 1.8
REPUL 1 FEAAEk=0. 8
196 (23 14 16 | REFULILES 36° 38.9° N 137° 53.8° E 8km M: 2.2
RIFIR 1 /NIFET*=1. 0
197 (23 14 42 | REFIRALER 36° 44.5° N 137° 53.0° E Skm M: 2.7
REFE 1 /NIRERF %=1 2
198 [23 15 26 | REFIRILES 36° 45.0° N 137° 53.5" E 6km M: 3.4
ERpI 2 /AT =2, | BEPITTRIER x=1.6 /NIFREF*=1.6
1 REFHTARG x=1. 4 {SIEETRIF R %=1. 1 FEAEk=0. 9 REFFIE/AK=0.5
199 (23 15 27 | REFULILES 36° 44.6° N 137° 53.2 E 5km M: 3.0
REPE 2 IR *=1.7
1 BRI/ %=1, 2 BT RAEE =1, 1 REFHEINFHTHIT k=1. | EEfFE*=1.1
HEAAER %=0. 7 BEFiTi4e%=0. 6 EFi4HIE/K=0.5
200 (23 15 56 | REFRILED 36° 4.5 N 137° 52.8° E 5km M: 3.4
FEPIR 3 /NIFTEIF*=2.5
2 FEAHE k=2, 3 /INSFT/ NS =2, 0 REFTHTRAER %=1.7 R AfE%=1.5
REFTEHEMEm % =1. 5
1 EBpiihsek=1. 2 EEFifaE/AK=0.9 KITHi/\$ %=0. 8 KETHi#HT=0. 5
201 |23 16 01 | ESFltEs 36° 44.5° N 137° 53.1" E 6km M: 2.4
FIFIR 1 /INSFH/ IR %=0. 6 /N IFTETF %=0. 5
202 23 17 08 | EHFIRALED 36° 46.5° N 137° 53.9° E 4km M: 1.9
FEFIR 1 /IR %=0. 6
203 (23 18 03 | ‘mmRmp 38° 59.6° N 142° 23.4° E 33km M: 3.8
AFE 1 —[EmTEARNT k=1, 2 {E BT K %=0. 8 KA IHT=0. 6 & ATHHIENT %=0. 5
204 |23 19 13 | EEFIRILES 36° 44.9° N 137° 52.6"° E 5km M: 2.6
ERPIR 1 ABRHk=0. 9 /NSRS %=0. 7
205 (23 19 16 | tEBRSHE: 37° 44.5° N 139° 58.0° E 6km M: 3.0
(ST 1 EZ T HEE AT %=1. 1
206 |23 19 21 | ZEnURpEEs 35° 19.7 N 136° 46.7 E 41km M: 3.3
FEH I 1 KEFi)I4 %=0. 6
Mgtz B UL 1 JIREETH) I % =1. 2 iz PNRTTOYEx=1. 0 B i *=1. 0 JLHFMIdLT7%=0.9
FERHT_LIEIT =0, 9 ZEHRTHAAT %=0. 9 J\EHET\FHEE%=0. 9 H2E/I[HTHAZE %=0. 9
AR %=0. 8 FFMIAHE k=0, 7 KIEATEMREN] =0, 6 P77 &m] %=0. 5
IR 1 KAFHHHRET k=1. 3 —ETikk*=1. 0 HZTHHAT%=1.0 —BETIAH)INT*=0.9 —EFTTEk=0.8
EPEHTLIERT % =0. 8 KILUTHHEFAL*=0. 8 HHEHMARIT %=0.8 HEHLENT%=0.7
4t R TTE 25k =0. 6 BEVTRTHET AN %=0. 5 EH i/ MEHT %=0. 5 IR AT %=0. 5
HEMHHF*=0.5
T I 1 HORTCHTHF BT k=1, 0 HOMITHiCSHAT %=0. 9 FEEMT/IND k=0, 6 HOEILHTA 4 HFT=0. 6
SO =R 5% =0. 6
207 23 20 02 | t&@EMNH 37° 10.0° N 141° 24.3° E 48km M: 3.9
e U 2 FEHENTALH % =2. 1 @S AEFNT FALE KA k=1, 7 FIITTE A k=1, 7 EREETAR %=1, 7
WhE i =flT=1. 6
1 FERTIRET =1. 4 JRTHTEEHNG=1. 4 FE TR *=1. 3 KAENTEF Fk=1.3 “ARRmidfx=1.3
ERILTARENT % =1. 2 288 [T E T =1, 2 f& B OHEMRILRT k=1. 2 /NEFRT/NEFHTIT =1, 1
WO X AP k=1, 1 KRG TAMA k=1 1 FIARITHAEERT sk=1. 1 FASTHERIRET k=1. 1
JUPIAT NP R =1, 0 /NEFRTHRIE sk=1. 0 )15/ % =1. 0 BRATEETES *=1.0
ARG IHT=0. 9 ANE HIAE %=0. 9 HAKH %=0.9 R LS XHHEE=0. 9
RSN AT\ L1 % =0. 8 #R S NEFN] FALE A % =0. 8 JIIPIATT)IPN=0. 8 & I 1[H] % =0. 8
EHRTRAS % =0. 8 BEAWTRERHA %=0. 8 fEFFHHFH%=0.8 WX ATEHEA *=0. 8 BTHEN=0. 7
K& ST H BERT % =0. 7 MLARTHIA FPES=0. 7 ARILTEBAR % =0. 7 W\ & HERET %=0. 7
REATEI%=0.7 IS %=0. 7 FAFRRETFEEG X ENRT *=0. 7 JAR0T =15 %=0. 6 ARLTHEHH=0.6
TARKATIEHE % =0. 6 ZVE)ITAFASNT % =0. 6 FEFAIS TIFHTX. = BHT=0. 5 JIIPRT EJHP/INLAE%=0. 5
BT Y N % =0. 5 & EG I %=0. 5
IR 1 oI AR k=0, 9 SEVATIRE%=0. 9 =) IIIEFATH) | =0. 8 L2HNTHRR=0. 7 EEMT I H *=0. 5
PRI 1 BNV % =0. 7 FREKE LT %=0.5 WA BT F/NE%=0. 5
208 |23 20 18 | KBAFALEL 34° 52.2° N 135° 34.0° E 10km M: 2.9
T 1 FETHFIREEE=0. 7 KILIGETHBF%=0. 6
KERIF 1 IS 2 et k=0, 8 BT AIEN %=0. 8 AR 1115 %=0. 8 wilrivEl4s =0, 7

TR =0. 7 ERJI AT % =0. 6 EERENIAREF *=0. 5




HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| 8BRS & Moo BE G E
209 (23 22 34 | =eph 39° 36.3° N 143° 34.0° E 31km M: 5.1
SR 2 KM ELXE *=1.8
1 AR *=1. 4 JKNBTRIRNE *=1. 4 TEETHRMT %=1, 1 Bdiim#Zk=1. 1 &atiPET*=1.0
—BITTTIET % =1. 0 [LIFEMT IR % =0. 8 L&A ANT *=0. 8 REMTTILENT=0. 8 /-7 HIH*=0. 8
BT AT %=0. 7 db EATHEERT k=0, 7 fEATTIGEAT=0. 7 FANTFXI]H=0. 6 =EFHTH ] *=0.6
LI EHET )R ET=0. 6
HARIR 1 HFETHE=0. 7 BV HEHT R %=0. 6
IR 1 BKHTPECKNT sk=1. 4 BKHKILNT k=1, 4 F&RTHERT %=1, 4 KT = H0T=1. 3
KIRFTi e ALRT sk =1. 3 BKHEny & =1. 3 =i BIAREE *=1. 2 KR HER *=1. 2
TR =1, 2 K AN % =1. 0 TR AN k=1. 0 F =kl 11=0. 9 KRR %=0. 9
BEIET 18 %=0. 9 "EHNSEMT AT % =0. 9 KR i) 1 KIR=0. 8 CEMRMTIUAE *=0. 8 ZEIFTIHLUA +=0. 8
LTS % =0. 8 FEIFHETE/K %=0. 7 BKATHHET=0. 7 ‘=HNENT/NEFH %=0. 6
BEIR TRk =0. 6 AT %=0. 6 =S BRTILHT %=0. 6 KL T *=0. 5 KULVATIHRE=0. 5
ZEIFTTZEE=0. 5
K H 1 KAUFTXFRET k=0. 7 KAl EHL % =0. 5
LI 1 LT R *=0. 9
210 |24 00 18 | EEFIEFFES 35° 58.7 N 137° 33.27 E 5km M: 2.6
REPIR 1 AEWTER &R =1, 1
Mgtz B U 1 &L ERET k=0. 7
211 |24 01 36 | EEFIRILES 36° 47.8" N 137° 54.6" E 5km M: 2.7
R 2 IRV k=18
212 |24 01 54 | EEIRALES 36° 47.9° N 137° 54.5" E 5km M: 2.7
REFIR 2 INERTH IR R =17
213 |24 03 16 | EEFIAEES 36° 47.0° N 137° 54.5° E 6km M: 2.8
REFE 2 IINERHUINE %=1, 6
1 BTk k=1. 4 E8HHRMEE k=11 /JIKFEF*=1.0 EFiHdx=0.7
214 |24 03 42 | EFERPNFEREES 39° 02.8° N 140° 52.5° E 7km M: 3.1
ER 1 FUsTIZEE=0. 5
215 |24 04 32 | EEFIAEED 36° 46.5° N 137° 54.2° E 4km M: 2.0
REFIR 1 /NS ING %=0. 6
216 |24 04 52 | EEFRALES 36° 47.9° N 137° 52.8° E Okm M: 1.6
ERpI 1 /IR INE *=1. 4
217 |24 06 12 | RERILEP 36° 47.3 N 137° 54.4 E 5km M: 3.6
RHpIE 4 IR/ k=3, 6
2 EEFHiFRE k=2, 4 RYFHRME % =2 4 /NIAEAF*=2.3 EEAE*=2. 2 B¥ifih4e*=1.9
1 EEEINFRTHMT % =1. 1 REFHFEEAK=0.9 KETHT/\IK %=0. 8 FEEFHTEVERHAT *=0.5
218 |24 07 22 | EEFIRALES 36° 47.4° N 137° 54.9° E 6km M: 2.5
B 1 /IR k=1, 2
219 |24 10 49 | EUFRALES 36° 46.4° N 138° 07.3" E 3km M: 1.6
REFE 1 [FHEMTHUF R %=0. 6
220 |24 11 34 | REFIRILES 36° 46.1° N 137 54.1° E 5km M: 2.5
ERpIR 1 /IR %=1. 3
221 |24 14 30 | EBFRAGH 36° 47.7 N 137° 52.9° E 2km M: 2.1
RpE 2 INERTHU IR k=1, 8
222 |24 18 08 | EEFIRILES 36° 39.3° N 137° 53.7 E 8km M: 2.7
FIFIR 2 /NIRRT *=1.8
1 RUFT R %=0.9 1T *=0.8 ¥4 *=0.6
223 |24 18 34 | EEIFALES 36° 39.4° N 137° 53.8° E 9km M: 2.9
EBpIR 2 INIFERF %=2. 4
1 EEFHRMER x=1. 2 EHHRSk=1.2 ABMA*=1. 0 KEFH{EEHTHHT %=0. 9
KETHT Y %=0. 7 BB ARE %=0. 6 /NRFFT/NS %=0. 6 KETHIZRT=0. 5
224 |24 19 02 | EBEALES 36° 36.9° N 137° 50.4° E Okm M: 2.9
ERPI 1 KRETHIAS k=1. 4 /NIKERF*=1. 3 FEEFH{ENHHETEHT %=0. 8
225 |24 20 52 | EERALES 36° 45.5° N 137° 53.2" E 6km M: 2.6

RUPIL

1

AN IS =11 /N RET =0 7




HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| 8BRS & Moo BE G E
226 |24 21 05 | REEFURALES 36° 44.3° N 137° 55.1° E 10km M: 3.0
REPUL 1 ABAAk=1. 2 BEHERR*=1. 0 /VIFTEIF%=0. 9 /INERFHF/INA %=0. 8 FEFHTHRAEE %=0. 8
ERF S NHHTHMT % =0. 7 R 5E1E7Kk=0. 6
227 |25 02 20 | EEFRALES 36° 40.8" N 137° 50.3° E 1km M: L.5
ERpI 1 BB %=0.7
228 |26 06 26 | FKERILEP 36° 45.9° N 137° 54.0° E 1km M: 3.9
REPUL 4 IR k=37
3 REHFE*=2.5
2 REPRMER =2, 3 FBAHN k=2, 3 EEFHiTP4ek=2. 2 /NIFEIF*=2. 2
FEFRT SN EHTEMT k=2, 1 EEHHIEK=1.6
1 [EIRETHUR R =1, 4 TaliibmiA T k=1. 4 BBk =1 3 KETT/\Iik=1. 3 AGHET1%=1.1
R TTEVESRET k=1, 0 REFHTEBFETED k=1, 0 AGHET AL %=1. 0 AEHAIE %=0.9
FREPT Bk =0. 8 LHHEMITE %=0. 8 T L LHER %=0. 8 SIRATHM %=0. 7 KA H#&H=0. 7
RET T RET AR % =0. 7 SERMTE H %k=0. 7 BREFFE%=0. 6 /|NaE T/ NGEIMBEE %=0. 5
BRI 2 SRAUINTTREF %=1.5
1 skfJllmiRedE k=1. 4 SKAJITH—0E=1. 0 WETHE I *=1.0 &EiRaL %=0. 7
) 1B 1 ERUNTHIERZRT % =1. 1
229 |25 06 59 | EEFILAEES 36° 47.4° N 137° 55.2” E 6km M: 2.7
REpE 2 IINERHUNE %=2. 1
1 /NIRTERF%=1.0 AEFAg*=0. 8 FEFfiHMEE % =0. 7
s 1 SRE)ITHREF %=0. 7
230 |25 07 39 | REFIRALEL 36° 45.9° N 137° 54.1° E 5km M: 2.5
ERpI 1 /IR INE %=0. 9
231 (25 14 02 | ‘=4bkih 38° 32.4° N 141° 43.5° E 53km M: 3.2
HFR 1 —BATEMRAT %=0. 6
232 25 17 21 | KRHBEHITHH 31° 04.0° N 131° 17.5" E 30km M: 3.1
JEV IR 1 KIBET{AE *=0. 6
233 (25 20 16 | tRFHR%ERE 35° 26.8" N 135° 51.77 E 13km M: 2.6
TR 1 EETFAM*=1.0
234 25 21 21 | tEF%ERT 35° 26.8° N 135° 51.7 E 13km M: 3.3
b=l 2 @A =2, 1
1 SRS *=1. 1 &ETHAET A ERTk=1. 0 mETAEATILI %=0. 6 &ETHEF %=0.6
T~ BT %=0.5
fE 1 AEFAEPHET R k=1, 4 RIS k=1 3 fEHdodo\ W44 A *=0. 9 Sl ENR=0. 8
fEHFIOITAYR £ =0. 6
235 |26 06 12 | EEFIAEES 36° 46.0° N 137° 52.5° E 1km M: 2.1
REpE 1 /INBRH NG %=0. 7
236 (26 07 10 | ‘EHIRT 38° 40.0° N 142° 27.4 E 39km M: 3.9
HFR 1 ZATihFERT k=1, 2 (EHETHEK k=1, 0 2&ATHT FHBIT=0. 9 FiEniE H s HET k=0. 9
— BT TIRT % =0. 8 —RATTZEARNT =0 5 JEIFITESFHT *=0. 5
IR 1 KNWATED =1, 0 KALTBTIRESMT %=0. 9 KNVATIIRA=0. 8
237 |26 07 28 | EEFIRALES 36° 47.5° N 137° 54.7 E 6km M: 2.8
FRpu 2 IR %=1, 5
1 /NIKTERF%=1.0 AEFAER*=0.9 ELFiBME %=0.6 ELFit*x=0.6
238 |26 08 20 | REFIALES 36° 47.5° N 137° 53.2 E 2km M: 1.8
FRpIR 1 /INBRHINE *=1. 4
239 |26 11 44 | BERERFEHES 36° 20.4° N 138° 51.4° E 11km M: 2.3
G 2 KR *=1.6
1 FEIRFTATART k=1. 0 EIRFHTEEARNT %=0. 5
240 |26 17 50 | EEFIRAEES 36° 48.2° N 137 53.9° E 2km M: 2.1
REFI 1 /INEFTH7 N =0. 8
241 |27 02 15 | SRAHUFIEED 45° 12.2° N 141° 44.4’ E 11km M: 2.7
AbiiE 1 HEETPE 6 45%=0. 8 HEPNTIE)I%=0. 7
242 |27 04 56 | THEWEPEH 34° 50.3° N 140° 01.1° E 68km M: 3.3
] Uk 1 HPTERZARRA%=0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
243 |27 05 17 | FHERE S 35° 48.4° N 140° 57.5" E 30km M: 3.4
PRI 1 ARG k=1, 2 FRRETE O *=1. 0 Wbk =0. 8 KRB Tigk=0. 7
THER 1 Sl ET=1. 4 Sk enT k=1 2 JAfmds N k=1, | AR *=1. 1 JET&E%£=0.9
JBH=3%=0.8 £ 58T =0, 7 FHEAH{-R %=0.6
244 27 06 11 | tEBRSE 37° 44.2° N 139° 58.3° E Tkm M: 3.0
S 1 EZ I TENENRT =0, 9
245 (27 06 18 | ZRIkULph 35° 57.4° N 141° 08.6° E 21km M: 4.2
PRI 2 Oebipnsimaidis x=1. 8 A HNERT %=1 7 AP &0T=1. 5 #kiit*=1.5
FodirhiZE & =1. 5
1 HSEHBIVINGRE k=1, 4 HlFTHEA=1. 4 RYEETTE H k=1 4 T T % =1. 4
ARFHIF k=1, 3 ZIEIT/ N k=1, 3 HUBFT M k=1. 3 IREMT AR k=1. 2 /EETEA *=1.2
THITEIT % =1. 2 KLERTREIRT =1. 2 Wskridio =1, 2 ASMiAs] *=1. 2 $RHTER *=1.2
SRR Fk=1. 2 Tl R k=1, 1 FRfrifeirk=1. 1 ARnihia=1. 1 B S2iifir=1. 1
OB A k=1, 1 FRiifete x=1. 0 1754z %=1. 0 FEFER = HisF 1 k=1. 0
FIFS 2R =1. 0 kT % =0. 9 $RMHTI#EM=0.9 > XM FER *=0. 9 AFRHIHHR*=0.9
FREriLems % =0. 9 @mAKMIZE R %=0.9 NI AN H Hifi EEH%=0.9 23§ AH 5 B AFIH %=0.9
PIREENETHERZ=0. 8 BN ITTEW*=0. 8 HRETTREH *=0. 8 ##iriTfi M *=0. 8 17577 LIH *=0. 8
OTHRER *=0. 7 HlrHER %=0. 7 /NEERVINI%=0. 7 BIHIIH %=0. 6
ASEHi BT AR %=0. 6 /NEEH EER %=0.6 O7= b7l LiT=0. 6 HFi¢H %=0. 6
OFHVINE*=0. 5 FRERETHALRT %=0. 5 AR T4 %=0. 5 FLPETH4=0. 5
LN 1 AREBIHTRR=0.5
THER 1 FRHETEET=1. 2 FRAEFEE=1 1 FRET *=1. 1 R *=1. 1 FRAEEHRGE *=0. 9
PR T-%=0. 7 SRBTZ A4 %=0. 6
246 27 06 56 | fE[H RS 33° 37.2° N 130° 37.2" E 16km M: 2.6
@I 1 FHTERT %=0.5
247 |27 07 09 | ESFEAEES 36° 44.9° N 137° 52.4° E 3km M: 2.6
REFIR 1 AEAAk=0. 8 KEFHIFRR*=0.6 /INEATH/INE %=0. 6
248 |27 16 40 | EEFIRAEES 36° 45.9° N 137° 54.9° E 8km M: 2.2
ERpIE 1 AEAARE%=0. 6
249 |27 17 02 | EERY 37° 271.4 N 141° 34.9° E 44km M: 3.5
&I 1 FEERTIEH sk=1. 2 HATTTARERET =1, 0 JRILAT&HAE=0. 5
250 (28 00 04 | EEFIEALES 36° 48.0° N 137° 53.2" E Tkm M: 1.9
REPUL 1 /INBRHF/INAE*=1.0
251 |28 00 34 | ESFEALES 36° 47.4° N 137° 52.6" E Okm M: 1.2
RIFIR 1 /RTINS % =0. 7
252 |28 01 45 | fEFtILesis 35° 24.0° N 135° 47.0° E 8km M: 1.9
fE R 1 fEHRF\ M4 AL % =0. 6
253 |28 04 25 | EBFRALER 36° 47.6° N 137° 54.7 E 6km M: 2.9
IR 2 INEATHUINVR %=1, 8
1 EEFHTRAER %=0. 9 /VIAERF*=0.9 ABHAY <=0, 7 KBTS MNIEHTHHT %=0. 5
FEFFiP4%=0.5
254 |28 05 51 | FkHHRPNFER S 39° 01.8° N 140° 35.7 E 5km M: 2.4
K HH U 1 BRI k=1, 1 FHRTTFR %=0.6
255 |28 13 13 | RERILEP 36° 44.5° N 137° 652.6° E 4km M: 3.6
REPUL 3 /NI ERF*=2.5
2 BEMHAUR % =2. 2 /AT NG =2, 2 BEFTHIEINEITHNT =2, 1 RO RME %=1.9
EFTFRE k=19 EEHiPsk=1.7
1 RUFHRAEK=L 2 KETTH AR %=0. 8 KETH#AT=0. 6 REFTTESEHEIT %=0. 6 HUHNTSE)1[%=0. 6
T T L RS 5k =0. 5 (SHRMTAE B % =0. 5 /)R] B k=0, 5
256 |28 19 17 | ZRMIRALHED 36° 44.5° N 140° 35.0° E 10km M: 3.1
Vi 1 ek mEmARTET k=1 2 HZHiB) I/ INFRE %=1. 0
257 |28 19 18 | ‘Ediyh 38° 13.3° N 141° 12.4" E 76km M: 3.8
AT 1 —BIrTERMRNT % =0. 8 —BITHERNT %=0. 8 —BIrisLINT %=0. 8 —BEriTJEEHT % =0. 7
R 1 FAZRENTARE =1, 2 AR RHRER *=1. 2 VAT k=1, | EET /g =1. 1 AU *=1. 1
NS TTIRA ®=0. 9 HRNETH/INEF %=0. 9 &AL AT %=0. 8 ilI52e#E=0. 8 Bk HUFNT %=0. 8
AETIRIT=0. 8 bl WERTR) 1 =0, 7 KAkt K % =0. 7 IIBEHFHEXAKAE=0. 7 [LochTEAER %=0. 6
BT HAT=0. 5 SRR R %=0. 5
e U 1 AHB TR k=1 1 AEERT R k=1, 0 HEERTILT % =0. 9 FEFHES HSNT X AT % =0. 9

AT TEREEAT 5 =0. 8 R/ ILAT % =0. 8 FATTHHERT %=0. 7 FAARE TEEEXAGEE=0. 6




<

Higk | RIS | R TRHE e HpE
EZBE | AR (&Moo BE G ED

JUPIRSTF)NPN=0. 6 FE RS iFITIX = B0T=0. 5 RIAHE TR X PENT % =0. 5

258 (28 23 44 | EEFIEALES 36° 45.0° N 138° 23.4° E 6km M: 2.4
FBFI 2 1/ NETTHBEE *=1.9
1 FEFHT =T k=1 3 FPEPTTEE k=1 1 [l NITERS=1. 1 RIS 5 =0. 8 EEp i LA @i *=0. 7
259 |29 00 10 | FEEFURALES 36° 41.3° N 138° 09.2° E 1km M: 1.9
FBpI 1 REFAREk=1. 0 REFiHEER-IT *=0. 5 REFiiFiE/K=0.5
260 (29 02 38 | EEFIEALES 36° 44.4° N 137° 52.77 E 4km M: 3.1
REPUL 2 /AT IVR %=1.6

1 FABFHA =1 4 AR k=1, 3 REFHSINEHETHNT *=1. 0 EEHT4%=1.0
EEP R k=0, 7 EHFTFL k=0. 6

261 |29 05 04 | EEFIRALES 36° 45.0° N 137° 52.77 E 2km M: 2.3
REPIR 1 BEEFA *=0. 5
262 (29 07 37 | AEEKEUTHE 27° 32.3° N 128° 52.3° E 17km M: 4.3

BRI 2 (FALMTEL =2, 2 Ko7 B % =1. 7 FoymTEEE=1. 7 FoymTfnym k=1. 7 k4 mTERI5=1. 5
1 fEZ BT8R % =0. 7 S4BT %=0. 6 HEF BT 5855 %=0. 5

263 |29 08 48 | =i 39° 33.9° N 143° 44.0° E 27km M: 4.6
AT 1 &M HTELRE I *=1.1
264 (30 06 35 | f@FHUR4EIL 35° 52.4° N 136° 46.0° E 12km M: 3.3
eI 2 KEFHiHH *=1.6
1 KEFHI)IE *=0.8
Mtz B U7 2 HJIMT R k=1. 7
1 BEFRRE%=0. 9 BB L7 [ EHTRE %=0. 8 BB LA %=0. 7 BRI it %=0. 6
g B L BT SE LIS k=0, 6 BB_E T/ \BITE45=0. 5 AR L7/ UEIT IR % =0. 5 52E) [ [I] Lk %=0. 5
AR %=0. 5
265 |30 08 00 | —=HEIARgHH 32° 52.5° N 136° 59.77 E 34km M: 4.2
i 1 HPEHZSRAR%=0.6
—HR 1 FAPRKHTAART % =0. 6
7SR 1 RIFRREI=0. 7 FFEHRFFEEM *=0. 6
266 (30 12 17 |~ TSRS 29° 48.0° N 129° 59.5" E 68km M: 3.7

BV 1 BERE R Bz 2=0.8

267 |30 16 53 | Bk - fELEITEF 34° 19.6° N 139° 15.5" E 9km M: 2.7
HURAD 2 HEFKRIE=2. 2 BERAS*%=1.8
1 FrEA=UrgE=1. 1




